

## AKTIVNOSTI OPERATIVNE GRUPE MVP BiH

DATUM	ZEMLJA	ŠALJE	UPUĆENO	G. PRELAZ	VRSTA POMOĆI	AKTIVNOST OPERATIVNOG TIMA
					Humanitarna ili finansijska	
<p>Nakon 3. vanredne sjednice Tima MVP BiH, formirana je Operativna grupa službenika koji će samo raditi na poslovima u vezi sa situacijom izazvanom poplavama. Operativnom grupom MVP će koordinirati Nermin Mešinović, šef Odsjeka za vizno-pasoške poslove - ministar savjetnik. Operativna grupa će provoditi sve potrebne aktivnosti i komunikaciju sa DKP mrežom, stranim DKP u BiH, Ministarstvom sigurnosti BiH, Upravom za indirektno oporezivanje BiH i drugim relevantnim institucijama u vezi sa novonastalom situacijom u BiH.</p>						
18/05/2014	Turska	AFAD/Istanbul	U BiH	Aerodrom Sa	2 službenika radi koordiniranja prihvata i distribuiranja pomoći iz Turske	Proslijeđeno Operativnom centru Min. Sigurnosti BiH
19/05/2014	Azerbejdžan	Vlada	VM BiH	Aerodrom Sa	40 t hrane, vode i lijekova	Urgirano telefonskim pozivima i uspješno realiziran ulazak humanitarne pomoći u BiH
19/05/2014	Slovenija	Građani BiH - Ljubljana	Otvorena mreža	Bosanski Brod	12 t vode i 12 t odjeće i obuće	Telefonski kontakti sa Operativnim centrom Ministarstva sigurnosti BiH, Upravom za indirektno oporezivanje BiH i graničnim prelazom Brod. Nakon nekoliko sati urgiranja i konstantnih telefonskih poziva Tim je otklonio poteškoće i humanitarni konvoj je ušao u BiH
19/05/2014	Hrvatska	Kraš - Zagreb	Crveni krst BiH i Crveni polumjesec BiH	Vinjani Donji	8,6 t Kraš proizvoda i sirovina za proizvodnju (brašno, ulje, šećer i sl.	Proslijeđeno Operativnom centru Min. Sigurnosti BiH. Obaviješten i Crveni Krst BiH i Amb. Hag --- <b>PROŠAO nakon komplikacija</b>
<p>20.5.2014. godine - Na satanku Operativne grupe dogovoreno je da je potrebno hitno uputiti novu, dopunjenu instrukciju prema DKP-ima BiH u kojoj će se dostaviti svi potrebni podaci za dopremu humanitarne pomoći u BiH, a s obzirom da je UIO BiH obavijestila da se u dosadašnjim kontaktima sa Operativnim centrom Ministarstva sigurnosti BiH, humanitarna pomoć (roba) najavljuje pismom (udruženja, međunarodne organizacije, diplomatskih predstavništava i sl.) koje je ovjereno pečatom sa detaljima o datumu putovanja, vozilu, graničnom prelazu, mjestu kojem je roba namijenjena u BiH i sl. Instrukcija je proslijeđena u utorak 20.5.2014. godine</p>						
20/05/2014	Holandija	Islamski kulturni centar "Bošnjak" i "Hajr Enschede"	Medžlis Tuzla i Zenica	Bosanski Brod	Kamion sa pomoći / reg. Oznaka 72BBH9 / vozači Jasmin Mašić i Refik Sahmanović	Obaviješten Operativni centar M. Sigurnosti i Ambasada BiH Hag

20/05/2014	Njemačka	Berlin - njemačka humanitarna organizacija "Arche noVa Initiative fuer Menschen in Not" iz Drezdena	Grad Banja Luka	Gradiška	Humanitarna pomoć	Obaviješten Operativni centar M. Sigurnosti
20/05/2014	Slovenija	Crveni krst Slovenije / Žito d.d.	Crveni krst BiH Sarajevo	Gradiška	11.5 t ... Tjestenina, riža, palenta, prepečenac i moka kafa (ukupne vrijednosti 17.577,64 EUR	21.5.2014 Transport prošao na intervenciju Operativnog tima MVP BiH / <b>NIJE PROŠAO PRELAZ</b>
20/05/2014	Slovenija	Opština Žalec / Dobrovoljno vatrogasno društvo opštine Žalec	Nudi se pomoć stručnog osoblja	Odrediti	12 vatrogasaca osposobljenih za spašavanje na vodi i pumpanje vode kao i korištenje opreme za spašavanje	Obaviješten Operativni centar Ministarstva sigurnosti BiH i Amb. Ljubljana
20/05/2014	Slovenija	Pomoć prikupljena od građana u Sloveniji	Otvorena mreža	Bosanski Brod	Kamion sa pomoći / reg. Oznaka LJ-VD1/VD21LJ / Vozač Sandi Gril	Obaviješten Operativni centar Ministarstva sigurnosti BiH i Amb. Ljubljana
21/05/2014	Holandija	Islamski kulturni centar "Bošnjak" - Arnhem	Crveni Krst Bosanskog Šamca i Modriče	Bosanski Brod	Voda za piće, 6400 flaša po 5 litara, kamion reg oznaka TO1 M707/K27 0871, vozač Rasim Smajić, reg. Oznaka J94 K412/M693, vozač Sulejman Babić	Obaviješten Operativni centar M. Sigurnosti i Ambasada BiH Hag
<p><b>Upućena informacija Operativnom centru M. Sigurnosti BiH o instrukciji MVP BiH za naše DKP o načinu postupanja tokom i nakon situacije izazvane poplavama.</b></p>						

21/05/2014	Holandija	Udruženje BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Slavonski Brod	20.1 t ... Higijena, dezinfekcioni materijal, hrana i pelene za djecu, odjeća, deke, lijekovi itd.	Obaviješten Operativni centar M. Sigurnosti BiH i Amb. Hag uz napomenu da darovalac mora uputiti i dokumente u pratnji pošiljke
21/05/2014	Holandija	BiH Business Club	UG DVD Kotorsko	Nije navedeno	Potepštine za djecu, alati, hrana, voda, higijena, tekstil, jorgani i deke	Obaviješten Operativni centar M. Sigurnosti BiH i Amb. Hag uz napomenu da darovalac mora uputiti i dokumente u pratnji pošiljke
21/05/2014	Hrvatska	Civilna udruga Centar za društvo iz Zadra	Žene sa Une - Bihać	Izačić - Ličko Petrovo Selo	higijena, hrana i odjeća. Vrijednost robe 1.500 EUR	Obaviješten Operativni centar M. Sigurnosti BiH, Ambasada BiH u Zagreb i Žene za žene - Bihać / Pomoć ušla u BiH
21/05/2014	Hrvatska	Humanitarna pošiljka KNAUF	Crveni krst BiH	Orašje	12 t ... Voda, toaletni papir, pelene i higijenski ulošci	Obaviješten Operativni centar M. Sigurnosti BiH, Ambasada BiH Zagreb, Crveni krst BiH
21/05/2014	Njemačka	Udruženje građana Štuttgart	MZ Donja Mahala	Orašje	2 kamiona...joprgani, posteljina, gumene čizme, pelene, gumene rukavice, konzerve, ulje itd.	OC M. Sigurnosti i GK Štuttgart
21/05/2014	Njemačka	Udruženje građana Waiblingen	CK Orašje	Orašje	preharambeni proizvodi, higijenski preparati itd	OC M. Sigurnosti i GK Štuttgart
21/05/2014	Slovenija	<b>Telefonskim putem i bez zvanične najave iskoordinirano puštanje humanitarne pomoći upućene iz Ljubljane za Crveni krst Bijeljina (Pravoslavna crkva).</b>				
21/05/2014	Slovenija	<b>Upućena instrukcija Ambasadi BiH u Ljubljani, vezano za ponudu općine Žalec za pružanje pomoći Dobrovoljnog vatrogasnog društva opštine Žalec u vidu slanja 12 vatrogasaca u BiH. Prenesene su informacije da trenutno nisu potrebne ekipe za spašavanje NA VODI, te da su vatrogasci više nego poželjni ukoliko su specijalizirani i osposobljeni za djelatnosti ispumpavanja vode i isušivanja prostora. Područje na kojem je posebno potreban ovaj vid pomoći je Sjeverna BiH (Orašje, Brčko, Šamac).</b>				
21/05/2014	Slovenija	<b>Upućena instrukcija Ambasadi BiH u Ljubljani (broj: 03-05-4-15831-7/14).</b> Instrukcija vezana za dostavu humanitarne pomoći LIJEKOVA. Navedeno uputstvo kako izvršiti najavu iste. Napomenuto da se takva sredstva moraju usmjeravati na zdravstvene ustanove i da njihovom daljom distribucijom mogu rukovoditi samo zdravstveni radnici.				

21/05/2014		<b>Upućena instrukcija SVIM DKP-ima BiH (broj: 03-05-4-15831-7/14).</b> Instrukcija vezana za dostave humanitarne pomoći LIJEKOVA. Navedeno uputstvo kako izvršiti najavu iste. Napomenuto da se takva sredstva moraju usmjeravati na zdravstvene ustanove i da njihovom daljom distribucijom mogu rukovoditi samo zdravstveni radnici.
21/05/2014	Rusija	Obaviješten Operativni centar Ministarstva sigurnosti BiH o izdatoj diplomatskoj saglasnosti za prelet/slijetanje aviona preko i na teritorij BiH. Najava Ambasade Ruske Federacije 21.5.2014. godine ... 21:25 časova
21/05/2014	Pakistan	Obaviješten Operativni centar Ministarstva sigurnosti BiH o izdatoj diplomatskoj saglasnosti za prelet/slijetanje aviona preko i na teritorij BiH. Najava Ambasade Islamske Republike Pakistan u Srajevu... 21.5.2014. godine ... 21:25 časova
22/05/2014		<b>Upućena instrukcija svim DKP-ima BiH (broj:01-05-4-15595-3/14).</b> Napomenuto je da su svim DKP-ima u proteklim danima upućene potrebne instrukcije za postupanje usljed stanja izazvanog poplavama, te da se i pored činjenice da je MVP BiH još u februaru 2014. godine dostavilo DKP-ima Plan zaštite i spašavanja, Strategiju i Program pripravnosti MVP BiH u slučaju prirodnih ili drugih nesreća kojima je regulisano postupanje u slučaju istih PONOVO suočavamo sa problemom organizacije dežure unutar DKP i organizacije rada u nastaloj situaciji. Ukazano na pritužbe bez imenovanja na koje DKP se odnose. Napomenuto da je neophodna blagovremena distribucija svih relevantnih informacija navedenih u instrukcijama. Da se osigura javljanje na telefon 24 sata dnevno s ciljem pružanja pomoći bh. dijaspori i humanitarnim organizacijama koje prikupljaju pomoć za BiH. Dostavljeni kontakti Operativne grupe MVP BiH kao i pojedinačni brojevi mobilnih telefona Grupe i instruirano da se potrebne informacije mogu dobiti i putem Operativnog centra Min. Sigurnosti BiH.
22/05/2014		<b>Upućena PREPORUKA svim DKP-ima BiH (broj: 03-14-16196-1/14).</b> U proteklim danima je određeni broj DKP BiH vršio najavu dolaska specijalizovanih timova za pružanje pomoći na terenima ugroženim poplavama (sanacije vodovodnih i kanizacionih mreža, ispušavanje vode, popravke instalacija i sl.), a iste su u Bosnu i Hercegovinu pristizale uz prethodan individualan dogovor sa određenim ovlaštenim osobama na terenu. U ovom trenutku aktivno je nekoliko timova koji, shodno tom dogovoru, obavljaju poslove na određenim lokacijama dok ostala mjesta koja su također ugrožena i imaju potrebu za angažovanjem ovakvih timova nisu u mogućnosti koristiti njihove usluge. S tim u vezi, Operativna grupa MVP BiH preporučuje svim DKP BiH da u kontaktima sa takvim timovima prethodno upute obavijest o njihovoj namjeri u Ministarstvo vanjskih poslova BiH dok će Operativni tim MVP BiH iste prosljeđivati Operativnom centru Ministarstva sigurnosti BiH i zatražiti da isti dostavi informacije gdje, u kojem obimu i vrsti je ta pomoć neophodna i prioritarna. Na taj način bi se postigla potpuna efikasnost upućenih timova na terenu, odnosno izbjeglo upućivanje na teren onih timova čija pomoć trenutno nije neophodna.
22/05/2014	Hrvatska	<b>Data preporuka sektoru za bilateralne odnose MVP BiH.</b> Operativna grupa MVP smatra potrebnim te preporučuje da nadležni sektor pripremi notu MVP i istu uputi MVEI RH kojom će se zahvaliti za sve dosadašnje napore koje RH čini u povodu nastale situacije u BiH sa posebnim osvrtom na odluku o oslobađanju plaćanja putarina za prevoznike kao i olakšavanju carinskih procedura koje je donijelo Ministarstvo finansija i carinske uprave RH prilikom dopreme humanitarne pomoći za BiH.

22/05/2014	Obavljen telefonski razgovor sa predstavnicima udruženja iz Zadra i Bihaća "Žene za žene" vezano za zadržavanje donacija za graničnom prelazu Izačić. Naime, predstavnici Udruženja "Žene za žene" nisu mogle direktno preuzeti doniranu humanitarnu pomoć, nego je ista morala biti uručena Crvenom krstu Bihaća kako bi ušla u BiH. <b>Zaprimljena informacija da je pomoć UŠLA u BiH.</b>					
22/05/2014	Obavljen telefonski razgovor sa predstavnicima fondacije "Pomozi.ba", na njihovu inicijativu, i pružene potrebne informacije o načinu slanja i procedurama vezanim za humanitarnu pomoć u vidu LIJEKOVA i MEDIKAMENATA.					
22/05/2014	Primljeni pozivi Ambasade BiH u Makedoniji, Generalnom konzulata BiH u Istambulu, Ambasade BiH u Berlinu i Ambasade BiH u Briselu. Od strane Operativne grupe pružene su sve tražene informacije i otklonjene nejasnoće.					
22/05/2014	Njemačka	Hrvatska katolička misija KOMTAL - Štuttgart	Katolički centar - Karitas / Doboj	Bosanski Brod	Hrana, mlijeko, voda, hrana za bebe, higijena itd. / vozilo reg. S-OZ 1320, vozač Pejo Grgić	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti BiH, GK BiH Štuttgart i Caritas biskupske konferencije BiH
22/05/2014	Njemačka	Islamska zajednica Štuttgart	Islamska zajednica - Zenica	Upisati	21 t ...Odjeća, posteljina, higijena, toalet papir, čizme, kreveti, pumpe itd. / vozilo reg. A47E532, prikolica O68J344, vozač Suad Bobarić	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti BiH i GK BiH Štuttgart
22/05/2014	Srbija	Operativnom centru Min. Sigurnosti BiH, a na osnovu note Ambasade Republike Srbije u BiH, najavljena posjeta Njihovih Kraljevskih Visočanstava Prestolonaslednika Aleksandra i Princeze Katarine Karađorđević, kako bi isporučili humanitarnu pomoć namijenjenu ugroženom stanovništvu u BiH. Dolazak predviđen na GP Stara Gradiška - Bosanska Gradiška, 22.5.2014. godine u kasnim večernjim satima. Humanitarna pomoć će biti prevezena kamionima IBM transporta, reg. oznaka ŠA 029 MX, vozač kamiona Ivan Berić i ŠA 062 LZ, vozač Nenad Berić. .... Operativni tim notom obavijestio Ambasadu Republike Srbije u obavljenoj najavi.				
22/05/2014	Njemačka	Humanitarna pomoć naših građana i građana Njemačke - Minhen	Crveni krst BiH	Brod	Hrana, odjeća, hrana, higijena, deke itd / vozilo reg. M NB 2010 i prikolica MCC1582, vozač Mirsad Begović	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, GK BiH Minhen i Društvo Crvenog krsta BiH
22/05/2014	Hrvatska	Dječji vrtić PANDA	Crveni krst Orašje	Orašje	Kombi - voda, hrana, higijena, lijekovi, posteljina i deke, dječje potrepštine / vozilo reg. NG 146BB, prikolica ZG 1513 DT, vozači Ivica Skočević i Nedžad Gagula	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, Ambasada BiH Zagreb i Društvo Crvenog krsta BiH

22/05/2014	Njemačka	Štuttgart - Herceg Adis poslao humanitarnu pošiljku	Crveni krst - Tešanj	Bosanski Brod	Uređaj za čišćenje prostorija, agregat za struju i mašine za izvlačenje vlage / vozilo reg. T93J599, prikolica T63E006, vozač Nusret Kunić	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, GK BiH Štuttgart i Društvo Crvenog krsta BiH
<p><b>Upućena (kao dopuna instrukcije) informacija/uputa svim DKP-ima BiH (minister u potpisu). Procedure vezane za carinske postupke za humanitarnu pomoć koja se upućuje u Bosnu i Hercegovinu preko teritorije Republike Hrvatske, informacija – dostavlja se</b></p> <p>Ministarstvo vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske obavijestilo nas je da sve pošiljke humanitarne pomoći za Bosnu i Hercegovinu, za Republiku Hrvatsku i njene carinske organe imaju prioritet u postupanju u odnosu na provedbu carinskih formalnosti.</p> <p>Radi što bolje koordinacije u postupanju, te kako bi se zadovoljile formalnosti izlaska robe iz Republike Hrvatske, a time i EU, preporučuju da se pošiljke za BiH upućuju na granični prijelaz Stara Gradiška, budući da je isti otvoren za prijevoz svih vrsta roba i da ima status BIPa, što znači da su na njemu dostupne sve inspeksijske službe – ukoliko će za pojedine pošiljke biti potrebno odobrenje ili pregled pojedinih službi (sanitarna inspekcija, veterinarska ili fitosanitarna) i da je prijelaz otvoren za prometovanje 24 sata.</p> <p>Radi ubrzanja pripreme procedure za pojedine pošiljke uputno je zadovoljiti procedure i pripremiti dokumentaciju koja je sadržana na obrascu OPĆE INFORMACIJE Ministarstva financija – Poreske uprave RH, a koju vam u prilogu dostavljamo.</p> <p>DKP-ima BiH posebnu pažnju skrećemo na tačku 3. navedene informacije kojom se daje mogućnost da se pošiljke DKP-a mogu najavljivati i putem maila čija adresa je navedena u istoj.</p> <p>Potrebno je sa sadržajem ove OPĆE INFORMACIJE upoznati sve zainteresovane aktere koji učestvuju u prikupljanju i slanju humanitarne pomoći za BiH.</p>						
22/05/2014	Crna Gora	Grupa građana "Pomoć u srcu" - opština Budva	Opština Doboj	Ilijino brdo - Klobuk	5-6 t...voda, ulje, mlijeko, konzerve, šećer, pelene, eurokrem, voda 5l, pirinač / vozilo reg. BD-Ah-421, VOZAČ Vladan Savić	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, Ambasada BiH Podgorica i opština Doboj
22/05/2014	Pismenim putem zatražene informacije od Operativnog centra Min. Sigurnosti BiH da nam se dostave informacije aktuelni podaci potreba (materijalna pomoć ili specijalističke usluge i oprema) koji se mogu uputiti kao pomoć BiH i njenom stanovništvu kako bi isti mogli biti prosljeđeni DKP-ima BiH i DKP akreditiranim u BiH i međunarodnim organizacijama koje izražavaju spremnost da upute pomoć.					
22/05/2014	Švicarska	Operativna grupa MVP BiH obavila telefonski razgovor, na inicijativu građanke BiH iz Švicarske, kojim je tražila informacije kako dobiti potrebne papire za prevoz humanitarne pomoći koju su ona i drugi građani porijeklom iz BiH prikupili za doniranje. Gospođa je upućena na Ambasadu BiH u Bernu, napomenuto je da u skladu sa instrukcijom DKP-ima BiH mora neko da bude dežurni i da odgovori na poziv, te da pruži potrebne informacije.				
22/05/2014	Pakistan	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti BiH, na osnovu e-maila primljenog od strane g. Nadeem Ahmada, Deputy Head of Mission/Minister ambasade Pakistana u Sarajevu, o otkazivanju preleta/slijetanja aviona sa humanitarnom pomoći za BiH.				

22/05/2014	Upućena isinstrukcija svim DKP-ima BiH da je putem Ambasade BiH u Berlinu otvoren PayPal račun u cilju lakšeg prikupljanja novčanih sredstava iz inostranstva namijenjenih pomoći područjima zahvaćenim poplavama u BiH, te da su informacije o istom dostupne na službenoj stanici MVP BiH. Također, svi DKP-i su obavezni na svojim web adresama postaviti istu obavijest i link za PayPal.					
22/05/2014	Njemačka	Minhen - Teofilović Milenko	Crveni krst Modriča	Brod	Garderoba za djecu i odrasle i higijena...vrijednost cca. 650 EUR / vozilo reg. M-VM 2004,	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, GK BiH Minhen i Društvo Crvenog krsta BiH
22/05/2014	Njemačka	Berlin - Tri pošiljke humanitarne pomoći od Islamskog kulturnog centra, Gorana Stupara i Jagode Rademacher	EMMAUS - doboj Istok, Bolnica sveti apostol - Banja Luka, Udruženje amputiraca Doboj	Gradiška / Gradiška / Brod	3.5 t ... Voda, higijena, tepisi, ašovi, lopate, invalidska kolica, oprema i hrana za bebe itd. Reg. A1885945, B-HH 3036, B-MC 350	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti i Ambasada BiH Berlin
22/05/2014	Njemačka	Minhen - Dragan Jukić	Župni ured Maglaj	Brod	1 kamion potepština za bebe, nije naznačena tonaža, vozač Dragan Jukić, reg. M-GS 1170	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti i GK BiH Minhen
22/05/2014	Njemačka	Minhen - Dragan Zovko	Crveni krst Žepče	Brod	Nije navedena tonaža, brašno, mlijeko, voda, tjestenina, ostali prehrambeni proizvodi, higijena, hrana za bebe itd	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, GK BiH Minhen i Društvo Crvenog krsta BiH
23/05/2014	Slovenija	Intervencija Operativne grupe MVP BiH, telefonskim putem, na relaciji NVO Otvorena mreža - Crveni krst BiH zbog problema nastalog u vezi prijema pošiljke humanitarne pomoći kamionom iz Slovenije. Vozač posjeduje papire da pomoć treba preuzeti Crveni krst BiH, dok je Operativna grupa dobila najavu iz Ambasade BiH u Ljubljani da je pomoć namijenjena NVO Otvorena mreža. Grupa je telefonskim urgencijama uspješno riješila problem. Iskomunicirano je sa Ambasadom BiH u Ljubljani, Crvenim krstom Slovenije, Crvenim krstom BiH i NVO Otvorena mreža i uspostavljen solidan kontakt za otklanjanje eventualnih budućih problema.				

23/05/2014	Portugal	<p>Usljed kratkog vremenskog perioda za postupanje HITNO upućen mail Operativnom centru Min. Sigurnosti sa slijedećim tekstom:  U prilogu je akt iz naše Ambasade u Beogradu kojim informišu o namjeri upućivanja humanitarne pomoci R Srbiji i BiH od strane Portugala. Pomoć se šalje jednim kamionom za obje zemlje. Bosni i Hercegovini je namijenjeno 8 tona a radi se o higijenskim potrepštinama, krevetima, ćebadima i sl – nema hrane. Kamion ne bi ulazio u BiH već bi na GANIČNOM PRELAZU Gradiška istovario dio namijenjen BiH. Carinska ispostava Gradiška spremna je ovu pomoć prihvatiti u svom krugu i držati dok se ne organizuje njen utovar i transport na neko od odredišta.  Potrebno je sljedeće:  Pronaći kranjeg korisnika koji bi mogao uputiti svoj prevoz na na Gradišku radi utovara i dopreme u BiH.  Molim vas da obavijestite ima li zainteresiranih koji bi mogli preuzeti pošiljku. Molimo za povratnu informaciju do 12.00 sati.</p> <hr/> <p>_____ Od strane Operativne grupe uspješno iskoordinirano ( veći broj mailova i telefonskih poziva) prihvatanje humanitarne pomoći na gore navedeni način. Federalna uprava civilne zaštite FBiH i Crveni krst RS će preuzeti i proslijediti humanitarnu pomoć.</p> <hr/> <p>_____ Operativna grupa se mailom obratila g. Šerifu Mujkanoviću u AMb. BiH u Beogradu da, u vezi dva, prehdono proslijeđena maila iz Operativnog centra Ministarstva sigurnosti BiH, a u vezi donacije Portugala, da bude u kontaktu sa Operativnim Centrom i kada bude imao informacije od vozača da su u blizini prelaza kako bi se najavio dolazak i kako bi Cenar animirao Civilne zaštite FBiH i RS da obezbijede preuzimanje i prevoz pomoći u BiH.</p>				
23/05/2014	Slovenija	Naši državljani i državljani R. Slovenije	Otvorena mreža	Bosanski Brod	Nije dostavljena specifikacija iz Amb. BiH u Ljubljani / vozilo reg. SV 01 741 i prikolica 08 369 SV, vozači Marijan Čop i Lipovšek Matjaž	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, Ambasada BiH Ljubljana i NVO Otvorena mreža
23/05/2014	Slovenija	Naši državljani i državljani R. Slovenije	Otvorena mreža	Bosanski Brod	Nije dostavljena specifikacija iz Amb. BiH u Ljubljani / vozilo reg. LJ 71-8LC/66-2K-LJ, vozač Asim Dizdarević	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, Ambasada BiH Ljubljana i NVO Otvorena mreža
23/05/2014	Češka	Humanitarna pomoć BiH državljana i državljana Češke	Crveni krst Federacije BiH	Gradiška	UPISATI	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, Amb. BiH Prag i Crveni krst FBiH
23/05/2014	Njemačka	Minhen - Zelić Mario	Župni ured Maglaj	Brod	Higijena, papir, garderoba itd...vrijednost robe 1091 EUR / reg. M-Za 333, vozač Zelić Mario	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti GK BiH Minhen



23/05/2014	Njemačka	Štuttgart - Islamski kulturni centar Bošnjak Pfalzgrafenweiler	Medžlis Islamske zajednice Bratunac	UPISATI	Higijena, garderoba, obuća, čišćenje, brašno, ulje, makaroni, higijena bebe / reg. FDS-EL 285, prikolica CW-PW-390, vozač Mirzah Zolota, vozilo reg. CW-PZ-454, vozač Armin Puškar	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, GK BiH Štuttgart i Rijaset islamske zajednice u BiH
23/05/2014	Makedonija	<p>Iskoordinirano rješenje problema nastalog u vezi upita g. Ekrema Zendelija, zamjenika direktora u vezi nastavka angažmana Tima za spašavanje iz Republike Makedonije. Do konfuzije je došlo usljed slanja podataka na Operativni CENTAR Min. sigurnosti BiH, a ne Operativnoj grupi MVP BiH, te usljed navedenog nije bilo dovoljno informisanosti na svim stranama.</p> <p><u>Kopija e-maila službenika iz Min. sigurnosti BiH upućena makedonskoj strani:</u> Poštovni gospodine Zendeli, obračam Vam se sa aktualnom informacijom sa terena u Bosni i Hercegovini. Naše kolege su nam javile da još uvijek postoji potreba za angažmanom tima civilne zaštite za ispumpavanje vode koji se sastoji od 15 osoba sa opremom (dodatna 4 dana), dok za ostatak tima više ne postoji potreba (4 vozila i 15 osoba - kontakt osoba Bogdan). O tome smo obavijestili Vaš tim u Brčkom. Ovim putem želimo da se zahvalimo na sračnoj pomoći Bosni i Hercegovini. Molimo da potvrdite ovaj e-mail.</p> <p>Za sve infomacije stojimo na raspolaganju.</p>				
23/05/2014	Italija	Civilna zaštita Italije	Putem Crvenog krsta BiH namijenjeno općini Zavidovići	Vinjani Donji	Nije dostavljena specifikacija / Kamion reg. DG 000WA / IS 01359, vozač Stefan Gheorghita	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti BiH
23/05/2014	Holandija	<p>Operativna grupa MVP BiH obavijestila Operativni centar Min. Sigurnosti BiH (mailom) kako slijedi:</p> <p>Ambasada BiH u Hagu je obavijestila da ja Nizozemska firma Opti-Cycle izdvojila donaciju Boxspings kreveta (cca 250 komada), za pomoć stanovništvu ugroženom polplava u BiH. Kreveti su 2-3 godine stari i korišteni su u hotelima, a trenutna cijena im je između 125 i 150 eura (u zavisnosti od očuvanosti). Također, nizozemska transportna firma donira prijevoz za iste (3 šlepera ).</p> <p>Molimo da nam dostavite informaciju da li je ova vrsta pomoći potrebna i ukoliko jeste da nam dostavite informaciju o primaocu pomoći. Skrećemo pažnju da donator traži da se donacija isporuči na jednom mjestu u BiH sa kojeg će se vršiti dalja distribucija..</p> <p>Nermin Mešinović</p>				
23/05/2014	Slovenija	Naši državljani i državljani R. Slovenije	Opština Prijedor	Gradina	Lijekovi, higijena, hrana-konzerve, agregat, maskeza lice, čizme, isušivač / reg. GO-FJ-920, vozač Milan i Tea Jojić	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, Ambasada BiH Ljubljana i Opština Prijedor
23/05/2014	Njemačka	Minhen - Naši državljani i državljani SR Njemačke	Crveni krst BiH u Sanskom Mostu	Gradina	Prehrambeni artikli, odjeća, pelene, obuća, deke, rukavice, lopate, kante, voda/ reg. M-PC-4036, vozač Žarko Jeftić	Obaviješten Operativni centar Min. Sigurnosti, GK BiH Minhen i Društvo Crvenog krsta BiH

23/05/2014	Italija	Telefonskim putem iskoordinirano puštanje humanitarne pomoći na graničnom prelazu Vinjani Donji, upućene iz Italije. Kompletna pošiljka je namijenjena općini Zavidovići, a sastoji se od vode za piće.				
23/05/2014	Njemačka	Zaprimljena informacija iz Ambasade BiH u Berlinu o spremnosti Udruženja za međunarodnu pomoć "Vereinigung fur internationale Katastrophenhilfe" iz Berlina za slanje 40 aktivista u BiH za pružanje pomoći ugroženim područjima. Aktivisti su osposobljeni za tehničku pomoć za obnovu kuća i infrastrukture, te medicinsku pomoć. Rukovodi Operativni centar Min. sigurnosti BiH.				
23/05/2014	<p>Upućeno svim DKP-ima BiH, Preporuka</p> <p>U ranijim instrukcijama MVP BiH DKP-a su obaviještena da pored Operativne grupe MVP BiH mogu kontaktirati i Operativni centar Min. sigurnosti BiH. Zamoljeni smo da prenesemo da Operativni centar MSB BiH u obavljanju svojih poslova, koji su veoma složene prirode i obima, pored istih moraju odgovarati i na pitanja koja su regulisana instrukcijama MVP BiH. Skrenuta je pažnja da većina u pita bude usmjerena na Operativnu grupu MVP BiH, a da samo u izuzetnim situacijama upite upućuju neposredno OC MSB BiH, kako bi bar djelimično Centru olakšali funkcionisanje. Obaviješteni su i o ažuriranim kontaktima OC MSB BiH.</p>					
23/05/2014	Slovenija	"Slovensko društvo za celikaliju"	Opština Zenica	Brod	Voda, hrana bez glutena, mlijeko u prahu, pelene, kozmetika, posteljina itd / reg. CE Z9-98C, vozači Matjaz Gruber i Domen Fras	Obaviješten Operativni centar MSB BiH i Ambasada BiH u Ljubljani
23/05/2014	Njemačka	Mihnen - građani Minhena	MZ Matuzići-Mrvići-Doboj Jug	Brod	Higijena, pelene, sol, čokolada, čajevi, polovna obuća, dječje igračke, jakne / reg. M-MK 3334	Obaviješten Operativni centar MSB BiH i GK BiH Minhen
23/05/2014	Holandija	"Sedra" iz holandskog grada Hoogvliet	Crveni krst Sanski Most	Izačić	3.5 t / Sredstva za čišćenje, higijena, odjeća, pelene itd / reg. 039-E-912, vozač Damir Fetahović	Obaviješten Operativni centar MSB, Ambasada BiH Hag i Društvo Crvenog krsta BiH
23/05/2014	Italija	Zaprimljena informacija iz Ambasade BiH u Rimu da su timovi Civilne zaštite Italije iz Trenta Friuli Venecije Đulije spremni i putuju 24.5.2014. godine prema Sarajevu. Koordinira Operativni centar MSB BiH zbog mehanizama EU. Informirani smo od strane Civilne zaštite Italije iz Trenta i Friuli Venecije Đulije, a putem Ambasade BiH u Rimu, da će timovi Civilne zaštite krenuti za Sarajevo 24.5. Dostavljen je i sastav timova sa registrarskim oznakama vozila koje će koristiti.				

23/05/2014	Mađarska	<p>Ambasada BiH u Mađarskoj informirala o svojim aktivnostima vezanim za prikupljanje humanitarne pomoći za BiH. Grupa građana iz grada Harkanj u saradnji sa IZ Mađarske prikupila je nekoliko tona uglavnom sredstava za dezinfekciju i čišćenje, i to je jednim kamionom 23.5. transportovano u BiH.</p> <p>Srpska samouprava Mađarske zajedno sa Srpskom crkvenom općinom i Općinom Pomaz, prikupila je tri kamiona razne humanitarne pomoći, od hrane preko sredstava za čišćenje do gumenih čizama i lopata. Ta roba je 23.5. transportirana u BiH za općine Doboje, Derventu i Banja Luku.</p> <p>Grupa studenata iz BiH koji studiraju u Mađarskoj organizirali su akciju prikupljanja pomoći, i roba koju su prikupili dovezena je u Ambasadu. Također, očekuju se i donacije pojedinih međunarodnih organizacija i Ambasada u Budimpešti. Koordiniraju se aktivnosti sa Crvenim krstom Mađarske u vezi sa transportom prikupljene pomoći u BiH.</p>				
23/05/2014	Mađarska	Unilever	Crveni krst BiH	Bosanski Brod	23 paleta Domestos sredstva za čišćenje. Vozilo reg. 787M190/O810971	Obaviješten Operativni centar MBS BiH
23/05/2014	Švicarska	<p>Zaprimljena informacija o sastanku Ambasadora BiH u Bernu sa predstavnicima bosanskohercegovačke dijasporu u Cirihi u kontekstu koordinacije slanja humanitarne pomoći za poplavljene oblasti u BiH i predavanju koje je Ambasador održao. Planirano je da 24.5. krene iz Ciriha za BiH krene veliki kamion sa više tona humanitarne pomoći u građane BiH, koja se sastoji od hrane, vode, ćebadi, higijenskih sredstava, mašina za prečišćavanje vode, strujnih agregata itd. <u>Zvanična najava još uvijek nije stigla.</u></p>				
23/05/2014	Kanada	<p>Obaviješteni od Ambasade BiH u Otavi o razgovoru Fuada Džidića, opravnika poslova Amb., sa direktorom Odjela za humanitarnu pomoć i pomoć u katastrofama Andrew Shore. Na osnovu pisma upućenog od zamjenika predsjedavajućeg VM BiH i ministra vanjskih poslova BiH dr. Zlatka Lagumdžije vjeruju da će od kanadske strane ubrzo uslijediti odgovor. Kada hoće da pomogne ali želi da ta pomoć bude koordinirana i da stvarne potrebe stanovništva budu sačinjene po principima procjena UNA i sjedišta ICR u Ženevi. Prilikom susreta POTVRĐENO je da ministar vanjskih poslova Kanade John Baird izražava spremnost da se susretne sa dr. Lagumdžijom na marginama Samita o seksualnom nasilju u Londonu, 12. juna 2014. godine. Očekuju dalju koordinaciju u realizaciji ovog susreta. Ambasada je obavijestila da Kanada još uvijek katastrofu u BiH kategorisala kao "major disaster". Kanada ne posjeduje vlastiti tim eksperata na ugroženim područjima u BiH.</p>				
23/05/2014	Holandija	IKC Bošnjak - Arnheim	Crveni krst Maglaj	Brod	voda, higijena, itd / reg. 9-VJG-40, vozači Almir i Derviš Muharemović	Obaviješten Operativni centar MSB, Ambasada BiH Hag i Društvo Crvenog krsta BiH
23/05/2014	Slovenija	Slovenska filantropija iz Murske Sobote	MZ Donje Crkvine	Bosanski Brod	Pelene, ležaj, jastuk, posteljina, vrijednost cca. 5.900 EUR / reg. MS FA-717, Peugeot Boxer, vozač Slobodan Aleksić	Obaviješten Operativni centar MBS BiH i Ambasada BiH Ljubljana
23/05/2014	Holandija	IKC Roermond i Udruženje žena Ladies Eindhoven	UG Miris Islama-Miskul Islam Tešanj	Brod	UPISATI / reg. T26-E-982 i prikolica T64-O-933, vozač Muahrem Hodžić	Obaviješten Operativni centar MSB, Ambasada BiH Hag i Medžlis islamske zajednice Zenica

23/05/2014	Njemačka	Štuttgart - KUD Blumberg	Crveni krst Teslić	Gradiška	UPISATI / reg. KN-A 6800, vozači Milorad Pešić i Nenad Janković	Obaviješten Operativni centar MSB, GK BiH Štuttgart i Društvo Crvenog krsta BiH
23/05/2014	Njemačka	Štuttgart - Predrag Marinović	Crkvena opština Novi Grad	Bosanski Novi	UPISATI / reg. LBTD9015 i prikolica LBPP134, vozač Predrag Marinović	Obaviješten Operativni centar MSB i GK BiH Štuttgart
24/05/2014	Njemačka	Naši i državljani Njemačke	CK Doboj	Brod	Riža, tjestenina, brašno, šećer, mlijeko itd. / reg. ES-VE 1997, ES-VE 1996, vozači Kayikci Huseyin i Kyssidis Antonios	Obaviješten Operativni centar MSB, GK BiH Štuttgart i Društvo Crvenog krsta BiH
24/05/2014	Belgija	BIKC ENSARIJA Gent	UG Miris Islama-Miskul Islam Tešanj	Gradiška	Hrana, pelene, higijena, paketi za malu djecu / reg. 1ECF021 i kutija prikolica 1QEJ966, Ford Transit, vozač Sead Omerović	Obaviješten Operativni centar MSB, Ambasada BiH Brisel i Medžlis islamske zajednice Zenica
24/05/2014	Holandija	Amsterdam - Fondacija za sprski jezik i kulturu iz Am	CK Doboj	Bosanski Brod	Čišćenje i dezinfekcija, pelene, kreveti sa dušecima, igračke za djecu, hrana za životinje, voda / reg. 691-J-811 i prikolica 493-M-137, vozač Elvis Suljkić	Obaviješten Operativni centar MSB, Ambasada BiH Hag i Društvo Crvenog krsta BiH
24/05/2014	Luksemburg	Pokroviteljstvo MVP Luksemburga - BKC "Sloga Wiltz"	Općina Zavidovići	Bosanski brod	Nije naznačeno / reg. 073J249 i prikolica K82E057, vozač Edin Selimanović	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Brisel
24/05/2014	Operativna grupa MVP BiH izvršila hitno obavještanje UIO BiH o izmjenama specifikacije humanitarne pomoći upućene u BiH. Dio sa lijekovima je otkazan, zbog procedura, a ostala pomoć (navedena u novoj specifikaciji) je upućena u BiH.					

24/05/2014	Malezija	<p>Obaviješteni smo od Ambasade BiH u Kuala Lumpuru o aktivnostima povodom katastrofalnih poplava u BiH. U petak (23.5.) su predstavnici Ambasade imali sastanak sa humanitarnom organizacijom MERCY MALAYSIA. Pružene su informacije da je ova organizacija koja se uglavnom bavi medicinskim radom usko povezana sa malezijskim biznismenom Tan Sri Vincentom Tanom (novim vlasnikom FK Sarajevo) koji je već obznanio da donira cca. 240.000 KM i koji putem ove organizacije djeluje u svom humanitarnom radu. Predstavnici Ambasade su ovom prilikom dali račune CK FBiH i RS na koje se mogu uplaćivati sredstva.</p> <p>Organizacija je obavijestila da su već ostvarili kontakte sa organizacijom iz Maglaja - Žena - ženi i tražili mišljenje o istoj. Obaviješteni su da logističar Organizacije Azura Ibrahim već u ponedjeljak putuje u BiH.</p>				
24/05/2014	Malezija	<p>Amabsador BiH u Maleziji održao Press konferenciju koju je organizirala humanitarna organizacija MRA - Malaysian Relief Agency. Ovom prilikom obznanjeno je osnivanje fonda za prikupljanje pomoći žrtvama poplava u BiH. Direktor MRA Ahmed Tae Zal Mohamedo je informirao da su već u fond stavili 10.000 EUR. Navedeno je da će nakon 3.juna u BiH poslati dva svoja člana koji će uvidjeti situaciju na terenu i informirati svoje rukovodstvo o najnužnijim potrebama..</p> <p>Ambasada je obaviještena da je već određena količina pomoći već distribuirana putem Bosanskog alumni udruženja svršenih studenata Međunarodnog Islamskog Univerziteta u Maleziji.</p>				
24/05/2014	Njemačka	Štuttgart - građani Štuttgarta "Štuttgart pomaže Bosni"	Bolnica Teslić	Gradiška	Lijekovi i medicinska sredstva / reg. S-EL 666, vozač Elvis Šišić	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart
24/05/2014	Njemačka	Štuttgart - građani Štuttgarta "Štuttgart pomaže Bosni"	Općina Teslić	Gradiška	Nije navedeno / 5 kamiona sa plikolicama...AN TJ-500/AN TJ 350, vozač Jasmin Topčić, reg. J74-K518/158-T-301, vozač Goran Bebić, reg. AN TJ 400/AN TJ 700, vozač Almedin Mustafičić, reg. DJ 581 AJ/DJ 600 BN, vozač Željko Penav, reg A53-O-477/K48-M-425, vozač Nebojša Piljić	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart
24/05/2014	Njemačka	Štuttgart - građani Štuttgarta "Štuttgart pomaže Bosni"	Općina Teslić	Gradiška	UPISATI / reg. S-OL 143 i prikolica S-OL 136, vozač Marko Klajić....reg. S-OL 149 i prikolica S-OL 214, vozač Alexander Gessel	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart

24/05/2014	Njemačka	Minhen - građani Minhena	Presveto Srce Isusovo - Dobož	Brod	Prehrambeni proizvodi, voda, zavoji, higijena, odjeća, rukavice itd / reg. M-MW 919, vozači Anes Čimpo i Malik Suljović	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Minhen
24/05/2014	Slovenija	Telefonski iskoordinirano rješenje problema kamiona humanitarne pomoći upućenog iz Slovenije u BiH. Kamion je, čiji je vozač Admir Kovač reg. CELGM11 i prikolica LJBD810, upućen na carinski terminal Tuzla. Problem je nastao jer nije bilo špeditera koji bi obavili svoj dio procedure. Naknadno je Operativna grupa obezbijedila listu špeditera u Tuzli koji ne naplaćuju svoje usluge usljed situacije nastale poplavama.				
24/05/2014	Nastao problem u komunikaciji sa općinom Dobož. Najave humanitarne pomoći nisu stizale usljed fiksne telefonije. Naime broj faxesa je ispravan ali je kombinovani sa telefonskom linijom za verbalne pozive. Nakon razgovora sa službenicom općine instruirano je da se otklone problemi i da se koristi drugi broj, koliko je to moguće, a da ovaj fax bude dostupan za korištenje.					
24/05/2014	Belgija	Operativna grupa MVP BiH iskoordinirala, telefonskim pozivima, rješenje problema pošiljke humanitarne pomoći iz Brisela na GP Gradiška.				
24/05/2014	Slovenija	Primljena najava humanitarne pomoći iz Amb. BiH Ljubljana u popodnevnim satima (oko 16:00). OG MVP telefonskim pozivom obaviještena, od strane gđe. Gordane iz slovenije - 0038631385358, da je najava upućena Ambasadi BiH u 8.00 časova, a da je vozač već u 9.00 časova bio na graničnom prelazu Gradiška odakle je zbog gužve upućen na Županju i nije im se više javljao. Kamion koji je upućen za Laktaše je prošao granicu i bez najave.				
25/05/2014	Slovenija	Putem Ambasade BiH u Ljubljani primljen mail sa upitom slovenačkog preduzeća "Kovinoplastika" koje ima namjeru da kupi određene artikle (predlažu madrace, ručna kolica, lopate, kombinezone, maske, deke, vodu itd). OG MVP BiH telefonski, pa zvanično dopisom, urgirala prema Operativnom centru MSB BiH da se lista potreba (po vrsti robe i području gdje je najneophodnija) u što kraćem roku dostavi kako bi ista bila prosljeđena "Kovinoplastici".				
25/05/2014	<p>Primljene informacije, na znanje, od Stalne misije BiH pri Savjetu Europe - Strazbur i Stalne misije BiH pri OUN u Beču, formiranih na zahtjev iz Kabineta MVP BiH, o eventualnom postojanju mehanizama pomoći u međunarodnim tijelima za zemlje u kojima je proglašeno vanredno stanje na nivou zemlje(države).</p> <p>Strazbur je dostavio dogovor da VE ne posjeduje mehanizme za pomoć zemljama članicama u slučaju vanrednog stanja, ali da u okviru VE postoji parcijalni sporazum EUR-OPA usmjeren na uspostavu koordinacije između zemalja Europe i Mediterana, na prevenciji prirodnih katastrofa i da je BiH jedna od zemalja tog sporazuma. U razgovoru sa nadležnima u sekretarijatu EUR-OPA-e pružene su informacije da sporazum ne predviđa mehanizme urgentne pomoći ali da stoje na raspolaganju nadležnima u BiH da svojim kanalima dostave svim zemljama članicama Sporazuma listu urgentnih potreba naše zemlje, te da apeluju na njih da se maksimalni uključe u pomoć BiH.</p> <p>SM BiH pri OUN Beč dostavila odgovor da niti jedna od kontaktiranih organizacija (UNOV/UNODC, IAEA, UNIDO, CTBTO, OSCE) nema mehanizme za pomoć zemlji u kojoj je proglašeno vanredno stanje. Svaka od ovih organizacija već pomaže i to će se nastaviti, a da permanentno animiraju svoje zemlje članice da pokažu solidarnost prema BiH te pronađu način da pruže bilo koju vrstu pomoći</p>					

25/05/2014	Slovenija	<p>Primljen mail i dopis Ambasade BiH Ljubljana o upitu preduzeća Mikronatura d.o.o. Milje, Visoko, Slovenija, koja nudi humanitarnu pomoć u vidu proizvoda pod nazivom EM-A - tehnologija efektivnih mikroorganizama i postupak redemiacije nakon poplava.</p> <p>O gore navedenom obaviješten je Operativni centar MSB BiH i traženo je hitno razmatranje ponude i što brža povratna informacija.</p>
25/05/2014	Hrvatska	<p>Od Ambasade BiH u Zagrebu zaprimljene zbirne najave, već realizovanih, pošiljki humanitarne pomoći Hrvatskog Crvenog Krsta za CK Orašje, Odžak, Maglaj, Doboj, Klokočnica, Doboj Istok, Doboj Jug, Merhamet Doboj, Caritas BL, CK Žepče.</p> <p>Specifikacije se uglavnom odnose na higijenu, hranu, alate, vodu, a vrijedno isporučene robe su slijedeće: 9.500 EUR, 17.000 EUR, 7.000 EUR, 7.000 EUR, 8.000 EUR, 8.000 EUR, 5.000 EUR, 7.500 EUR, 50.000 EUR.</p>
25/05/2014	Turska	<p>Obaviješteni smo od Ambasade BiH u Ankari o njihovom dopisu kojim su informirane institucije u Turskoj o situaciji u BiH nastaloj poplavama i načinu kako i koga kontaktirati u vezi sa humanitarnom pomoći koja bi eventualno bila upućena u BiH. Istim dopisom su izrazili i saučešće i žalost zbog tragične nesreće u rudniku uglja Soma u Turskoj.</p> <p>Ambasada je povratno obaviještena dopisom Generalnom sekretarijatu svim članicama Unije općina Mramorne regije u kojem se istima objašnjava procedura tokom slanja pomoći. Navedena je potreba popunjavanja i slanja formulara koji su upućeni od strane Ambasade i stupanje u kontakt sa osobama iz Ambasade. Obaviješteni su da Ambasada stoji na raspolaganju za pružanje sve potrebne pomoći za nesmetan ulazak pošiljki u BiH.</p>
25/04/2014	Njemačka	<p>Na osnovu prijašnjih kontakata sa Amb BiH Berlin, realizovan sastanak u prostorijama MVP BiH... Upućen prijedlog teksta za saopštenje kako slijedi:</p> <p>Dana 25.05.2014. godine Ministarstvo vanjskih poslova Bosne i Hercegovine je posjetio g. Frank Franke, predsjednik njemačke humanitarne organizacije „Luftfahrt ohne grenzen“. Gospodin Franke je razgovarao sa Nerminom Mešinovićem, koordinatorom Operativne grupe Ministarstva vanjskih poslova BiH o aktivnostima koje Ministarstvo provodi u procedurama upućivanja humanitarne pomoći BiH u skladu sa svojim nadležnostima. Sastanak je uslijedio nakon intenzivnih kontakata Ambasade BiH u Berlinu sa gospodinom Franke i dobijanja pisane namjere ove humanitarne organizacije o upućivanju veće količine humanitarne pomoći najugroženijim dijelovima Bosne i Hercegovine. Gospodin Franke je zamolio adekvatnu podršku Ministarstva prilikom prihvata i distribucije pomoći kao i daostavljanje relevantnih informacija donatoru o područjima kojima je isporuka pomoći prioritetna. Kako bi se g. Franke lično uvjerio u razmjere šteta i dobio relevantne pokazatelje o stanju na ugroženim područjima, razmjerama šteta i potrebama organizirana je posjeta Operativnom centru Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine. Gospodin Franke je informisao da bi prvi konoj humanitarne pomoći trebao krenuti iz Frankfurta naredne sedmice i izrazio zadovoljstvo dosadašnjom saradnjom sa Ambasadom Bosne i Hercegovine u Berlinu i Ministarstvom vanjskih poslova BiH.</p>
25/04/2014	Katar	<p>OC MSB BiH najavljeno slijetanje aviona Države Katar, sa detaljima leta u prilogu. Humanitarna pomoć sadrži i jedan dio lijekova. Usljed hitnosti je i mailom izvršena najava.</p>

26/05/2014	Izrael	Operativna grupa obavila telefonski poziv prema OC MSB BiH kojim je urgirano da se obavijesti Izraela, koji čeka njihovu specifikaciju potreba za lijekovima.
26/05/2014	Katar	Cjelodnevna telefonska i mail komunikacija 25.5. i 26.5. vezano za katarske avione humanitarne pomoći. G. Mešinović sugerisao, što je upućeno Kabinetu ministra, da se pitanje ovih aviona riješi na visokom nivou jer MVP ne može vršiti nadzor nad instrukcijama entitetskih ministarstava i Brčko Distrikta niti namjerama donatora.
26/05/2014		Upućena preporuka svim DKP-ima BiH (broj: 03-14-16196-6/14, a veza na akt 03-14-16196-2/14 od 23.5.2014.) kako slijedi: <span style="float: right;">Potpuno</span> uvažavajući želju i spremnost donatora za hitnim upućivanjem humanitarne pomoći Bosni i Hercegovini, kolege iz Operativnog centra Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine su zamolile da pokušamo, putem naših diplomatsko konzularnih predstavništava osigurati da se najave humanitarnih konvoja i druge pomoći dostavljaju blagovremeno, a po mogućnosti najkasnije 24 sata od momenta polaska-upućivanja. Ponovno molimo da se najave dostavljaju putem Operativne grupe MVP BiH (donator najavu dostavlja DKP BiH – DKP BiH dostavlja Operativnoj grupi MVP BiH). U izuzetno hitnim ili specifičnim slučajevima, najave se mogu vršiti direktno Operativnom centru MS BiH.
26/05/2014	Turska	Od Amb. BiH u Ankari primljena najava humanitarne pomoći (od 23.5.2014.) Udruženja "Kimse yok mu". Amb. Je o ovome informirao i međunarodni koordinator za pomoć ovog Udruženja Yusuf Yildirim. Održan je sastanak Ambasadora i g. Yildrima, pri kojem je g. Yildirim informirao o dosadašnjim aktivnostima navedenog udruženja u poplavljenim područjima BiH. Uključeni su od prvog dana u pružanje pomoći i već je poslalo na teren četvoricu specijalno obučeni aktivista pomoći u centralnu Bosnu, koji svakodnevno ugroženom stanovništvu distribuiraju potrebne namirnice od vode, hrane itd. Obaviješteni smo i da je 22.5. iz Turske krenuo kamion ovog Udruženja sa h. pomoći u vrijedno od cca. 112.000 \$, težine 14.550 kg sa higijenskim potepštinama, hranom (riža,leća,grah,gotove supe), krevetima, madracima, dekama i sl. Kamion je trebao biti na ulazu u BiH 24.5.. Reg. broj kamiona 34 YR 1370 i prikolice 34 BZ 2255, a primatelj pomoći je Fondacija IZVOR NADE, Sarajevo. Usljed zakašnjele najave Operativna grupa MVP BiH kontaktirala Fondaciju i dobila informacije da je kamion sa humanitarnom pomoći uredno ušao u BiH 24.5. i da je pomoć dostavljena.
26/05/2014		OG MVP BiH primila na znanje dopis iz Stalnog predstavništva BiH u Strazburu o razgovoru ambasadora Šahovića sa gđom. Nawel Rafik-Elmrini, zamjenikom gradonačelnika Strazbura, za duženu za međunarodnu saradnju. Zamolila je da nadležnim u BiH prenesemo izraze saučešća i solidarnosti grada Strazbura povodom nedavnih katastrofalnih poplava. Obavijestila da je gradonačelnik Strazbura stavio na dnevno red narednog sastanka Gradskog vijeća inicijativu o donošenju Odluke za izdvajanje određenih sredstava za pomoć BiH. Obzirom na prijateljske veze Strazbura i BiH misli da će pomenuta inicijativa biti jednoglasno prihvaćena.



26/05/2014			<p>Operativna grupa MVP BiH informirala i dostavila prilog potreba (entiteti) Kabinetu MVP BiH o slijedećem: <span style="float: right;">Operativni centar Ministarstva sigurnosti BiH je dostavio Operativnoj grupi MVP BiH listu potreba koje su identificirali entitetski štabovi civilne zaštite i štab Brčko Distrikta. Lista je od juče.</span></p> <p>Operativni centar je zamolio da da sve ponude koje budu dostavljene preko MVP prosljedimo na mail adrese radi koordinacija i njihovog kvalitetnije razmatranja. Takođe, telefonom su javili iz OCMS BiH da će u toku dana nastojati objediniti ove tri liste kako bi time imali "jedinstvenu državnu listu". Sekretar je predložio da sutra u jutro sa pomoćnicima ministra (bilateralala i multilateralala) dogovori način daljeg postupanja MVP i DKP po dostavljenim potrebama. Do tada će Operativna grupa rješavati pojedinačne tekuće najave po prioritetima i vremenu pristizanja.</p> <p>G. Mešinović je nastavno na prethodne informacije Kabinetu, bio slobodan predložiti tri načina rješavanja pitanja informisanja o potrebama i načinu upućivanja molbe za isporuku istih:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Na način upućivanja note svim stranim DKP u BiH ili da to tražimo putem naših DKP u inostranstvu,</li> <li>2. Uputiti zahtjev ciljano zahtjeve međunarodnim organizacijama (UNDP, FAO I sl)</li> <li>3. Uputiti ciljano liste onim zemljama koje su do sada direktno (bilateralno) ponudile pomoć, što u ovom slučaju preferiram.</li> </ol>			
26/05/2014			<p>Upućena preporuka svim DKP-ima BiH kako slijedi:</p> <p>Ministarstvu vanjskih poslova BiH pristižu najave dopreme humanitarne pomoći u lijekovima i medicinskoj opremi, a za koje u prethodnom postupku, koji je propisan od nadležnih ministarstava zdravlja (entitetskih i Distrikt Brčko), nije provedena potrebna procedura.</p> <p>Preporučuje se da DKP BiH na adekvatan način obavijeste potencijalne donatore da prije upućivanja ove vrste pomoći prethodno zatraže listu potreba za određenom vrstom lijekova, putem Operativne grupe MVP ili direktno kod resornih ministarstava (kontakti web stranice Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite RS, Federalno ministarstvo zdravlja, Odjel za zdravstvo Vlade Distrikta Brčko). Nakon utvrđenih potreba, može se pristupiti realizaciji dopreme i prihvata ove vrste humanitarne pomoći.</p> <p>U prilogu se dostavljaju raspoloživa obavještenja entitetskih ministarstava u kojima su pojašnjene gore navedene procedure.</p>			
26/05/2014	Holandija	<p>Operativna grupa MVP BiH zaprimila odgovor OC MSB BiH i Društva CK BiH, na našu prijašnju intervenciju od 23.5. prema OC MSB BiH o namjeri nizozemske firme Opti-Cycle:</p> <p>Poštovana,</p> <p>Nakon razgovora sa sa generalnim sekretarom Društvo Crvenog krsta/križa bi prihvatilo donaciju kreveta iz Holandije. Mi bismo zaprimili robu u Sarajevo te je distribuirali . Darovnica treba da glasi na Društvo Crvenog krsta/križa Bosne I Hercegovine, Dervisa Numica 6, Sarajevo. Ocekujemo dalje upute.</p>				
26/05/2014	Hrvatska	Državni ured za Hrvate izvan RH	Županjska uprava civilne zaštite u Orašju	Orašje	PVC čizme do kuka i do prsa / reg. ZG 6104-J, vozači Draženka Arar i Ivan Zeba	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Zagreb, Vlada Županije Posavske

26/05/2014	Njemačka	Pomoć građana Murnau-a	Crveni krst Bihać	Brod	Hrana, voda, dezinfekcija, čišćenje pelene / reg. GAP-V-2065, vozač Sebastian Urban	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen, CK Općine Bihać
26/05/2014	Njemačka	Nogometni klub Croatia 91 Friedrichshafena	Caritas Odžak	Brod	Hrana, ulje, higijena, voda, odjeća / reg. FN-MO 144, vozač Zdenko Stanić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart, Caritas BK BiH
26/05/2014	Francuska	Grupa BiH građana grada Troyes	Merhamet Sanski Most	Izačić	Voda, garderoba, higijena, čišćenje, porodični paketi, mlijeko / 3 vozila, Renault reg. 2297 PS 10-Zlatan Jakubović, Mercedes reg. BB-771FR-Ramiz Husejnović, Ford	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Pariz, Mehamet Sanski Most
26/05/2014	Slovenija	Individualna humanitarna pomoć, vozač donator	Udruženje Hedija - Zenica	Bosanski Brod	1.5 t, vrijednost 890 EUR, kafa, mlijeko, higijena, čistila, alat / Peugeot Boxer reg. LJ-56-8TA, vozač Huso Murselović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i Hedija Zenica
26/05/2014	Belgija	IKC "Gazi HUSREV-BEG" Antwerpen	CK Maglaj	Bosanska Gradiška	12 t ...paketi hrane, higijena, obuća, voda, odjeća, pelene, papir, kolica / reg. M16-E-349, vozači Said Kličić i Harun Šehić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Brisel i CK Maglaj
26/05/2014	Njemačka	Pravoslavna crkva Štuttgart	CK Dobož	B. Brod	14,8 t hrane, higijene, sanitetske opreme, razno / reg. 756-T-602, vozač Miroslav Ljuboš	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
26/05/2014	Njemačka	Državljeni BiH i Njemačke	Medžlis IZ Janja	Brod	23 t ...pelene, čišćenje, konzerve, higijena, prva pomoć, stvari za djecu i odrasle itd. / reg. 094 A 142, vozač Omer Husičić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Frankfurt i Medžlis IZ Tuzla
26/05/2014	Slovenija	KSC Sandžak iz Ljubljane	Udruženje Hedija - Zenica	Nepoznato	Voda, konzerve, posteljina, higijena, odjeća, hrana / reg. LJ SI-970, vozač Samir Kalabić, reg. LJ X6-55F, vozač Dano Kočan	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana

26/05/2014	Njemačka	Bosanska dopunska škola Ostlab	MZ Škorići i Općina Doboj	B. Brod	Konzerve, hrana za bebe, tjestenina, kafa, šećer, pelene, higijena, ulje itd / reg.ES-H 7654 i AA-EG 662, vozači Huskić Hakija, Hadžić Asim, Nermin Babić, Zukić Elvis	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen
26/05/2014	Hrvatska	OG MVP BiH zaprimila dopis iz Amb. BiH ZG u kojem se traži informacija od nadležnih ministarstava o potrebama organizovanja pomoći - određene količine seruma protiv ujeda zmija. OG zatražila informacije od FMin zdravstva, Min. zdravlja i socijalne politike RS i Vlade BD - Odjela za zdravstvo i ostale usluge				
26/05/2014	Švicarska	Agencija za razvoj i MVP Švicarske	Maglaj	Stara Gradiška	Dva vozila po 3.6 t pomoći, voda i prečistači.	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Bern i Općina Maglaj
27/05/2014	Latvija	OG MVP BiH primila poziv diplomate iz Ambasade Latvije sa sjedištem u Pragu. Prema navodima sagovornika iz Ambasade, morali su kontaktirati Grupu u sjedištu MVP BiH zbog uputstva naših diplomata iz Amb. U Pragu da zovu nas, a da oni nemaju nikakve informacije da im pruže. Operativna grupa je dala informacije iz djelokruga svoga rada (upućeni na službene stranice MVP BiH, MSB BiH).				
27/05/2014	Slovenija	Koordinacija sa graničnim prelazom Brod u vezi poteškoća u transportu i prelasku granice kamiona humanitarne pomoći Udrženja Sandžak iz Slovenije. Uspiješno iskoordinirano.				
27/05/2014	Holandija	Udruženje BIHRO Rotterdam	UG Cmok Tuzla	Brod	19.250 kg, higijena, dezinfekcija, hrana, pelene za djecu, odjeća za djecu i odrasle, deke, medikamenti itd. / reg. 071-T-888 i E10-A-364	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag
27/05/2014	Holandija	IKC Roermond	UG Front Tuzla	Bosanski Brod	Prehrana, čišćenje, garderoba, voda / reg. M60-J90 i prikolica T26-K700, vozači Nermin Isić i Elvir Zolotić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag
27/05/2014	Holandija	Business Club	HO Merhamet Odžak	Brod	2.720 kg, igračke, madraci, hrana, voda, odjeća, alat itd. / reg. 201-M-760 i prikolica 342-A-596, vozači Milan Nedić i Emil Kekić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i HO Merhamet Odžak

27/05/2014	Njemačka	Građani Augsburga	CK Žepče	Brod	Higijena, hrana, voda itd. / vozilo DAF XF 2015, reg. M14 A 391 i prikolica 687 E 798, vozač Marko Ivešić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK Žepče
27/05/2014	Upućena instrukcija svim DKP-ima BiH - Jedinstvena lista potreba, humanitarna pomoć za BiH MSB BiH je dana 27.5.2014. godine dostavilo MVP BiH jedinstvenu listu potreba - humanitarne pomoći za BiH. Lista je sačinjena na osnovu iskazanih potreba entiteta i Distrikta Brčko i istu vam u prilogu proslijeđujemo na dalju upotrebu. Listu je potrebno dostaviti svim potencijalnim donatorima (institucijama, humanitarnim organizacijama, NGO, udruženjima i sl.) i pratiti iskazanu spremnost za upućivanjem donacija kako bi Operativna grupa MVP BiH mogla u saradnji sa DKP BiH i Operativnim centrom MSB BiH raditi na pripremi i realizaciji provođenja svih potrebnih procedura koje su navedene u ranijim instrukcijama.					
27/05/2014	Holandija	IKC Bošnjak - Arnheim	CK Tešanj	Brod	2 t + paketi robe, prehrana, čišćenje, odjeća i hrana za bebe, garderoba, alati, čizme i pribor za čišćenje terena. / reg. E40-T-272 i	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
27/05/2014	Holandija	Građani općine Lochem, pod pokroviteljstvom gradonačelnika	CK Brčko	Orašje	Odjeća, obuća, hrana, igračke, alat i higijena / reg. E-13-M-074 i prikolica J48-E-722, vozač Sadel Husić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i CK Distrikt Brčko
27/05/2014	Katar	Donacija Države Katar dopremljena na Aerodrom Sarajevo dana 26.5... Operativna grupa MVP BiH uputila dopis 03-14-16196-6/14 OC MSB BiH sa prilogom - nota Ambasade Države Katar u Sarajevu broj Q.E. 51-468/14 i specifikacija humanitarne pomoći. Ranije je dostavljena specifikacija lijekova koji su, također, u donaciji. Zamolili smo da se poduzmu potrebne aktivnosti kako bi se u što jednostavnijim procedurama proveli carinski propisi i raspodjela pomoći. Primljena i izjava o donaciji Katara. Čekamo za upis i dopis OG MVP BiH 03-14-16196-6a/14 USPIJEŠNO ISKOORDINIRANO RJEŠENJE PROBLEMA OD STRANE OG MVP BIH ZAKLJUČNO SA 27.5.2014. GODINE				
27/05/2014	Austrija	Rotary Club Beč	Rotary Club Sarajevo	Gradiška	2.250 kg, vrijednost 22.740 EUR, isušivači vlage	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Beč
27/05/2014	Njemačka	Građani Minhena	CK Modriča	Brod	Odjeća, higijena, čišćenje, hrana za bebe, konzerve, EKG / Vw Caddy reg. M-OL 436, vozač Borko Perić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK Modriča
27/05/2014	Njemačka	Sprski kulturni i sportski centar Heilbronn	CK Doboj	Brod	Brašno, šećer, germa, hrana, higijena, dječje potepštine, voda itd. / reg. VZ 056-KT i prikolica VZ 057-KT, vozač Robert Brozd	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Doboj

27/05/2014	Njemačka	Građani grada Oppenweiler	CK Teočak	Orašje	Odjeća, obuća, hrana, pelene, higijena i alat. Reg. WN-JU-15, vozač Senad Sijamija	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Teočak
27/05/2014	Holandija	Flex-in Uitzendgroep BV	CK BiH	Gradiška	Nije navedeno, 3 kamiona, dvije Scanie i Volvo, najavljen reporter i kameraman	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Hag
27/05/2014	Slovenija	Vezano za namjeru slovenačke firme "Kovinoplastika" da kupi i uputi najpotrebniju pomoć za BiH u najugroženije područje, te ranije korespondencije sa OC MSB BiH, od strane OC informirani smo da primalac pomoći bude Crveni krst BiH koji će dalje raspodijeliti primljenu pomoć. Aktom Amb. BiH iz Ljubljane informirani smo da je humanitarna pomoć već kupljena/prikupljena, uz priloženu specifikaciju, i spremna za slanje. Informirani smo od strane OC MSB BiH da se ponude ovakvog tipa prosljeđuju Crvenom krstu BiH i da će prosljediti humanitarnu pomoć tamo gdje je najpotrebnija.				
27/05/2014	Njemačka	NSP-Elektrotechnick Minhen	Merhamet Novi Travnik	Izačić	Posteljina, odjeća, obuća, hrana, higijena / reg. STA CF 388, vozač Enes Palislamović	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Minhen
27/05/2014	Njemačka	Marijančić Ivica - Štuttgart	CK Odžak	Brod	Higijena, posteljina, pelene, makse za lice, odjeća, čizme itd. / reg. LB-HT 49 i prikolica LB-HT 37, vozač Mirsad Dajanović	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart
27/05/2014	Njemačka	Bavarski Crveni Krst (Štuttgart)	CK Orašje	Orašje	Higijena, dječje potrepstine, alati itd... vrijednost: 5.10 t - 2875 EUR, 2.8 t - 3585 EUR, 4.9 t - 4902 EUR, 9.3 t - 17720 EUR, 16.57 t - 8850 EUR / reg. M-RK 1709, M-RK 17016, M-RK 1718, M-RK	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart
27/05/2014	Turska	Obaviješteni smo od Amb. BiH u Ankari da je održan sastanak sa g. İlhanom Saygili, zamjenikom političkog direktora za Balkan u MVP Republike Turske. Sastanak je održan radi koordinacionih aktivnosti u cilju praćenja realizacije prikupljanja i dostavljanja pomoći Unije Općina Marmara regiona namijenjen općinama pogođenim poplavama. Predstavnici Ambasade su predali obrazac g. Saygiliju, koji će članice Unije dostaviti Ambasadi prije upućivanja pošiljke pomoći u BiH. Predata je i lista iz koje se vidi koje članice Unije će pomagati pojedine općine u BiH.				

27/05/2014	Belgija	<p>U noćnim satima telefonskim pozivima prema OC MSB BiH, GP Gradiška i UIO BiH vršene intervencije vezano za kamion humanitarne pomoći za CK Maglaj iz Belgije. U vrijeme kada je kamion bio na graničnom prelazu i terminalu nije bilo dežurnih sanitarnih inspektora koji bi utvrdili ispravnost specifikacije sa tovarom kamiona (cca. 380 paketa hrane). Saopšteno je da kamion mora čekati do ujutro kada će s. inspektori doći na posao.</p> <p>28.5. ujutro OG MVP BiH stupila u kontakt sa OC MSB BiH od kojih je telefonom primljena informacija da su prošli bez problema ali uz čekanje. Pozivima na GP Gradiška i kancelariju tržišnih inspektora Grupa obaviještena da im nije poznat navedeni problem, kamion, vozači ili hrana koja je bila u pitanju, a na pitanje zašto nije bilo inspektora nije pružen nikakav odgovor.</p>				
27/05/2014	Njemačka	BKC Džemat Hagen - Frankfurt	Medžlis IZ Prijedor	Gradiška	Hrana, higijena, voda itd... Vrijednost 7000 EUR + 8000 EUR	Primljena najava humanitarne pomoći bez dopisa iz GK BiH Frankfurt... OG MVP BiH nije radila najavu. Telefonskim pozivima smo došli do informacije da je pošiljka ušla u BiH i da je preuzeta u Prijedoru
28/05/2014	Austrija	<p>Putem Stalne misije BiH pri OSCE Beč primljena ponuda tima za hitne slučajeve KCZS iz Slovačke. Nude slanje tima od 13 ljudi koji bi ostali između 7 i 10 dana u BiH. Imaju organizovan prevoz o svom trošku. Obučeni su za poslove dezinfekcije poslije poplava i ispumpavanja vode iz poplavljenih objekata. Opremu sa popratnim materijalom, 22 pumpe kapaciteta 1000 litara u minuti, potrebnu za navedene radnje bi donijeli sa sobom, za čiju aplikaciju su stručno i obučeni. Od bh strane očekuju obezbijeđen smještaj, ishranu i gorivo za pumpe.</p> <p>Obaviješten OC MSB BiH uz molbu za HITAN odgovor da li je potrebna ova vrsta pomoći, gdje i kada, te da li se mogu ispuniti navedena očekivanja slovačke strane vezane za boravak tima u BiH.</p> <p><b>29.5.</b> Primljen odgovor, o kojem je obaviještena i Stalna misija BiH pri OSCE Beč, da je pomoć tima prihvata sa zadovoljstvom i zahvalnošću. Pozitivno je odgovoreno na uslove dolaska tima. Očekujemo najavu tima, sastav tima i specifikaciju opreme koju će nositi.</p> <p><b>30.5.</b> Tokom cjelodnevnog koordiniranja aktivnosti u vezi gore navedenog tima (OG MVP BiH, Stalna misija BiH OSCE Beč i OKC MSB BiH) u večernjim satima (oko 21.30) primljena najava putem maila od Ambasadora BiH pri OSCE Beč, koja je odmah prislijeđenja OKC MSB BiH. Slovačka strana je najavila dolazak 22 člana tima za hitne slučajeve KCZS koji će biti raspoređeni u Orašje, na poslovima ispumpavanja vode i ostalim poslovima za koje su usko specijalizirani. BiH strana je prihvatila već navedene uslove dolaska tima, a kontakt osoba u Orašju je g. Elvis Živković (063 / 933 053).</p> <p><b>31.5.</b> Putem maila od Ambasadora BiH pri UN/OSCE u Beču primljena najava tima od 22 člana sa pratećom opremom za ispumpavanje vodom poplavljenih objekata i dr. poslove, koji će biti raspoređeni u Orašje. Dolazak tima je predviđen 31.5.2014. Obaviješteni smo da je tim već ranije uspostavio kontakt sa g. Živkovićem u Orašju.</p>				
28/05/2014		Njemačka - IZ Schwabisch Gmunda - Štuttgart	CK Doboj	Brod	Humanitarna + lijekovi / reg. AA-JS 822, vozač Azemin Velispahić, reg. AA-ER216 i prikolica AA-ER 615, vozač Meris Halilović	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Općina Doboj Jug (CK Doboj Jug)

28/05/2014	Njemačka	Građani BiH - Štuttgart	CK Modriča	Brod	Žena roba, dječja roba, cipele, peškiri, hrana, higijena i potrepštine za bebe / Mercedes reg. S-PT 9953, vozač Saša Trkulja i Rui Miguel Arteiro	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Modriča
28/05/2014	Holandija	IKC NUR Roermond	CK Doboju Jug	Brod	1380 kg-prehrana, sredstva za čišćenje, garderoba, pelene i posteljina itd. / vozač Mustafa Bećirović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Građani BiH - Štuttgart	Župni ured Sv. Antuna Gorice/Brčko	Orašje	Hrana, voda, jorgani, deke i pelene / reg. ES-JL 143, vozač Mijo Filipović	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart
28/05/2014	Turkmenistan	<p>Primljen poziv od Ambasadora BiH u Teheranu. Imao kratki sastanak sa Ambasadorom Turkmenistana u Teheranu u kojem je obaviješten o spremom avionu humanitarne pomoći pod pokroviteljstvom MVP Tur. Sa brašnom i lijekovima za BiH. U trenutku telefonskog razgovora sa OG MVP BiH avion je, vjerovatno, već poletio. Specifikacija i darovnica nisu dostavljeni Ambasadoru BiH, ali je informisan da je posada aviona upoznata sa procedurama i da posjeduju potrebne papire.</p> <p>O razgovoru obaviješten koordinator OG MVP BiH g. Mešinović, po čijem je nalogu Ambasador povratno kontaktiran i zamoljen da pismeno dostavi obavijest koju je prenio telefonom.</p> <p>Upućena najava OC MSB BiH za avion iz Turkmenistana sa bračnom i lijekovima za BiH i upućeni su da se provjere podaci iz najave, te poduzmu potrebne aktivnosti kako bi se u što jednostavnijim procedurama proveli carinski propisi i raspodjela pomoći.</p> <p><b>29.5.</b> nakon mail prepiske primljena informacija Željka Dugonjića iz MSB BiH za avion iz Turkmenistana, koji je na aerodromu Sa, kako slijedi:  Želimo vas informirati da je avion sa pomoći pristiglo iz Turkmenistana istovaren te da se roba nalazi na carinskom skladištu Sarajevskog aerodroma. Roba se sastoji od cca. 40 tona brašna pakovanog u vreće od 25 kg te 121 kutije lijekova težine 1400 kg i nepoznate sadržine. Uz teret se nalazi i 4 fascikle certifikata za isti.</p> <p>Pakirna lista lijekova ne postoji! Ista je prijeko potrebna radi provođenja carinskih procedura.</p> <p>Molimo vas da putem vaših kontakata pokušate osigurati dostavu pakirne liste lijekova (liste sa sadržajem lijekova, datumom isteka trajanja istih, količinom i sl.) Ministarstvu sigurnosti BiH.</p> <p><b>29.5.</b> OKC MSB BiH dostavio listu lijekova (u word dokumentu), pristiglu od strane Ambasade Turkenistana.</p>				
28/05/2014	Slovačka	<p>27.5. Primljena najava humanitarne pomoći iz Amb. BiH u Pragu. Ista je od strane Ministarstva unutrašnjih poslova Slovačke najavljena preko Ambasade Slovačke u Sarajevu.</p> <p>28.5. OG MVP BiH je obaviještena da je gore pomenuta pomoć uspješno dostavljena u BiH. Prema specifikaciji količina robe je 5.563,05 kg, a vrijednost 72.099,48 EUR.</p>				

28/05/2014	Njemačka	Građani - Minhen	MZ Ševarlije - Doboј	Brod	Hrana, Higijena, garderoba, sudje itd. / reg. M-D1175, vozač Almir Mehinović	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Općina Doboј
28/05/2014	Njemačka	Građani - Minhen	MZ Topčić Polje - Žepče	Brod	UPISATI / upisati	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Općina Žepče
28/05/2014	Holandija	IKC NUR Roermond	Asocijacija istraživačkog novinarstva "IML FILM I VIDEO" Zenica	Bosanski Brod	Higijena, hrana, dezinfekcija / reg. A80-E-041 i 596-J-082	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Hag
28/05/2014	Njemačka	Štutgart - Hrvatski kulturni i sportski klub Zrinski iz Waiblingena	CK Tuzla	Orašje	Voda, sokovi, obuća, posteljina, hrana itd. / vozač Anto Ilijašević reg. WN-AI 1969	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štutgart i CK Tuzla
28/05/2014	Njemačka	Građani Štutgart	Caritas vrhbosanske nadbiskupije Odžak	Bosanski Brod	UPISATI / reg. E24-A-097	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štutgart i Caritas vrhbosanska nadbiskupija Odžak
28/05/2014	Njemačka	Firma Assa GmbH - Berlin	Medžlis IZ Vlasenica i Udruženje "Zemlja djece" Tuzla	Bosanska Gradiška	Higijena, hrana, igračke, ofingeri, papir, pelene itd. / 2 vozila, reg. D-XA 8658, D-XA 5385, D-XA 5224, vozači: Jakub Bašić, Aldin Lupić, Amra Lupić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Berlin i Medžlis IZ Vlasenica
28/05/2014	Argentina	<p>OC MSB BiH dostavljena nota Ambasade Argentine u Budimpešti kojom nude pomoć argentinske organizacije COMCA (White Helmets Commission) nastradalima u BiH prema specifikaciji (također dostavljenoj kao prilog). Pored materijalne pomoći nude i tehničku pomoć specijaliziranih grupa dobrovoljaca. Stav Amb. Argentine je da je najbolje dogovoriti da mali prethodni tim COMCA posjeti BiH, upozna se sa situacijom na terenu, te da zajedno sa nadležnim BiH institucijama definira prioritete i dogovori dalje aktivnosti oko slanja tima za podršku. Prethodnica bi dovezla i pomenutu materijalnu pomoć. Pomoć se sastoji od čebadi i većoj količini pilula za dezinfekciju vode. Zamolili smo da se odredi primarnost navedene pomoći, da se obavijeste nadležne državne i lokalne institucije sa kojima bi navedeni tim dogovorio konkretnu pomoć i da nas što prije povratno obavijeste kako bismo mogli odgovoriti Ambasadi Argentine - dok je ponuda još uvijek aktuelna.</p>				



28/05/2014	Njemačka	Miroslav Grahovac - Rasstat (Štuttgart)	CK Doboj	Rača	Odjeća, obuća, higijena, posteljina itd. / reg. RA-MA 310, vozač Miroslav Grahovac	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Društvo CK BiH
28/05/2014	Poljska	Pomoć grada Boleslawiec	CK Prnjavor	Gradiška	Higijena i pelene, Peugeot Boxer reg. DJ 53965, vozač Radoslaw Malitka	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Varšava i Društvo CK BiH
28/05/2014	Austrija	Firma UM Bau AG - Beč	CK Tešanj	Bosanski Brod	Higijena, čišćenje, posteljina, peškiri, jastuci, deke, jorgani / Reg. UU-489DK, vozač Begulić Mehmed	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Beč i Društvo CK BiH
28/05/2014	Primljen dopis općine Maglaj - općinski načelnik upućen Vijeću ministara - Ministru vanjskih poslova BiH i na MSB BiH, te Amb. R. Hrvatske u BiH. Na temelju ranijih razgovora i ukazanih potreba za pomoć poplavljenoj općini Maglaj, dostavljena je specifikacija najnužnijih potreba za Općinski štab civilne zaštite Maglaj, JU Dom zdravlja MAglaj i CK Maglaj.					
28/05/2014	Njemačka	Srpsko udruženje Banja Luka iz Rottenburga	CK Doboj	Brod	Garderoba, hrana, higijena, obuća, voda, pelene i ostalo za bebe / reg. CR-RT 797, vozač Danijel Grujić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK Doboj
28/05/2014	Njemačka	Radmila Đogo iz Gaggenauna	CK Bijeljina	Orašje	Roba i higijena za bebe / reg. A66-T-642 i prikolica A08-J-305, vozač Neđad Ademović	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart
28.5.20124	Holandija	Individualno prikupljena pomoć - Berbard Kordić i Milko Šantić - pomoć besplatno puezeta of firme Refresco Benelux	CK Sarajevo	Gradiška	Bezalkoholni sokovi totalne težine 16.966 kg / reg. A81-J-480 i prikolica E27-M-812, vozač Bjelošević Ismet	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Armin Zenkić - Minhen	MZ Moševac - Maglaj	Brod	Hrana, pelene, alat, potrepštine za bebe itd. / reg. M-MM8111-vozač Muhamed Odošaić, M-WH1126-vozač Zenkić Armin	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen
28/05/2014	Njemačka	Kešo Samir - Donau Eschingen	Humanitarno udruženje "Povratak kući Sarajevo"	Brod	Hrana, higijena, dezinfekcija i odjeća / reg. OG-EH 98, vozač Samir Kešo	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart

28/05/2014	Njemačka	Luka Vorčić - Štuttgart	CK Domaljevac	Orašje	Odjeća, obuća, posteljina, igračke, higijena i hrana / reg. ES-ER-484, vozač Ilija Ackermann-Tunjić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Štuttgart - IKC Sindelfingen	CK Doboju Jug	Bosanski Brod	Hrana, odjeća, higijena, alat i pumpa za vodu / reg. M13-T-509, vozač Mirzet Mević	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Građani Minhena	MK Veterani Posavine	Orašje	UP / VW Multivan, reg. M-QC 3971, vozač Sebastian Rehde	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen
28/05/2014	Njemačka	Hrvatska Katolička Misija Mulheim a.d. Ruhr	CK Modriča	Bosanski Brod	Odjeća i obuća za odrasle i djecu, konzerve, higijena / K-WG-1298, vozač Zoran Dujić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Modriča
28/05/2014	Njemačka	Humanitarna pomoć grada Schwabisch Gmund	Općina Šamac	Bosanski Brod	16.068 kg, 18.420 kg, 24.100 kg, 2.238 kg, 413.5 kg, 2495 kg, 11943 kg, higijena, hrana itd / 7 kamiona, vozači i registarske oznake: AA 8055-Karl Heinz Schiling, AA UM 531-Markus Bareis, AA AD 5703-Miorad Jancer, SHA-04121-Jovo Josić, GD-	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i općina Šamac
28/05/2014	Bugarska	Sofija - Ambasada prikupila pomoć	CK RS	Vardište-Višegrad	Garderoba, pelene, konzerve, odjeća, higijena i čišćenje / Renault Premium reg. PB9871PH	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Sofija i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Štuttgart Vesna Andrić	Caritas vrhbosanske nadbiskupije Odžak	Bosanski Brod	Hrana, odjeća, alat, higijena / reg. BB-UX 435, vozač Ivo Brdar	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Caritas vrhbosanska nadbiskupija Odžak
28/05/2014	Njemačka	Vesna Andrić	Caritas vrhbosanske nadbiskupije Odžak	Bosanski Brod	Pelene, dezinfekcija, higijena i odjeća / reg. S-GV 2008, Milan Mitrović	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Caritas vrhbosanska nadbiskupija Odžak

28/05/2014	Austrija	Salesianer Mittex GmbH iz Wiener Neustad-a	CK RS u Bijeljini	Orašje	Vrijednost cca 1.000 EUR, higijena / W 66674A, vozač Amir Dautović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Beč i Društvo CK BiH
28/05/2014	Švicarska	Građani porijeklom iz BiH u Švicarskoj	Općina Modriča-MZ Botajnica	Nije navedeno	Odjeća i deke, obuća, higijena, suha hrana / Fiat Ducato reg. AG 187538	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Bern i općina Maglaj
28/05/2014	Njemačka	Biljana Đukić - Štuttgart	CK Bijeljina	Brod	Garderoba, konzerve, pelene, deke, posteljina i madrac, namještaj, TV, bicikl / reg. M-FW 9080, vozač Biljana Đukić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Štuttgart - Rodoljub Čerčić	CK Čelinac	Gradiška	Hrana, higijena, pelene, dezinfekciona sredstva, posteljina, garderoba / reg. LEO-HG 26, vozač Pero Stanić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Štuttgart - Milan i Željko Balta	CK Banja Luka	Gradiška	Hrana za bebe, higijena, i kafa / reg. TBB-BB-150 i prikolica TBB-BB-150, vozač Željko Balta	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
28/05/2014	Njemačka	Hrvatska katolička misija	Caritas - Župa Srca Isusova u Doboju	Brod	Roba i obuća za djecu, novorođenčad i kuhinjske potrpštine, prašak za veš / reg. DU-MB-1115, vozač Mato Blažević	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart
28/05/2014	Holandija	IKC BiH Amsterdam	Medžlis IZ Odžak	Slavonski Brod	620 kg konzervirane hrane, lične higijene, kućne potrepštine, deke i jorgani / reg. VD-368-P, vozač Almir Nalbantić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Hag i Medžlis IZ Ožak
28/05/2014	Njemačka	Vesna Andrić i Zoran Mladenović - Štuttgart	Caritas vrhbosanske nadbiskupije Odžak	Bosanski Brod	Hrana, hrana za djecu, igračke, odjećaprašak za veš itd. / reg. E24-A-097 i prikolica J82-M-076	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Caritas vrhbosanska nadbiskupija Odžak
29/05/2014	Slovačka	Evidentirana nova aktivnost u prijašnjoj stavki (28.5.2014.) o prihvatanju ponude tima za hitne slučajeve KCZS iz Slovačke.				

29/05/2014	Holandija	Upućen dopis sa izmjenom specifikacije humanitarne pomoći upućene od IKC NUR Roermond - Holandija od 28.5.2014.				
29/05/2014	Hrvatska	Dostavljena informacija (odgovor Ministarstva zdravstva FBiH da su dobrodošle određene količine seruma), a u vezi donacije seruma protiv ujeda zmijske, koja je ponuđena iz R. Hrvatske. Veza 26.5.2014. godine				
29/05/2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	UG Cmok Tuzla	Brod	Higijena, dezinfekcija, hrana i pelene za bebe, odjeća, deke i medikamenti / reg. A66-T-629, vozač Šahbaz Čaušević	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Hag
29/05/2014	Hrvatska	Na osnovu prijašnje dopiske, a vezano za ponudu Vlade Republike Hrvatske o upućivanju humanitarne pomoći BiH iz robnih zaliha. Obaviješten OKC MSB BiH da je na 98. sjednici VM BiH, održanoj 29.5.2014., razmotrilo Informaciju MVP BiH o navedenoj spremnosti Vlade RH. Ministarstvu vanjskih poslova BiH je data suglasnost da uputi zahtjev za pomoć i izrazi zahvalnost prema Vladi RH za donaciju humanitarne pomoći. Riječ je o robi koju je RH ponudila iz svojih robnih zaliha u vrijednosti do 100.000 EUR. Tražen je HITAN odgovor od OKC MSB BiH o tome da li je lista potreba ranije dostavljena još uvijek aktualna ili da nam se dostavi nova, ažurirana lista.				
29/05/2014	Turska	Najavljen dolazak predstavnika Opštine Gaziosmanpaša i Opštine Beyoglu, na osnovu obavještenja Ambasade BiH u Ankari. Gradu Prijedoru je najavljena, za 30.5.2014. godine, posjeta predstavnika navedene dvije opštine. Članovi Općinskog vijeća su gđa. Šukran Balkanli, g. Mehmet Alidiyar, g. Aziz Demirtaş i g. Yakup Ince. U pratnji navedene gospode očekuje se i počasni konzul BiH u Turskoj g. Muzafer Čilek. Čelnici ovih općina su 29.5. uputili kamion humanitarne pomoći (pomoć opštine Gaziosmanpaša), dok će drugi kamion, od opštine Beyoglu, biti upućen 30.5.				
29/05/2014	Slovenija	Kovinoplastika	CK Bijeljina	Županja - Orašje	2821 kg Pelene, tjestenina, konzerve, higijena-respirator, metle, lopate / reg. LJ LL-750, vozač Ljubiša Vračević	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i Društvo CK BiH
29/05/2014	Slovenija	Društvo "Romski informacijski i naučni centar"	Savez NVO Roma RS	Gradiška	200 kg higijene i hrane / Peugeot Boxer, reg. LJ AA-738, vozač Haris Tahirović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i Savez NVO Roma Gradiška
29/05/2014	Slovenija	CK Slovenija	CK Zenica	Izačić	2641 kg-posteljina, voda, hrana, sirovine i ostale potrepštine / reg. KR-RC 451, vozač Branivoje Radosavljević	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i CK Zenica

29/05/2014	Turska	Opština Beyoglu	Grad Prijedor	Donja Gradina	8502 kg higijenskih sredstava i životnih namirnica ukupne vrijednosti cca. 29.000 EUR / reg. 34 EG6908 i prikolica 34 BN7307, vozač Ergin Zembil	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ankara i Grad Prijedor - gradonačelnik
29/05/2014	Turska	Opština Gaziosmanpaša	Opština Prijedor	Bosanski Brod	15.000 kg vrijednosti cca. 9.100 EUR, voda, madrac, deke, rublje, pele / reg. 34 AF2730 i prikolica 34 BK7270, vozač Hamdi Kara	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Ankara i opština Prijedor
29/05/2014	Švedska	MDD Merhamet Švedska	MDD Merhamet Sarajevo	Bosanski Brod	19.200 kg, 34 palete riže, konzervi i keksa, 540 paketa polovne odjeće / reg. ČK 714 FT i prikolica ČK 134 FE, vozač Samir Posavec	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Štokholm i MDD Merhamet Sarajevo
29/05/2014	Njemačka	Firma Masterwerk iz Minhena	CK Brčko	Orašje	Higijena, odjeća, hrana, elektro uređaji, bicikl, posteljine, dušeci, jastuci, jorgani, alat, posuđe i igračke / Kamion DAF reg. 058-J-213, vozač Jasmin Hasančić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK Brčko
29/05/2014	Upućen izvještaj SVIM DKP-ima BiH o stanju na putevima i graničnim prelazima BiH. Izvještaj je od 29.5.2014. godine, a kreiran od strane Sektora za zaštitu i spašavanje OKC 112.					
29/05/2014	Belgija	MVP Luksemburg i općina Wiltz Sloga	Opština Zavidovići	Gradiška	12 paleta vode, 11 paleta hrane i 9 paleta odjeće približne vrijednosti 4.800 EUR. / kamion reg. A94O930 i prikolica A30K417, vozač Mirsad Numić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Brisel
29/05/2014	Belgija	MVP Luksemburg i općina Wiltz Sloga	Opština Zavidovići	Gradiška	2 utility vozila (veći kombi) bez navedene specifikacije / reg. QL4082 i BD9113, vozači Christian Lisch i Ferid Hodžić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Brisel

29/05/2014	Hrvatska	Primljena informacija Ambasade BiH u Zagrebu da su Ambasadi uručene određene količine hrane, robe i različitih potprepština prikupljenih kao pomoć u poplavama nastradalim građanima BiH.				
29/05/2014	Njemačka	Štuttgart - Dajana Isidi iz Matzingena	CK Banja Luka	Orašje	Odjeća, higijena i hrana / reg. RT-FV 160, vozač Helder Filipe da Silva Vieira	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
29/05/2014	Njemačka	"Kinder familien sport" i "Deutscher Forderverein fur Sanitetsvessen" - Berlin	UG Rodni kraj - Odžak i Bolnica Sveti Apostol Luka - Doboj	Brod ili Gradiška	1150 kg Madraci, higijena, dezinfekcija i medikamenti / 2 kamiona, reg. KOT UB 30 i LRO V 1011	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Berlin i Bolnica Sveti Apostol Luka
29/05/2014	Njemačka	Islamska zajednica Štuttgart	Opštinski krizni štab Žepče	Gradiška	Odjeća, obuća, higijena, lijekovi / reg. E23-A-825 i prikolica J17-M-162, vozač Elmir Ramić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Opštinski krizni štab Žepče
29/05/2014	Pakistan	Primljena zabilješka o uspješno dočekanoj pošiljci humanitarne pomoći koju je Vlada IR Pakistana donirala BiH. Namjena, sadržaj i doprema pošiljke su bili najavljeni notom Amb. IR Pakistan u Sarajevu. Pomoć je dopremljena avionom C 130 pakistanskog vojnog vazduhoplovstva sa deset (10) artikala sa liste potreba koje je iskazala BiH. Ambasada IR Pakistan je postupila prema instrukcijama iz MVP BiH, te je sva dokumentacija potrebna za prijem i rascarinjenje pošiljke uredno dostavljena.				
29/05/2014	UAE	Primljen dopis OKC MSB BiH - Zahvalnost Vladi UAE i dodatne potrebe. Dopisom je izražena zahvalnost Vladi UAE zbog činjenice da su na direktan način podržali BiH u naporima na saniranju posljedica poplava. Osim već donirane značajne pomoći realizovane putem izuzetnih napora delegacije UAE, istoj je proslijeđena i nova lista potreba na nivou BiH.				
29/05/2014	Portugal	MVP Portugal	CZ FBiH i CZ RS	Brod	Materijal za vreće za spavanje, deke, higijenski paketi za žene, šatori, prazne vreće za pijesak	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beograd
29/05/2014	Poljska	Ambasada BiH u Varšavi informisala Operativnu grupu MVP BiH o aktivnostima na prikupljanju humanitarne pomoći za BiH. Akciji prikupljanja pomoći pridružilo se "Poljsko udruženje radnika dezinfekcija i deratizacija" koje će donirati dvije (2) palete preparata za dezinfekciju i deratizaciju. Jedna paleta sadrži 24 kanistera po 20 litara sredstva. Pomoć će, u vidu humanitarne pomoći, biti dopremljena u Amb. u Varšavi. OG MVP BiH je dogovorila način realizacije pomenute pomoći sa Amb. Varšava. Date su jasne upute i čeka se na daljnje aktivnosti.				

30/05/2014	Njemačka	Milan Krajišnik - Minhen	CK Doboj	Bosanski Brod	Gumene čizme, radne cipele, garderoba, higijena / reg. M-PX303, vozač Milan Krajišnik	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Društvo CK BiH
30/05/2014	Holandija	Business Club	CK Tuzla	Bosanski Brod	19350 kg, vrijednost 2618 EUR, posteljina, madraci, dj. kolica, alat, voda, odjeća, tepisi, namještaj itd. / reg. BZ-PB-94 i prikolica OG-18-ZZ, vozači Fuad Abdić i Ivan Sirovina	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
30/05/2014	Holandija	Business Club	CK Doboj, Merhamet i IZ Karuše, Matuzići, Doboj	Bosanski Brod	10443 kg, vrijednost 1260 EUR, posteljina, igračke, higijena, odjeća, makaroni i porodični paketi / reg. BS-SF-75, vozači Philip van Dijk i Osman Kaya	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
30/05/2014	Holandija	ICC Behar	Udruženje Dobri Ljudi - Vogošća	Gradiška	2 t i cca. 800 paketa hrane, sredstava za čišćenje, odjeća i hrana za bebe, garderoba, alati, čizme i pribor za čišćenje terena / kamion DAF reg. K45-J-937 i prikolica E45-K-907, vozač Alen Dorić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Hag
30/05/2014	Njemačka	AWO KV Kinhen-Stadt e.V	CK Šamac	Brod	Aparati, peškiri, muzička linija, dječji krevetić, madrac, vreća za spavanje, odjeća i obuća / reg. M-ZB 4001, vozač Dragan Dujmović	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Društvo CK BiH
30/05/2014	Njemačka	Slobodan Mitrović - Štuttgart	Opština Šamac	Orašje	Prehrambeni proizvodi, higijenski proizvodi itd / reg. WN-DT-47, vozač Slobodan Mitrović	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart

30/05/2014	Njemačka	Humanitarna organizacija "Luftfahrt ohne grenzen"	CK BiH	Gradiška	5 kamiona: 21.618 kg (19.800 EUR), 21.618 kg (19.800 EUR), 12.261 kg (12.356 EUR), 16.821 kg (20.636 EUR), 20.423 kg (16.090 EUR)	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Berlin i CK BiH
30/05/2014	Holandija	IKC HAJR ENCHEDE	CK Brčko	Bosanski Brod	835 paketa i 10 madraca vrijednosti 2.600 EUR - Prehrana, čišćenje, odjeća, obuća, pelene / kamion reg. BL-PT-91 sa prikolicom OH-67-DN, vozač Wilco Onijs	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
30/05/2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	UG Cmok Tuzla	Bosanski Brod	9565 kg (733 palete) - suha hrana, toalet papir, dječije potrepštine itd / reg. BT-BT-64, vozač Osman Kaya	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Hag
30/05/2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	CK Maglaj	Bosanski Brod	1375 kg vrijednosti 748 EUR - Brašno, šećer, čajevi, hrana za bebe, keks, konzerve i higijena / reg. VG-345-J, vozač Hasnija Jasić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
30/05/2014	Njemačka	IKC Bošnjak iz Berlina	Emmaus Međunarodni forum solidarnosti - Doboj Istok	Gradiška	3630 kg vrijednosti 10.000 EUR / reg. B-DZ 8503, vozači Mustafa Karajković i Latif Avdić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Berlin i Emmaus
30/05/2014	Njemačka	Hrvatska katolička misija Reutlingen	Župni ured Presv. Srca Isusovog - Doboj		UP / reg. A70-O-029 i prikolica T76-K-734, vozač Azem Alić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Caritas biskupske konferencije BiH
30/05/2014	Slovenija	Društvo bosansko slovenačkog prijateljstva Ljiljan	Merhamet Doboj		Hrana, higijena, tekstil i voda / 3 kamiona reg. LJ-LC-875-vozač Ademir Pjanić, LJ-FI-543-vozač Nermin Hadžikadunić, LJ-TS-328-vozač Ermin Mustafić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i MDD Merhamet



30/05/2014	Turska	OKC MSB BiH obaviješten o izmjeni specifikacije (redni br. 16) u pošiljci humanitarne pomoći opštine Beyoglu - Istanbul za Grad Prijedor. (Veza 29.5.)				
30/05/2014	Slovenija	Slovenska filantropija iz Murske Sobote	Fondacija HASTOR Sarajevo	Bosanski Brod	1121 kg / Peugeot Boxer reg. M96 J 700, vozač Nedim Omanović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i Fondacija Hastor Sarajevo
30/05/2014	Holandija	OG MVP BiH uputila informaciju OKC MSB BiH, a na osnovu onavijesti iz Amb. BiH u Holandiji, da postoji velika mogućnost upućivanja humanitarne pomoći koja bi se sastojala od svježeg voća i povrća. Obzirom da se radi o specifičnom sadržaju koji pored posebne procedure uvoza u BiH podrazumijeva i druge standarde koji se moraju ispunjavati (rokovi važnosti, procedure skladištenja i dr.) moli se odgovor o potrebnim detaljima koje bi mogli dostaviti Amb. BiH u Hagu u vidu upute za daljnje postupanje.				
30/05/2014	Njemačka	Srpska pravoslavna crkva - Štuttgart	Kolo srpskih sestara - Brčko	Bosanski Brod	13755 kg vrijednosti 946 EUR, kamion E20-O-985 i prikolica K74-E-506, vozač Mirsad Dolovac	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Kolo srpskih sestara Brčko
30/05/2014	Njemačka	Marijo Petrašević - Štuttgart	CK Orašje	Orašje	Vrijednost 5405 EUR, kamion KS-T 3638 i prikolica ES-GS 387, vozač Marijo Petrašević	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
30/05/2014	Slovenija	Srpski kulturni centar Danilo Kiš - Ljubljana	CK Bosanski Šamac	Bosanski Brod	Pelene, higijena, metle, suha hrana / Kombi reg. LJ TV-721, vozač Tunjo Matijašević	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i Društvo CK BiH
30/05/2014	Danska	Srpska pravoslavna crkvena opština u Danskoj	Kolo srpskih sestara - Dobož	Stara Gradiška	Hrana, voda, prva pomoć, odjeća, bolnički krevet, inkubator, potrepštine za bebe itd. / Iveco reg. XD 96839 i prikolica NZ 6252, vozač Boris Dekić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Kopenhagen
30/05/2014	Austrija	Humanitarna organizacija SAMARITENBUND	Fondacija Pomozi.ba	Gradiška	Konvoj od 9 kamiona vode, hrane i garderobe	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Beč i telefonski kontaktiran Pomozi.ba koji su već znali za konvoj

30/05/2014	Češka	NVO Artists for Children - Prag	CK Tuzla	Bosanski Brod	681 kg higijena, dezinfekcija, pelene / Ford Transit reg. 2AU1773, vozač Miloš Šikola	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Prag i Društvo CK BiH
31/05/2014	Njemačka	Nebojša Maksimović - Minhen	CK Bosanski Šamac	Brod	25 paleta-higijena, dječje higijene, hrane, odijela, deke i peškiri, brašno, obuća, vreće za smeće, crveni kupus i alat. / kamion reg. M-AN2330 i prikolica M-AN1086, vozač Ferhat Tumuhlu i rezervni vozač Ljubiša Simić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Društvo CK BiH
31/05/2014	Njemačka	Njemačka - Nebojša Maksimović no. 2 - Mihnhen	CK Šekovići	Brod	39 paleta - higijena, hrana za djecu, brašno, obuća, madrac, lopate, četke itd / kamion reg. M-AN1181 sa prikolicom M-AN1164, vozač Darut Kalkan	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Društvo CK BiH
31/05/2014	Slovačka	Evidentirana nova aktivnost u prijašnjoj stavki (28.5.2014.) o prihvatanju ponude tima za hitne slučajeve KCZS iz Slovačke.				
31/05/2014	Švedska	MDD Merhamet Švedska	MDD Merhamet Sarajevo	Brod	13.800 kg vrijednosti cca. 12.000 EUR. Kamion reg. SL-581-AE i prikolica VT 709-CE, vozač Tihomir Pavković	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Štokholm i MDD Merhamet Sarajevo
31/05/2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	CK Tuzla	Bosanski Brod	21.120 kg vrijednosti 2.112 EUR Suhe hrane, konzervi, čaj, šećer, sol itd. Kamion reg. A45-T-161 i prikolica T90-O-676, vozač Elvis Dedić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
31/05/2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	CK Tuzla	Bosanski Brod	20.760 kg vrijednosti 2.076 EUR - hrana, higijena, prva pomoć i alat. Kamion M64-O-575 i prikolica J64-E-146, vozač Rifat Jamaković	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH

31/05/2014	Holandija	SEDRA	CK Maglaj	Bosanski Brod	20.900 kg-Čišćenje, higijena, odjeća, pelene. Kamion reg. J39T396 i prikolica E19K022, vozač Alibašić Nedžad	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
1/06/2014	Belgija	Fudbalski klub Bosna - Brisel	MDD Merhamet Sarajevo	Orašje	23.773 kg vrijednosti 24.752 EUR - Šećer, brašno, ulje, higijena itd. / Kamion reg. B13-A-033 i prikolica T24-A-719, vozač Meho Imširović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Belgija i MDD Merhamet Tuzla
2/06/2014	Holandija	BENU Apotheek Rozet - organizator Amela Hozo	CK BiH	Bosanski Brod (već je bio na carinskoj ispostavi Zenica/Sarajevo)	2000 EUR - lijekovi i sanitetski materijal / reg. SB-906-SB, vozač Josip Marić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
2/06/2014	Njemačka	Srpska pravoslavna crkva - Štuttgart	Kolo srpskih sestara Majka Jevrosima - Brčko	Orašje	Hrana, higijena, oprema za vrtić itd ukupne vrijednosti 980 EUR / Kamion E20-T-584 i prikolica A16-T785, vozač Ivo Katava	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Kolo srpskih sestara Brčko
2/06/2014	Hrvatska	<p>Dostavljena informacija (odgovor Ministarstva zdravstva i socijalne zaštite Republike Srpske da je trenutno potrebno 150 doza seruma protiv zmijskog ujeda, a u vezi donacije istih koja je ponuđena iz R. Hrvatske.</p> <p><b>17.6.2014. godine</b> - Obaviješteni smo od Ambasade BiH u Zagrebu da je Sanela Papa Avdić, diplomata u Amb., održala nekoliko sastanaka sa čelnim osobama, a povodom obavijesti Imunološkog zavoda da umjesto do sada pominjane humanitarne pomoći u vidu antiviperinum seruma, ista može biti realizovana kroz komercijalnu prodaju. Prema shvatanju MVEP RH informirani smo da je Imunološki zavod dioničarsko društvo profitabilnog karaktera na čije odlučivanje Ministarstvo zdravlja RH i MVEP RH ne mogu uticati. Nakon više pokušaja dogovora sa Ministarstvom zdravlja RH i Imunološkim zavodom, MVEP RH je donijelo odluku da pokrene postupak nabave avntiviperinum seruma iz vlastitih finansijskih sredstava predviđenih za hitnu humanitarnu pomoć. Veza 26.5.2014. godine</p>				
2/06/2014	Njemačka	Sabina Litović -Štuttgart	CK Zenica	Brod	Odjeća i higijena za bebe, odjeća za muške, vreće za spavanje, alat, konzerve / S-LM 5500, vozač Fatmir Hatić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH

2/06/2014	Slovenija	Slovenska filantropija iz Murske Sobote	CK Šamac	Bosanski Brod	5.900 EUR-odjeća, obuća, voda, hrana, sanitetski materijal i posteljina / Ford Transit reg. MS FM-132, vozač Štefan Pondelek	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i opština Šamac-za CK
2/06/2014	OG MVP BiH uputila svim DKP-ima zahtjev za izvještajem o upućenoj humanitarnoj pomoći kako slijedi: Operativna grupa MVP BiH, kao i resorni sektori, prate redovne izvještaje koje dostavljaju DKP BiH o upućenoj humanitarnoj pomoći. I pored toga, moimo da u toku ove sedmice DKP BiH koji su bili uključeni u dopremu pomoći, direktno ili indirektno, sačine zbirne izvještaje (podaci o tome ko je uputio pomoć, količine, primalac) koji će se dostavljati institucijama BiH. Finansijske izvještaje nije potrebno navoditi u ovom izvještaju jer se isti prate odvojeno.					
2/06/2014	OG MVP BiH uputilo svim DKP-ima Obavještenje o uslovima za uvoz lijekova i medicinskih sredstava humanitarnog karaktera. Operativna grupa Ministarstva vanjskih poslova Bosne i Hercegovine je do sada uočila da je dolazilo do određenih poteškoća prilikom rješavanja dokumentacije za humanitarnu pomoć koja sadrži lijekove i medicinska sredstva. S tim u vezi, a na osnovu obavještenja Ministarstva civilnih poslova BiH koje dostavljamo u prilogu ovog akta, želimo preporučiti da budućim donatorima lijekova i medicinske opreme sugerišu da svoje pošiljke upućuju na Bosnu i Hercegovinu – Ministarstvo civilnih poslova BiH, a na način kako je to u pomenutom obavještenju i precizirano. Napominjemo da je predmetno Obavještenje objavljeno i na zvaničnoj web adresi Ministarstva civilnih poslova BiH: <a href="http://www.mcp.gov.ba">www.mcp.gov.ba</a> . Gore navedeno, ni u kom slučaju, ne isključuje mogućnost slanja ove vrste humanitarne pomoći i ministarstvima zdravlja entiteta i Brčko Distrikta, a na način kako smo već ranije obavještavali.					
02.6.2014	Slovenija	Društvo bosansko slovenačkog prijateljstva Ljiljan	Udruženje za dobrosusjedske odnose Kmšiluk Sarajevo	Bosanski Brod	1200 kg vrij. 870 EUR odjeća, mlijeko, hrana i higijena / 2 vozila reg. LJ-LK-966-vozač Samir Osmančević i LJ-VZ-944-vozač Silvio Pivk	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Ljubljana
2/06/2014	Upućen izvještaj SVIM DKP-ima BiH o stanju na putevima i graničnim prelazima BiH. Izvještaj je od 02.6.2014. godine, a kreiran od strane Sektora za zaštitu i spašavanje OKC 112.					
2/06/2014	Austrija	Profesionalna vatrogasna jedini Beč	CZ Orašje i Šamac	Orašje	Garderoba za djecu, posteljina, peškiri i konzerve hrane / kamion W36847S i prikolica W62138Y, vozač Robert Limić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč

2/06/2014	Austrija	Opština Sollenau	CK Bijeljina	Orašje	Voda, hrana i garderoba / VW Crafter reg. WB 427 EB i WB 166 EI, vozač Amir Dautović	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč i Društvo CK BiH
2/06/2014	Turska	Opština Eyup - Istanbul	Brko Distrikt	Orašje	Voda, čišćenje, namještaj i konzerve - 22000 kg vrij. 2971 TL, 22000 kg vrij. 6800 TL, 20810 kg vrij. 3000 TL, 22000 kg vrij. 8104 TL, 22000 kg vrij. 2462 TL, 21203 kg vrij. 54280 TL i 8850 kg vrij. 75000 TL / 7 kamiona, 34 FM 2631-Ismail Senturk, 34 DV 8942-Mehmet Cetin i Ismet Yilmaz, 34 BZ 3677-Sabahattin Kara, 34 FM 1650-Unal Seval, 34 YR 1359-Erdem Turkal, 34 DT 4054-Mehmet Mutlu, 34 BZ 3242-Ahmet Altinay	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ankara i Brčko Distrikt
2/06/2014	Hrvatska	Na osnovu prijašnjih upita Ambasade BiH u Zagrebu šta da urade sa humanitarnom pomoći koja je zaprimljena i pohranjena u prostorijama Amb. u ZG upućena je sugestija da se po mogućnosti preda Crvenom krstu u Zagrebu kako bi se prevezla u BiH radi dalje distribucije.				
02.6.2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	CK Tuzla za UG CMOK TZ	Bosanski Brod	17322 kg vrij. 1732 EUR higijena, hrana, potrepštine za kuću, potrpštine za bebe / Kamion BZ-FD-96 i prikolica OB-48-BY	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
02.6.2014	Norveška	Serbian Association in Norway - Oslo	CK Doboj	Brod	14980 kg vrijednosti 60.000 NOK Konzervirana hrana, pelene, odjeća, obuća itd / kamion reg. PZ353CL i prikolica SL678U, vozač Nemanja Gruber	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Oslo i Društvo CK BiH

03.6.2014	Bugarska	Zaprimljen informacija iz Amb. BiH u Rimu o upućenoj pomoći Suvereneog malteškog viteškog reda za BiH. Pomoć je putem njihove Amb. u Bugarskoj usmjerena na Amb. BiH u Sofiji , a sastoji se od 2 palete različitih prehrambenih artikala, palete odjeće i palete madraca.				
03.6.2014	Na zahtjev OG MVP BiH, OKC MSB BiH dostavio, na engleskom jeziku, Sažetak posljedica poplava, mjere i potrebe.					
03.6.2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	CK Tuzla za UG CMOK TZ	Bosanski Brod	1186 kg vrijednosti 533 EUR / vozilo reg. 9-VZF-55, vozač Carline Smith	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Hag i Društvo CK BiH
03.6.2014	Belgija	Bošnjačka kulturna zajednica u Belgiji	Omladinski kulturni centar Gradačac	Orašje	512 paketa-odjeća, obuća, hrana, higijena, pelene itd / kamion reg. RX 9582 i prikolica QKD-587, vozači Enver Baltić i Alen Pajezitović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Brisel i OKC Gradačac
03.6.2014	Njemačka	Štuttgart - Netzwerk Bosnien & Herzegowina in Europe e.V.	Opština Ilidža	Gradiška	16674 kg vrij. 46.100 EUR - sanitetska oprema, higijena, madraci /2 kamiona reg. O41-E-893 i prikolica E39-A-178-vozač Mirnan Bajrić, kamion E39-O-496 i prikolica O73-J-947-vozač Nedžad Fejzić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i opština Ilidža
03.6.2014	Turkmenistan	OG MVP BiH je informirana od strane OKC MSB BiH da bi za rješenje problema vezanog za pošiljku humanitarne pomoći iz Turkmenistana, koja još uvijek stoji u kargo prostoru Aerodroma Sarajevo, bilo potrebno dostaviti komercijalnu vrijednost pošiljke. U vezi navedenog OG MVP BiH kontaktirala Ambasadora BiH u Teheranu, te zatražili da sa Ambasadorom Turkmenistana, s kojim je već imao kontakt u vezi pošiljke, pokuša pribaviti potrebnu dokumentaciju u cilju rješenja problema na Aerodromu Sa.				
03.6.2014	Portugal	Aktualizirana situacija sa donacijom humanitarne pomoći iz Portugala. Hum pomoć upućena iz Portugala (za BiH i R Srbiju) je jutros u 04.00 stigla na gr prelaz B Brod. Oko 06.30 su zvali iz OC MSBIH jer je nastao problem na carini (pošiljka nije imala dokument o vrijednosti robe). Do 08,30 je problem riješen sa CI Brod i započeo utovar u kamione OS BiH (koji su bili na gr prelazu). Da bi pošiljka bila isporučena krajnjem korisniku potrebno je pribaviti dokumentaciju sa komercijalnom vrijednošću donirane pomoći. OG MVP BiH je poduzela odgovarajuće korake u prevazilaženju novonastale situacije. <b>04.6.</b> OG MVP BiH prosljedila potrebnu dokumentaciju OKC MSB BiH potrebnu dokumentaciju kako bi se okončale potrebne carinske procedure. Dostavljena izjava Ambasade Portugala u Beogradu da je komercijalna vrijednost robe 125.413,88 EUR.				

03.6.2014	Njemačka	Hrvatska kulturna zajednica "Dica Dalmacije"	CK Odžak	Orašje	12 paleta tjestenine / kamion reg. OS-899-JR i prikolica LL-138-EZ, vozač Petar Lakić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
03.5.2014	Njemačka	Selim Čorbić -Minhen	Opština Šamac	Orašje	Bijela, tehnika, tehnika i namještaj / kamion reg. E27-M-319 i prikolica A42-M850, vozač Selim Čorbić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i opština Šamac
03.6.2014	OG MVP BiH obavijestila OKC MSB BiH da je ministar vanjskih poslova BiH dr. Zlatko Lagumdžija odredio g. Osmana Topčagića, ministra-savjetnika-šefa Odsjeka za EU, kao osobu koja će iz Ministarstva učestvovati u budućim aktivnostima -					
04.6.2014	Njemačka	BH Fanaticos - Štuttgart	Merhamet Zenica	Brod	Suha hrana, higijena, baterije, upaljači i svijeće / vodilo reg. A-DU 2100, vozač Sead Dugonjić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Merhamet Zenica
04.6.2014	Njemačka	Islamska Zajenica Bremen	Merhamet Zenica	Brod	Vrijednost cca. 20.000 EUR, hrana, higijena, voda, sanitet, pumpa / kamion reg. M67-O-919 i prikolica M71-E-505, vozači Safet Delić i Eniz Delalić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Merhamet Zenica
04.6.2014	Njemačka	BH Fanaticos - Štuttgart	CK Maglaj	Brod	Brašno, šećer, ulje, higijena, suha hrana, voda itd. / kamion reg. O80-J-312 i prikolica J51-M-015, vozač Anđelić Gavro	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Maglaj
04.6.2014	Hrvatska	Vezano za ponudu Republike Hrvatske da iz robnih rezervi donira pomoć BiH, Opština Maglaj se obratila dopisom kojim nas informišu o posjeti Ambasadora RH u BiH Maglaju i pozivajući se na punudu mole da im se iz Robnih rezervi osigura 50 tona nafte, čime bi se u narednim danima osiguralo nesmetano funkcionisanje mašina na terenu. Na poslovima čišćenja i odvoza smeća iz grada i prigradskih naselja aktivan je značajan broj buldozera, grajfera, rovokopača, kiperi itd.				
04.6.2014	Njemačka	BH Fanaticos - Štuttgart	CK Šamac	Brod	Brašno, šećer, higijena, suha hrana, hrana za bebe, voda itd. / kamion reg. T90-J-115 i prikolica E93-E-269, vozač Dragan Mijić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Šamac
04.6.2014	Švicarska	Srpska pravoslavna crkva opštine Belp	Srpska pravoslavna crkva Šamac	Brod	Vrijednost cca. 15.000 CHF, higijena, dezinfekcija, sanitet i pelene / Toyota Hiace reg. BE 447-976, vozač Milan Purić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Bern

04.6.2014	Njemačka	Samir Mašić - Štuttgart	MZ Nemila	Bosanski Brod	Hrana, higijena, čizme, deke i posteljina / vozilo KA-PX-600, vozač Samir Mašić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i MZ Nemila
04.6.2014	Belgija	<p>Primljena obavijest Amb. BiH u Briselu da je pošiljka humanitarne pomoći BKZ Belgium za OKC Gradačac zaustavljena na graničnom prelazu Orašje.</p> <p>OG MVP BiH telefonskim intervencijama prema UIO BiH (koji su nas uputili da sami zovemo granični prelaz Orašje) i prema GP Orašju ustanovila je da službenici na GP Orašju nisu obratili pažnju na prateću dokumentaciju pošiljke, te su zaustavili pomoć. Naime, tvrdili su da OKC Gradačac nije humanitarna organizacija, te da moraju preko Crvenog krsta, MERhameta ili dr. udruženja uvesti robu. Uvidom u dokumentaciju OG MVP BiH je utvrdila da je OKC Gradačac registrovan, između ostalog, i za humanitarni rad, te je upućen dopis GP Orašju da se ispravi greška i da se humanitarna pomoć nesmetano uveze u BiH. O uspješno riješenom problemu OG MVP BiH je obavijestila i Ambasadu BiH u Briselu, a uspostavljen je i kontakt sa BKZ Belgium.</p>				
04.6.2014	Njemačka	Islamska Zajednica Schwabisch Gmund	CK Doboj-Jug	Brod	3390 kg hrana, odjeća, higijena, dječja hrana i potrepštine / reg. M58-J-027, vozači Rasim Bedak i Besim Čabrić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK BiH
04.6.2014	Njemačka	Vesna Danilović - Štuttgart	CK Modriča	Brod	Suha hrana, pelene, gargeroba, higijena / reg. VA-ZE-587, vozač Vesna Danilović	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK BiH
04.6.2014	Slovenija	Društvo Ljiljan	MDD Merhamet	Bosanski Brod	4300 kg vrij. 2000 EUR, higijena, suha hrana, odjeća, pelene i alat / Renault Master LJ-IV-916-Slavko Bergant, Peugeot Boxer LJ-AA-738-Mirsad Ljubijankić, Peugeot Boxer LJ-BT-199-Huso Murselović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i MDD Merhamet
04.6.2014	Turska	Grad Bursa	Opštine Odžak, Orašje, Doboj-Jug, Maglaj, Olovo i Šamac		Konvoj od 13 kamiona - 130 tona namještaja vrijednosti cca. 252.000 EUR	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ankara i Navedene opštine
04.6.2014	Njemačka	Deutsch-Bosnische Freundschaft	CK Kalesija	Krenuo 04.6.2014	30 paleta odjeće, higijene, sanitetskog materijala, alata i obuće / kamion reg. DAH-BT53, vozač Nusret Zulić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK BiH
04.6.2014	Turska	Opština Kagithane	Opština Maglaj	Krenuo 04.6.2014	60850 kg vrij. Cca. 152.000 TL u 2 kamiona / Odjeća, čišćenje, kuhala i prekrivači	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ankara i opština Maglaj



05.6.2014	Njemačka	Safet Kamenica - Minhen	Presveto Srce Isusovo - Doboj	Brod	Roba, namirnice, odjeća i kućne potrepštine / Kombi reg. M- SM8049, vozač Safet Kamenica	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Presveto srce isusovo Doboj
05.6.2014	Njemačka	KUD Blumberg	CK Teslić	Gradiška	Cca. 8 t higijena, konzervisana hrana, riža, brašno, mlijeko, sanitet / vozilo reg. B-CW 3810, vozači Todić Predrag i Martin	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK BiH
05.6.2014	Kuvajt	Ambasada Države Kuvajt u BiH obavijestila je notom 348-05062014/HE da je Vlada Države Kuvajt odlučila da se Vladi BiH dostavi urgentna humanitarna pomoć kroz humanitarne potrpštine u vrijednosti 1.000.000 \$ (milion dolara). Pomoć će biti podijeljena u koordinaciji sa Kuvajtskim Crvenim polumjesecom.				
05.6.2014	Njemačka	Štuttgart	Opština Šamac	Brod	104817 kg higijena, mineralna voda itd / Kamioni reg. GD-WA 100, AA-DK 740, GD-DK 1000, AA- F 18, AA-LH 67 i GD-ID 100	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i opština Šamac
05.6.2014	Slovenija	Društvo Sandžak	CK Doboj-Jug	Bosanski Brod	4 t vrijednosti 950 EUR, osnovne životne namirnice, suha hrana, higijena, posteljina, deke itd / kamion reg. LJ 14-280, vozači Sandi i Suljo Keranović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i CK Doboj-Jug
05.6.2014	Njemačka	Mont protection firma iz Dizeldorfa	Dom učenika Doboj	Gradiška	Vrij. Cca. 5000 EUR, higijena, sanitet, konzerve i hrana za bebe / vozilo reg. BG 486-WN, vozač Miloš Stanković	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Berlin i telefonski Dom učenika koji će pripremiti sve potrebno za prihvata pomoći
05.6.2014	Turska	Opština Umraniye	Opština Maglaj	Nije navedeno u najavi	28350 kg namještaj i higijena / 2 kamiona reg. 34 TM 9884 sa prikolicom 34 EK 1580, vozač Erol Duran i 34 HZ 0913, vozač Suleyman Cesur	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ankara i opština Maglaj
05.6.2014	Njemačka	Srpska zajednica Nikola Tesla	CK Šamac	Brod	2500 kg vrij. 4500 EUR, garderoba, obuća, peškiri, deke, voda, higijena, krevetac / reg. FN- 8043, vozač David Dietrich	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH

05.6.2014	Njemačka	Humanitarna organizacija "Štuttgart pomaže Bosni"	Civilna zaštita Zenica	Gradiška	60 kartona, hrana za djecu, pelene, higijena, hrana i razne namirnice i odjeća / reg. S-EL 666, vozač Elvir Šišić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Civilna zaštita Zenica
06.6.2014	Holandija	ICC Hajr Enschede	Merhamet Maglaj	Bosanski Brod	Vrijednost robe 2.500 EUR, prehrana, čišćenje, odjeća i obuća, pelene i madraci / kamion 38BBB4 i prikolica OH-67-DN, vozač Fred Weyeberg	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Holandija i Merhamet Maglaj
06.6.2014	Njemačka	EFC Adler - Minhen	CK Banja Luka	Gradiška	Garderoba, obuća, rukavice, higijena, hrana / kamion reg. BE 505 444 i prikolica MB-E-414, vozač Saša Pajić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i Društvo CK BiH
06.6.2014	Mađarska	OPL Kozep - Budimpešta	CK Orašje	Orašje	6000 kg konzervi i visokopacitetna pumpa za vodu / vozilo reg. JTG 771, vozač Istvan Balogh	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Prag i CK BiH
06.6.2014	Slovenija	Preduzeće Tabakum - Novo Mesto	CK Doboj	Bosanski Brod	17120 kg voda, higijena, dezinfekcija, pelene, odjeća i obuća i lopate / kamion reg. NM3500T i prikolica S5-63NM, vozač Mirko Košmerlj	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i CK BiH
06.6.2014	Njemačka	Mihnen - građani Minhena	MZ Matuzići	Brod	Voda, konzerve, osnovne namirnice i polovna odjeća / M-HV 6008, vozač Danijel Hrnjić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK Doboj-Jug
06.6.2014	Slovenija	CK Murska Sobota - Ljubljana	Opština Banja Luka	Gradiška	Nema specifikacije / vozilo reg. MS NR 624, vozači Tibor Flisar i Stefan Sever	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i CK RS
06.6.2014	Njemačka	KUD Dukati - Štuttgart	CK Bijeljina	Brod	Hrana, obuća, pumpa za vodu, pelene, dezinfekcija i odjeća / vozilo reg. PF-PC 333, vozač Danilo Jovičić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Bijeljina
06.6.2014	Njemačka	Humanitarna organizacija "Štuttgart pomaže Bosni"	HO Hedija Sarajevo	Brod	Hrana, higijena, pelene, voda, garderoba, madraci i stol / vozilo reg. S-DG 4567, vozač Nihad Vrabac	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart

06.6.2014	Njemačka	HO "Bosnien&Herzegovina" iz Enigena	Opština Vukosavlje	Bosanski Brod	3.290 kg hrane, konzerve, higijena i dr. / vozilo reg. 342-J-091, Edin Gibić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Opština Vukosavlje-Načelnik
06.6.2014	Slovenija	Društvo Ljiljan	CK Doboj	Gradina	750 kg vrij. 550 EUR osnovne namirnice, higijena, hrana, pelene i odjeća / Ford Transit Custom reg. LJ-GI-626, vozač Marijo Krivaja	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ljubljana i CK BiH
06.6.2014	Njemačka	Vujić Radomir - Štuttgart	CK Modriča	Bosanski Brod	1443 kg hrana, higijena, dječje potrepštine / vozilo reg. GP-HP 2014, vozači Jovan Pejkanović i Dragan Spasojević	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Modriča
06.6.2014	Njemačka	Pavo Kopic - Berlin	CK Orašje	Orašje	1850 EUR hrana, higijena, pelene, medicinski pribor, polovna odjeća/ vozilo reg. S-MP 3077, vozači Pavo Kopic i Marija Kopic	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Berlin i CK BiH
06.6.2014	Njemačka	Udruženje HKZ-Rođenje blažene djevice Marije- Ravensburg	Župa Tolisa	Orašje	Osnovne namirnice, odjeća, obuća, higijena i dezinfekcija / vozilo reg. RV-MB 51, vozač Marinko Kristić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Berlin i CK BiH
06.6.2014	Turska	<p>Amb. BiH u Ankari nas je obavijestila da će delegacija grada Konya doputovati u Sarajevo u nedelju, 08. juna 2014. godine, radi obilaska područja Željeznog Polja i Topčić polja, te određivanja načina pomoći u obnovi i sanaciji ovih područja. Povratak je planiran za 12. juni 2014. Delegaciju će predvoditi g. Ercan Uslu, zamjenik generalnog sekretara gradske uprave i počasni konzul BiH u Konya, Muhammed Sorgun, koordinator grada Konya u pružanju pomoći Željeznom polju i Topčić polju, Mustafa Esgi, predsjednik uprave gradskog prevoza i Abdullah Demir, direktor tramvaja.</p> <p>Delegacija bi tokom boravka u BiH željela i da se sastane sa generalnim direktorom GRAS-a. Grad Konya je odlučio da pokloni 20 tramvaja koji su u upotrebi u gradskom prevozu u ovom gradu.</p>				
06.6.2014	Italija	Udruženje Ljiljan iz Anglo Terme	CK Doboj-Jug	Gradiška	Osnovne namirnice, odjeća, obuća, higijena itd / vozilo reg. DK646K, vozač Admir Džakmić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Milano i CK doboj-Jug

06.6.2014	Austrija	Udruženje "Mostovi"	Fondacija Izvor Nade Sarajevo	Brod	6439 EUR bijela tehnika, dezinfekcija, pumpa za vodu, alat / 3 kombija	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč
06.6.2014	Austrija	Caritas Social	Sveti apostol Luka	Brod	up / vozilo reg. W-70232C, vozač Saša Radivojević	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Beč i Caritas biskupske konferencije BiH
06.6.2014	Belgija	ATKO b.v.b.a. - Tongeren	CK BiH - Doboj-Jug	Bosanski Brod	Specifikacija u cijelosti crna i nemoguće je bilo šta pročitati / Kamion reg. 017T101 i prikolica 958M027, vozač Hamed Iriškić	Humanitarna pomoć je već stigla krajnjem primaocu. Stoga OG MVP BiH nije imala aktivnosti povodom iste.
07.6.2014	Švedska	Fondacija Djeca djeci	CK Doboj-Jug	Stara Gradiška	15100 kg vrijednosti cca. 1320 EUR hrana, higijena, odjeća, pelene, obuća, rulatori, alat itd. / Kamion reg. CE FK-266 i prikolica CE HS 534, vozač Ivan Fatur	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Štokholm i CK BiH
07.6.2014	Holandija	IKC Bošnjak - Arnheim	CK Tešanj	Bosanski Brod	313 EUR dezinfekcija, metle, zoger, kante itd / vozilo reg. 27-JB-HJ, vozač Dženan Omahać	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Holandija i CK Tešanj
09.6.2014	Turska	Opština Bagcilar - Istanbul	Opština Tuzla	Karakaj-Zvornik	36750 kg vrij. 303320 TL / 2 kamiona reg. 34 GR 0750+prikolica 34 EY 3504-vozač Yusuf OZCELIK i kamion reg. ST050IR+prikolica ST 915 IP, vozač Nikola Vasilev	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Ankara i Opština Tuzla
09.6.2014	Italija	Putem GK BiH Milano smo obaviješteni o pošiljci humanitarne pomoći od Udruženja "Bosnia ed Erzegovina Oltre i Confini" iz Piacenze i Udruženja "Bosanci u Trstu". Donirana pomoć je VEĆ STIGLA NA ODREDIŠTE preko GP Gradiška, a krajnji korisnik je HO "Merhamet" MDD Sarajevo. Kamion MAN 460 reg. oznaka O31E278 i prikolica E230659 je vozio Mirko Topić. Ukupna težina robe je 7300 kg a vrijednost 1.300 EUR (osnovne životne namirnice, higijena, konzerve, igračke za djecu i ostale dječje potrepštine).				
09.6.2014	Njemačka	OG MVP BiH je obaviještena od strane Civilne zaštite Zenica da pošiljka humanitarne pomoći od strane organizacije "Štuttgart pomaže Bosni" (veza 05.6.2014) nije stigla na svoje odredište. OG je u telefonskom razgovoru sa vozačem Elvirom Šišićem utvrdila da pomenuta pošiljka još uvijek nije krenula iz Njemačke. O ovome je obaviještena CZ Zenica i upućen je dopis GK BiH Štuttgart da stupe u kontakt sa donatorima i utvrde tačnost navoda g. Šišića, te nas obavijeste o novom datumu upućivanja pomoći.				

09.6.2014	UAE	Humanitarna pošiljka Amb. BiH iz Abu Dhabija	Opštine Maglaj i Doboj	Avio let Air Serbia na relaciji Abu Dhabi-Beograd- Banja Luka	Vrijednost 50.000 KM, 231 kartonska kutija i nekoliko manjih kofera i 11 posebno odvojenih pakovanja-higijena, jastuci, peškiri, odjeća, obuća, sanitarije, dječje potepštine itd	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Abu Dhabi, CK BiH, Opštine Maglaj i Doboj
09.6.2014	Njemačka	OG MVP BiH kontaktirala Generalni konzulat BiH u Štuttgartu i zamolili Daga Đumrukčića, konzula, da provjeri navode Merhameta Maglaj da pošiljka humanitarne pomoći od strane BH Fanaticosa iz Manheima nije stigla. Očekujemo povratne informacije.				
09.6.2014	Austrija	Samaritenbund - Beč	Fondacija Pomozi.ba	Stara Gradiška	10 kamiona bez dostavljene specifikacije	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč
10.6.2014	Belgija	OG MVP BiH je putem Misije BiH pri NATO u Briselu primila ponudu Ukrajine za slanje mobilnog centra za spašavanje koji uključuje mobilnu bolnicu sa medicinskim osobljem, spremnu za upućivanje u BiH odmah. Ista ponuda je upućena direktno od strane Misije BiH direktno na Operativni centar MSB BiH, koji je nakon razmatranja iste obavijestio da ovakav vid pomoći trenutno nije potreban BiH, te su se zahvalili na ponudi.				
10.6.2014	Njemačka	OG MVP BiH zaprimila najavu humanitarne pomoći, bez popratnog akta nadležnog DKP BiH, od strane Islamische Gemeinschaft - Tuttlingen, Njemačka namijenjenu Srednjoj školi "Pero Zečević", Odžak. Obzirom da o pošiljci DKP BiH nije niti obaviješten OG MVP BiH je pokušala stupiti u kontakt sa donatorom ali bez uspjeha. Nakon nekoliko pokušaja uspotavljanja veze sa brojevima navedenim u najavi još uvijek nije bilo moguće uspostaviti kontakt kako bi donator bio usmeno obaviješten o proceduri slanja humanitarne pomoći u BiH. Dopis je odložen u arhivu.				
10.6.2014	Njemačka	Na intervenciju OG MVP BiH primljena najava humanitarne pomoći, od 05.6.2014., iz GK BiH Minhena elektronskim putem. Prema navodima uposlenih u Konzulatu najava je upućena u petak 05.6.2014. ali da zbog tehničkih problema vjerovatno nije "došla" u Sjedište. Do intervencije povodom ove najave je došlo jer je primljen telefonski poziv u kojem je OG MVP BiH obaviještena da je g. Sead Dugonjić, donator humanitarne pomoći, već stigao u BiH i u Crvenom krstu Vogošća, za koga je i bila namijenjena pomoć, tražio spisak ljudi kojima treba pomoć kako bi otišao i lično uručio pomoć ljudima. Nakon izdatog spiska g. Dugonjić je otišao i navodno podijelio pomoć pri tome skupivši potpise ljudi koji su prihvatili pomoć. Od Crvenog krsta je tražio ovjeru te liste kako bi bio oslobođen plaćanja carine i poreza što predstavnici CK nisu htjei ovjeriti. OG MVP BiH neće garantovati niti rješavati ovakve vrste problema. Od strane Merhameta, OG je obaviještena da se saglasnost za uvoz broj 926/14-65 stavlja van snage kao neiskorištena i nevažeća. U ličnom kontaktu, jednog od članova OG, sa g. Dugonjićem dobili smo informaciju da je robu na kraju predao Crvenom krstu, dobio potvrdu o predatoj robi i da će za taj dio robe biti oslobođen carine i poreza.				

10.6.2014	Mađarska	Samouprava Srba	Opština Modriča	Brod	cca. 1000 kg konzervirane hrane, odjeće, pelena i flaširane vode / vozilo Mercedes Sprinter reg. T04-K-889, vozač Sanja Jovanović Kovačević	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Budimpešta i Opština Modriča
10.6.2014	Usljed odlaska dosadašnjeg koordinatora Operativne grupe MVP BiH Nermina Mešinovića u Brazil (Privremeni konzularni detašman) imenovan je novi koordinator - Nebojša Regoje. Ostali članovi, uz konstantnu podršku Muamere Hambo, ostaju u dosadašnjem sastavu.					
11.6.2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	Pomozi.ba	Bosanski Brod	18146 kg vrij. 1814 EUR, Higijenski proizvodi, sredstva za čišćenje, hrana i pelene za bebe, odjeća i obuća za djecu i odrasle, deke itd / 2 kamiona reg. 97-BDL-4 i OJ-18-BT, vozači Erdin Begzić i Nedžad Hrustanović	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Holandija i Pomozi.ba
11.6.2014	Austrija	Samaritenbund - Beč	Pomozi.ba	Gradiška	34 tone (piše 135.000 vrijednost ?) hrana, piće, higijenski proizvodi, alat i stara odjeća / 5 kamiona i jedno manje vozilo	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč i Pomozi.ba
11.6.2014	Turska	Opština Inegol	Opštine Sanski Most, Ključ i Banovići	Nije navedeno	43300 kg vrijednosti 18830 EUR / 5 kamiona namještaja	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Ankara i opštine Sanski Most, Ključ i Banovići
11.6.2014	Češka	UG Luka Praha	CK Doboj i CK Šekovići	Brod	21 isušivač vlage	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Prag i Društvo CK BiH

11.6.2014	Njemačka	Kulturna zajednica Goppingen	Džemat Bosanski Šamac	Orašje	Konzervirana hrana, osnovne životne namirnice, sokovi, pelene i hrana za bebe, higijenski preparati itd / kamion reg. ES-FV 393 i prikolica ES-HT 1946, vozač Thomas Friedhelm Thiergartner	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart i Rijaset Islamske zajednice BiH
11.6.2014	Slovačka	Ambasador BiH pri Misiji OSCE Beč nas je obavijestio da se nastavlja "saradnja" Slovačke sa Orašjem. Ponovo će biti upućen KCZS Tim Slovačka sa 30 članoca i 1 liderom tima. Specifikacija opreme kao i vozila su u evidenciji OG MVP BiH.				
12.6.2014	Australija	<p>Od strane šefa Kabineta ministra vanjskih poslova BiH smo zaprimili mail kojim smo informisani o molbi da se na mail gospođe koja se nalazi u Australiji pošalje spisak materijala potrebnih za ugrožena područja. Mail je demila@y7mail.com OG MVP BiH je odgovorila kako slijedi: Poštovana, Zahvaljujemo se na Vašem mail-u kojeg ste uputili Kabinetu ministra vanjskih poslova BiH. Molimo za pojašnjenje o kojim materijalima se radi (npr. za osnovne životne potrebe, materijali za obnovu i sl) ili se radi o ukupnim listama potreba. Ovo je važno jer carinske procedure BiH predviđaju potrebne dokumente za oslobađanje od carine i poreza prilikom dopreme pomoći. Takođe, za sve detalje se možete obratiti Ambasadi BiH u Australiji jer je ista u posjedu svih uputa i pojašnjenja u vezi prikupljanja i dopreme humanitarne pomoći u BiH. Važno je napomenuti da prekookeanske zemlje, odnosno naši DKP u tim zemljama, nemaju resurse za dopremu ovog vida pomoći u BiH (konkretno – prevoz) i istu rješavaju sarađujući sa humanitarnim organizacijama u zemlji prijema ukoliko iste izraze spremnost i imaju mogućnost da pomognu. Za sve dalje informacije ostajemo na raspolaganju.</p>				
12.6.2014	Holandija	BiH udruženje "BIHBC NL"	CK Vukosavlje	Gradiška	3500 kg vrij. 1000 EUR higijenski proizvodi, posteljina i deke, tepisi, jorgan, dječje igračke i kolica, sudje, obuća i odjeća / vozilo reg. 039-E-912, vozač Jasmin Kajić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Holandija i Društvo CK BiH
12.6.2014	Holandija	BiH udruženje "BIHBC NL"	CK FBiH - Sanski Most	Izačić	24 tone vrij. 2355 EUR Oprema za djecu i novorođenčad, higijena, alat, čišćenje, voda itd / vozilo reg. K 91-E-318 i prikolica 599-T-561, vozač Bahrudin Omeranović	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Holandija i Društvo CK FBiH

12.6.2014	Njemačka	Džemat Karishure - Štuttgart	CK Doboj-Jug	Brod	21000 kg hrana, odjeća, higijenski preparati, potrepštine za domaćinstvo i higijena za bebe / kamion reg. 017-T-101 i prikolica 958-M-027, vozač Hamed Iriškić	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
12.6.2014	Turska	Opštine Beylikduzu i Buyukmekce	Opština Sanski Most	Nije naveden	18295 kg-22385 TL, 18179 kg-17780 TL, 19885 kg-42750 TL, 21873 kg-15850 TL i 24142 kg-40850 TL / 4 kamiona sa namještajem i 1 sa vodom	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Ankara i Opština Sanski Most
12.6.2014	Upućen dopis Operativnom centru Ministarstva sigurnosti BiH (03-14-16196/14) kojim se traži ažurirana lista potreba, a u cilju obezbjeđenja adekvatnog postupanja MVP BiH prema DKP-ima, DKP akreditiranim u BiH i međunarodnim organizacijama kada potencijalni donatori traže aktuelne podatke potreba koji bi se mogli uputiti našoj zemlji.					
12.6.2014	Austrija	SARO - Sarajevo Animal Rescue Organisation - Silz	SOS Šapice - Bosanska Gradiška	Bosanska Gradiška	117 kg hrane za pse i mačke / automobil reg. IM-763 FJ	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč
13.6.2014	Austrija	Firma "Marengo"	CK RS	Gradina	Higijenski preparati, konzervirana hrana i sredstva za dezinfekciju / Iveco Daily reg. W 8855 KT	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč i Crveni krst BiH
13.6.2014	Njemačka	Humanitarna organizacija "ICH - International Children Help" - Stadthagen	Udruženje roditelja djece sa posebnim potrebama "UMERO" - Maglaj	Brod	Humanitarna pomoć / vozilo reg. SCG HM 980	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Beč
13.6.2014	Češka	Ministarstvu civilnih poslova BiH dostavljena kopija dopisa Ambasade BiH u Pragu kojim smo informisani o prikupljenoj humanitarnoj pomoći stanovništvu poplavom pogođenih područja BiH. Dopis je dostavljen na nadležnost i postupanje MCP BiH, a da odgovor dostave pozivom na naš broj akta (03-05-4-15831-239, 13.06.2014.)				



13.6.2014	Njemačka	Humanitarna organizacija "Luftfahrt ohne Grenzen" iz Frankfurta	Društvo CK BiH	Gradiška	29530 kg vrij. 539.530 € hrane za bebe / 3 vozila kompanije "Schenker Deutschland AG"	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Berlin i Crveni krst BiH
13.6.2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	CK Bijeljina	Bosanski Brod	19760 kg vrij. 1976 €, lična higijena, čišćenje, hrana i pelene da djecu, odjeća za djecu i odrasle, deke itd. / kamion reg. E41-A-030 sa prikolicom A37-E-078, vozač Rešad Šljivić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Holandija i Crveni krst Bijeljina
13.6.2014	OG MVP BiH obavijestila sva DKP-a da je Nebojša Regoje, šef ureda - ministar savjetnik u Uredu za odnose sa javnošću MVP BiH, privremeno imenovan za koordinatora OG MVP BiH do povratka Nermina Mešinovića, šefa odsjeka - ministra savjetnika u Odsjeku za vizno-pasoške poslove MVP BiH sa službenog putovanja.					
13.6.2014	Češka	Putem Ambasade BiH u Češkoj primljeno pismo namjere Crvenog krsta Češke sa sjedištem u Pragu kojim su obavijestili o pošiljci materijalne podrške za Nacionalno udruženje Crvenog krsta koje djeluje na teritoriji BiH. Pomoć se sastoji od medicinske opreme, dezinfekcionih sredstava i hemikalija. Dio humanitarne pošiljke je namijenjen Društvu CK BiH, a drugi dio CK RS. Priložena je i specifikacija medicinskih i dezinfekcionih sredstava, izjava Društva CK BiH i RS o prihvatanju donacije u humanitarne svrhe. OG MVP BiH je prosljedila Ministarstvu civilnih poslova BiH na njihovu nadležnosti i daljnje postupanje gore navedeno.				OG
13.6.2014	Grčka	Crveni krst Grčke	Crveni krst BiH	Aerodrom Sa	5 tona humanitarne pomoći (vrijednosti 60.000 KM) transportovano avionom grčke vojske	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Atina i CK BiH
15.6.2014	Hrvatska	Putem Ambasade BiH u Zagrebu primljena, i ista prosljeđena, Obavijest o izmejni Odluke o provođenju dezinfekcije prijevoznj sredstava na graničnim prelazima prema BiH i Srbiji. Naime, na temelju procjena rizika i na osnovu aktuelnih informacija dobivenih od nadležnih tijela BiH i aktuelnog stanja na pogođenom području u R. Hrvatskoj, utvrđeno je da je zdravstvena i epidemiološka situacija u regiji povoljna i pod kontrolom nadležnih tijela.. Usljed navedenih činjenica kao i evidentnog smanjenja rizika od mogućeg širenja bolesti u odnosu na prethodno razdoblje, R. Hrvatska je odlučila da se preventivne mjere na graničnim prijelazima prema BiH u narednom razdoblju provode i dalje, ali u smanjenom opsegu u odnosu na dosadašnju provedbu. Odluka stupa na snagu 16.6.2014. godine. Obaviješten OC MSB BiH.				
16.6.2014	Njemačka	Srpski kulturni centar Heilbronn	Crveni krst Bijeljina	Brod	Hrana, odjeća, higijena, voda, medicina, ostalo, madraci i kreveti / kamion reg. VZ-112-KT sa prikolicom VZ-113-KT, vozač Ivan Beraneć	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart i CK Bijeljina

16.6.2014	Holandija	Business Club	CK Maglaj	Brod	1790 kg vrij. 605 €, posteljina, makaroni, higijena, dječji namještaj, alat i sredstva za rad, dječji biciklm sudje, voda i obuća i odjeća / vozilo reg. 3-VZF-89, vozač Kamber Beharović	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Holandija i CK Maglaj
17.6.2014	Njemačka	Melisa Tursić - Individualno	CK Brčko	Orašje	15.000 kg higijenskih sredstava, odjeće, prehrana, plastično posuđe, alat, dj. bicikl, hrana za cuke i školski materijal / kamion reg. RA-KI 100 sa prikolicom OHA GX 940, vozači Nasvet Selmanović i Josip Bilinčić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Brčko
17.6.2014	Turska	<p>GK BiH Istanbul je obavijestio OG MVP BiH o spremnosti Opštine Bakirkoj Istanbul da donira kamion humanitarne pomoći Brčko distriktu, ali da nisu znali kome i na koji način uputiti istu.</p> <p>OG je stupila u kontakt sa predstavnicima Crvenog krsta Brčko distrikta, te uspješno iskoordinirala povezivanje donatora i primaoca. OG će biti obaviještena o daljnjim aktivnostima koje će rezultirati zvaničnom najavom humanitarne pomoći. Uspostavljen je odličan kontakt sa g. Draganom Matijevićem iz CK Brčko, osobom koja je od početka situacije izazvane poplavama u Brčkom radio na poslovima vezanim za humanitarnu pomoć. Informisao nas je o problemu s kojim se suočavaju - mogućnost dobijanja većih količina građevinskog materijala, bijele tehnike i sjemena koje za sada ne mogu biti realizovane zbog procedura oko uvoza i tretiranja kao humanitarne pomoći. Po njegovoj procjeni isušivanje i čišćenje poplavljenih sela oko Brčkog, kao i samog Brčkog, bi trebalo biti gotovo za cca. 7 dana, a onda bi trebala uslijediti rekonstrukcija objekata - ponovo je skrenuo pažnju na moguće donacije građevinskog materijala i ostalog pomenutog.</p>				
17.6.2014	Italija	Udruženje "Associazione Culturale Bosniaca" iz Bielle	Udruženje "Solidarnost" Bihać	Izačić	16777 kg vrij. 25.329 € hrana, odjeća, deke i sl. / kamion reg. J63-E-327 sa prikolicom O19-J-432, vozač Nedret Spahić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Milano i udruženje Solidarnost
17.6.2014	Njemačka	Srpska crkva Štuttgart Heschl	Kolo srpskih sestara Šamac	Brod	10245 kg voda vrij. 958 €, konzerve, kozmetika, pelene, garderoba, dušeci, namještaj, lampe itd. / kamion reg. 857_J-951 sa prikolicom 266-T-291, vozač Duško Arsenić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Kolo srpskih sestara Šamac

17.6.2014	Slovenija	Društvo "Sandžak" i Crveni krst Kamnik	CK Žepče	Bosanski Brod	1600 kg vrij. 700 € voda, higijena, rabljena odjeća i obuća, pelene, posteljine itd. / 2 kombija - Peugeot Boxer reg. LJ-HI-275, vozač Hakija Alibašić i Peugeot Boxer reg. LJ-KN-830, vozač Dan Kočan	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Ljubljana i Društvo CK BiH
17.6.2014	Grčka	Na osnovu prijašnjih dopisa Ambasade BiH u Atini, a zbog nemogućnosti iste da organizuje transport prikupljene humanitarne pomoći za BiH, te kako navode nemogućnosti i angažovanja špeditera koji bi prevezli pomoć zbog cijene od 1.200 €, OG MVP BiH uputila dopis Operativnom centru MSB BiH sa informacijom da je riječ o cca. 30 tona pomoći koja se nalazi u skladištima Crvenog krsta Grčke. Zamolili smo OC MSB BiH da utvrdi postoji li mogućnost prevazilaženja nastale situacije.				
17.6.2014	Holandija	ICC NUR Roermond	Miskul Islam Tešanj	Bosanski Brod	20 t vode, sredstava za čišćenje, garderobe i prehrambenih artikala / kamion reg. A38-E-280 sa prikolicom E72-O-219, vozač Samir Hrnjić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Holandija i Rijaset Islamske zajednice u BiH
17.6.2014	Holandija	Dževad Omerbašić - individualno	CK Vukosavlje - MZ Modrički lug	Bosanski Brod	Odjeća, obuća, hrana, higijena itd. / vozači Muharem Smajić i Jasmin Kosovac	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Holandija i Društvo Crvenog krsta BiH
17.6.2014	Iran	<p>Ambasada Islamske Republike Iran je obavijestila notom da se nakon poplava Ambasador Islamske Republike Iran u Sarajevu susreo sa zvaničnicima ZE-DO kantona i Opštine Zenica, te sa istima razgovarao o pričinjenim štetama, a na kraju i posjetio područja pogođena poplavama.</p> <p style="text-align: right;"><b>Amb. Irana i iranske organizacije koje djeluju u BiH su u svrhu pomoći ugroženom stanovništvu uplatile iznos od 40.000 KM na račun Vlade ZE-DO kantona i Opštine Zenica.</b></p> <p style="text-align: right;">Nota sa prilogom uplatnica upućena Sektoru za bilateralne odnose MVP BiH na daljnje postupanje.</p>				
17.6.2014	Njemačka	Islamska zajednica Štuttgart	Međunarodni forum solidarnosti Emmaus	Brod	15500 kg vrij. 9.500 € hrana, voda, higijena itd. / kamion reg. B55-O-607 sa prikolicom 049-T-964, vozač Ibrahim Bošnjak	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart i Opština Doboju-Istok

18.6.2014	Holandija	Informacije, primljene putem Ambasade BiH u Holandiji, o ponudi BH udruženja u Holandiji o mogućnosti doniranja mobilnih kućica/kontejnera, namijenjenih za privremeni smještaj porodica nastradalih u poplavama prosljeđene OC MSB BiH da se utvrdi postojanje potrebe za ovim vidom pomoći i na koji način je moguć uvoz u vidu humanitarne pomoći. Radi se o polunamještenim kontejnerima za privremeno stanovanje ili boravak u istima. Dimenzije su 6x3x2.8 m.				
18.6.2014	Ažurirana lista potreba za stanovništvo poplavama pogođenih područja u BiH, dostavljena iz OC MSB BiH na naš zahtjev, upućena svim DKP-ima. Lista ujedno sadrži i potrebe za spasilačkim i drugim službama zaštite i spašavanja.					
18.6.2014	Turska	Opština Kartal	Opština Banovići	Nije naveden	18951 kg vrij. 76955 TL, 4 kamiona cijevi i zaptivki	Obaviješten OC MSB BiH i Amb. BiH Ankara
19.6.2014	Švedska	Humanitarna organizacija "Merhamet" Enköping	HO "Merhamet" MDD Sarajevo	Brod	14000 kg vrij. 130.000 SEK, posteljina, odjeća, obuća, higijena i dr. / kamion reg. T64-K-664 sa prikolicom J56-O-019, vozač Ređo	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Štokholm i HO Merhamet Sarajevo
19.6.2014	Hrvatska	Nastavno na prijašnje akte, a vezano za antiviperinum serume, obavijestili smo Fed. Min. Zdravstva i Min. Zdravlja i socijalne zaštite RS da je MVEP R. Hrvatske pristupilo proceduri nabavke seruma po tzv. Bagatelnoj nabavci (bez objavljivanja tendera već sa prikupljanjem najmanje tri ponude), te da bi do sada moglo otkupiti oko 200 doza seruma, kao i da se čekaju odgovori drugih proizvođača za nabavku još 300 doza seruma. Serumi se nabavljaju sa rokom trajanja minimum godinu dana.				
19.6.2014	Italija	Udruženje "Associazione Culturale Bosniaca" iz Bielle	Udruženje "Solidarnost" Bihać	Izačić	13038 kg vrij. 30696 €, hrana, odjeća, deke, higijena itd./ kamion reg. E48-A-639 sa prikolicom 073-K-161, vozač Edin Jahić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Milano i udruženje Solidarnost
19.6.2014	Holandija	IKC "Hajr Enchede"	HO "Merhamet" MDD Maglaj	Bosanska Gradiška	Vrij. 2750 €, brašno, prehrana, čišćenje, odjeća i obuća i dječija kolica / kamion reg. 058-E-571 sa prikolicom 049-E-571, vozač Emir Softić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Holandija i HO Merhamet Sarajevo
20.6.2014	Češka	Crveni krst Češke	CK FBiH i CK RS	Stara Gradiška	FBiH 4400 kg i 4215 kg RS, humanitarna pomoć	Obaviješten OC MSB BiH, Amb. BiH Prag i Društvo CK BiH

20.6.2014	Češka	Upućeno pojašnjenje Ambasadi BiH u Pragu u vezi humanitarnih pošiljki koje sadrže lijekove i medicinsku opremu, te podsjećanje na ranije dostavljene instrukcije DKP-ima.				
20.6.2014	Turska	Opština Bayrampaša	Opština Šamac	Bosanski Šamac	18073 kg vrij. 220.682,50, konvoj od 3 kamiona, namještaj i higijenski preparati	Obaviješten OC MSB BiH i opština Šamac
20.6.2014	Njemačka	Mirsad Dejanović - individualno	Crveni krst Odžak	Brod	Posteljina, cipele, pelene, odjeća, higijena itd. / kamion reg. 501-M-760 sa prikolicom 342-A-596, vozač Milan Nedić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH
20.6.2014	Njemačka	Vijeće željeznica Njemačke	Udruženje povratnika Banja Luka	Gradiška	Odjeća, Baby potrepštine, higijena, čišćenje, konzerve, pelene, dezinfekcija, vozač Daniel Radman	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart
20.6.2014	Njemačka	Vatrogasna jedinica Lahnsteina	Vatrogasna jedinica Srbac	Gradiška	Spasilački čamac sa prikolicom i dva brodska motora Mercuri / vozilo reg. EMS-RS-974, vozač Radiša Nedić	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Štuttgart
20.6.2014	Belgija	IKC "FC Bosna Bruxelles"	HO "Merhamet" Sarajevo	Orašje	23.860 kg vrij. 23.270 €, osnovne životne namirnice, konzerve, higijena, sanitarije / kamion reg. K45-J-937 sa prikolicom E45-K-907, vozač Alen Dorić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Brisel i HO Merhamet Sarajevo
21.6.2014	Luksmeburg	BKC "Sloga Wiltz"	Opština Zavidovići	Nije navedeno	3 palete flaširane vode, 6 paleta hrane, 8 paleta odjeće i manja količina polovnog namještaja / kamion reg. 078 A 683 sa prikolicom E63 J 338, vozač Mirzet Mevic	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Brisel i Opština Zavidovići
23.6.2014	Njemačka	Zdravkica Samac - Štuttgart	CK Maglaj	Brod	Osnovne životne namirnice, konzerve, tegle voća i povrća, higijena itd. / vozilo reg. S-RD-520, vozač Zdravko Močić	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH

23.6.2014	Francuska	Savez Srba Francuske	Vjersko dobrotvorno starateljstvo arhijerejskog namjesništva Brčko	Brod	22000 kg osnovnih životnih namirnica, hrane, higijene i posteljine / kamion reg. AB 537 KG sa prikolicom KG 046 KE, vozač Dejan Petrović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Pariz i Eparhija Zvorničko-Tuzlanska
23.6.2014	Bugarska	Klub SK Reflip SNC	CK Šamac	Rača	80 paketa sredstava za čišćenje i 3 paketa konzervirane hrane / kamion reg. CO 1951 AB sa prikolicom CO 2234 EK, vozač Todor Ivanov Angelov	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Sofija i Opština Šamac
23.6.2014	Grčka	Ponovo upućen dopis Operativnom centru MSB BiH i skrenuta pažnja na prikupljenu humanutarnu pomoć koja se nalazi u skladištima Crvenog krsta Grčke (cca. 30 tona). Napomenuto je da postoji mogućnost slanja putem lokalnih špreditera ali da to košta cca. 1.400 €. Zamolili smo da se utvrdi mogućnost prevazilaženja nastale situacije, te da o istima budemo informirani što je moguće brže.				
24.6.2014	Austrija	Sozialer Medizinischer Dienst - SMD	MZ Vojskova - Odžak	Bosanski Brod	4900 kg hrane, vode i odjeće / vozilo reg. MD 401 HK, vozač Reigler Christoher	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Beč
24.6.2014	Holandija	IKC Bošnjak Arnheim	Dobrovoljno vatrogasno društvo "Tešanj 1995"	Orašje	950 €, prehrana, čišćenje, odjeća, so, kante, radnička odijela / kamion reg. BZ-PD-98 sa prikolicom OJ-26-RB, vozač Abraham Verchoor	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Holandija i Društvo CK BiH
25.6.2014	Njemačka	Azur Muslimović - individualno	CK Brčko	Orašje	616 €, 3 palete osnovnih životnih namirnica, 10 kartona higijenskih potrepština, 40 kartona i 9 kofera odjeće i obuće i 15 vreća posteljine / dva vozila reg. S-OO-1737-vozač Thilo Metscher i S-CC-348-vozač Mirsat Ismajili	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i Društvo CK BiH

25.6.2014	Njemačka	Operativnom centru Ministarstva sigurnosti BiH proslijeđen upit kancelarije Savezne pokrajine Hessen, a u vezi njihove ponude humanitarne pomoći u vidu slanja 1.500.000 komada maski za lice (OP-Maske) i dvije palete sredstava za dezinfekciju, ukoliko je ovaj vid pomoći potreban. Očekujemo dogovor.				
26.6.2014	Austrija	Sammaritenbund	Pomozi.ba	Bosanski Brod	9 šlepera uz pratnju 2 manja vozila, humanitarna pomoć hrana, ovda i odjeća	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Beč i Pomozi.ba
26.6.2014	Njemačka	Caritas Kronach	CK Brčko	Bosanski Brod	1514 kg vrij. 2.200 €, Osnovne životne namirnice, odjeća i obuća / Opel Morano reg. SLF-HB-490, vozač Ramiz Kadrić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Berlin i Društvo CK BiH
26.6.2014	Njemačka	Denis Jakupović - individualno	Emmaus Međunarodni forum solidarnosti - Doboj Istok	Bosanska Dubica	600 kg vrij. 500 €, Osnovne životne namirnice, alat, higijena, čišćenje / vozilo reg. AC-JM-1100, vozač Denis Jakupović	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Frankfurt
26.6.2014	Njemačka	Mirsada Foldenauer - individualno	Udruženje za uzajamnu pomoć u duševnoj nevolji TK Feniks Tuzla	Brod	Standardna humanitarna pomoć 89 kartona / vozilo reg. 173-K-390, vozač Nemanja Šipka	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Minhen
26.6.2014	Turska	Opština Fatih - Istanbul	Opština Olovo	nije navedeno	20144 kg vrij. 21.898,74 €, hrana, pelene, higijena, oprema itd. / 1 kamion sa prikolicom	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Ankara i Opština Olovo
26.6.2014	Njemačka	KSD BiH "Hanau 1994"	Merhamet Odžak	Brod	509 kartona vrij. 2600 €, higijena, dezinfekcija, potrepštine za bebe itd. / kamion reg. 501-M-760 sa prikolicom 342-A-596, vopzač	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Frankfurt i Merhamet Odžak
26.6.2014	Belgija	IKC Gazihusrev-beg Antwerpen	Merhamer MDD Sarajevo	Gradiška	32 tone vrij. 10.236,25 €, humanitarna pomoć, 2 kamiona sa prikolicama	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Brisel i Merhamet Sarajevo

26.6.2014	OG MVP BiH prosljedila svim DKP-ima listu potreba neophodnih za normalan život, primljenu od strane Operativno-komunikacijskog centra 112 Ministarstva sigurnosti BiH. U dopisu je navedeno da su predmeti neophodni za normalan život kreveti, dušeci, šporeti na drva, šporeti na struju, frižideri, mašine za veš i druga bijela tehnika, te kućni predmeti. Informacija je dostavljena kako bi ista mogla biti korištena u kontaktima sa potencijalnim donatorima.					
26.6.2014	Mađarska	Kancelarija Malteškog reda u Mađarskoj	Doboj-Jug	Nije navedeno	5000 € vrijednosti Tetanus vakcina / vozilo reg. MEC123	Dostavljeno na znanje, jer je i OG MVP BiH primila na znanje, Operativnom centru MSB BiH
27.6.2014	Njemačka	Mirsada Begović - individualno - Minhen	CK Šamac	Šamac	Odjeća, polovna bijela tehnika, kuhinjske potrepštine itd. / kombi reg. M-DD 556, vozač Mirsada Begović	Obaviješten OC MSB BiH i GK BiH Minhen i CK Šamac
27.6.2014	Grčka	U vezi prijašnjih dopisa i telefonskih poziva, kojima Ambasade BiH u Atini obavještava da nije u mogućnosti da organizuje transport humanitarne pomoći uskladišten u prostorijama Crvenog krsta Grčke i gdje mole da se problem riješi iz Sjedišta MVP BiH, Operativna grupa je pronašla način da se riješi nastali problem. Međunarodna federacija društva Crvenog krsta i Crvenog polumjeseca u Sarajevu će pokriti troškove špediterskih usluga prevoza humanitarne pošiljke od cca. 1400 €. Ambasadi su dostavljeni kontakt podaci, te uputa da se pošiljaocu napomenu uslovi slanja humanitarne pomoći. OG MVP BiH se nada da će Ambasada konačno uspjeti uraditi nešto konkretno povodom transporta, a ne kao do sada očekivati da Sjedište rješava stvari za Ambasadu u zemlji prijema.				
27.6.2014	Poljska	Ambasada BiH	CK Šamac	Šamac	Sredstva za čišćenje, higijena, igračke, konzerve, osnovne životne namirnice i dr. / vozač Jan Mlynarezyk	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Varšava i Društvo CK BiH
	Iz Ambasade BiH u Varšavi javljeno da je kamion zaustavljen na graničnom prelazu Šamac. Iz špedicije koja je trebala obraditi papirologiju smo obaviješteni da dokumentacija mora ići na postupak oslobađanja carine i poreza u Ured u Banja Luci. Naknadnim pozivom iz špedicije smo obaviješteni da pošiljka humanitarne pomoći sadrži i kafu koja nije oslobođena carinskih dažbina.					
27.6.2014	Prislijeđen dopis Operativnog centra MSB BiH Ambasadama BiH u Ankari, Islamabadu, Dohi, Teheranu i Moskvi, kojim se skreće pažnja na problem nedostatka dijela dokumentacije kako bi humanitarne pošiljke mogle biti preuzete od strane krajnjih korisnika, te mole da se ista obezbijedi. OG MVP BiH će nastojati da uključi i Sektor za bilaterane odnose MVP BiH jer je riječ o pošiljakama humanitarne pomoći koje su stigle avionima u BiH.					
02.7.2014	Austrija	Opština Markt Piesting	Katolički centar Vidovice	Orašje	6000 kg hrana, higijena, čišćenje, odjeća / reg. WU 705FO	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Beč



02.7.2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	Merhamet Modriča	Bosanski Brod	19960 kg vrij. 1.996 €, sokovi, higijena, čišćenje, voda, prehrambeni proizvodi / kamion reg. E54-M-892 sa prikolicom M76-E-273, vozač Sanel Jukić	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Holandija i Merhamet Modriča
02.7.2014	Slovenija	Srpski kulturni centar Danilo Kiš - Ljubljana	Udruženje Nova Generacija - Banja Luka	Gradiška	50 paketa, higijena i kozmetika / vozač Ognjen Radivojević	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Slovenija
02.7.2014	Poljska	Opština Novogrodziec	CK Srbac	Gradiška	Hrana, higijena itd. / kamion reg. SCZ12380 sa prikolicom EW17Y63, vozač Artur Helinski	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Varšava i Društvo CK BiH
02.7.2014	Njemačka	U vezi ponude Savezne pokrajine Hessen za donaciju 1.500.000 maski za lice i dvije palete sredstava za dezinfekciju, primljeni odgovor Operativno-komunikacijskog centra Ministarstva sigurnosti BiH je proslijeđen GK BiH Frankfurt na daljnje postupanje. U odgovoru OKC MSB BiH navedeno je da pola ponuđene pomoći bude upućeno na CZ FBiH a pola na CZ RS.				
02.7.2014	Hrvatska	OKC MSB BiH dostavljena kopija note Ministarstva vanjskih poslova i europskih poslova Republike Hrvatske, da je zdravstvena i epidemiološka situacija u regiji povoljna i pod kontrolom, te da je donešena Odluka da se ukidaju preventivne dezinfekcijske mjere na graničnim prelazima prema BiH.				
02.7.2014	Turska	Operativno-komunikacijski centar MSB BiH upoznat sa namjerom Yildiz Teknik University iz Turske da pomogne u obnovi jedne škole koja je oštećena u poplavama u BiH. Očekujemo odgovor kojoj je školi najpotrebniji ovakav vid pomoći.				
02.7.2014	Grčka	Humanitarna organizacija KIPODA	Grad Doboj	Rača	Humanitarna pomoć / kombi Mercedes reg. E58-O-921 sa prikolicom J56-K-850, vozač Predrag Bajkanović	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Atina i Grad Doboj
04.7.2014	Holandija	ICC "Behar"	Udruženje "Dobri ljudi" Vogošća	Gradiška	805 paketa i 2 tone vrij. 2.800 €, prehrana, čišćenje, odjeća i hrana za bebe, alati, školski materijal / kamion reg. J38 O 658 sa	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Holandija i Dobri Ljudi Vogošća, Fax: 033/492911
04.7.2014	Holandija	Business Club	DVD Kotorsko	Bosanski Brod	Vrij 550 €, igračke, dječija kolica i krevet, rukavice, higijena, hrana, obuća, čišćenje / kamion reg. 501-M760 sa prikolicom 342A596,	Obaviješten OC MSB BiH i Amb BiH Holandija i DVD Kotorsko, Fax: 053/282505

04.7.2014	Njemačka	IKC Bošnjaka u Berlinu	Emmaus Međunarodni forum solidarnosti -	Orašje	2.800 kg vrij. 5.000 €, hrana, osnovne životne namirnice, higijena itd. / kamion reg. B-DZ 8503, vozač Latif Avdić	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Berlin i Emmaus Doboje, Fax: 035 / 720 284
04.7.2014	Njemačka	Rottenmaier & Soehne GmbH	CK Odžak	Brod	12850 kg humanitarne pomoći, kamion reg AA-AU 32 sa prikolicom AA-KX 217, vozač Felix Alois	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Štuttgart i CK Odžak
04.7.2014	Austrija	Sammaritenbund	Pomozi.ba	Gradiška	3 automobila i 1 prikolica humanitarne pomoći (hrana, voda, odjeća)	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Austrija
04.7.2014	Češka	Uvidom u dokumentaciju i dopise koje nam je prosljedila Amb. BiH u Češkoj, za humanitarnu pomoć u vidu mašina za dijalizu, navedeno je da je donacija M. Zdravlja Češke Republike namijenjena JZU Klinički centar Banja Luka. Iako svjesni činjenice da u ovom slučaju kopiju pisma anamjere o doniranju treba uputiti (shodno važećim uputstvima i instrukcijama) entitetskom ministarstvu zdravlja, MVP BiH ga je ipak uputio MCP BiH, i to isključivo na osnovu uvjeravanja predstavnika Amb. BiH u Pragu (telefonski razgovor 04.7.2014. godine) da su u ranijem kontaktu sa predstavnikom Ministarstva civilnih poslova BiH "dogovorili" da se informacija uputi njima.				
04.7.2014	Češka	Ministarstvu civilnih poslova BiH prenesena informacija da je Ministarstvo zdravlja Češke Republike donijelo odluku o doniranju humanitarne pomoći za BiH, i s tim u vezi je dostavljena kopija pisma namjere pomenutog Ministarstva, te smo zamolili da daju odgovarajuću saglasnost za ovu vrstu pomoći. U pismu namjere Min. zdravlja Češke o doniranju navedeno je da je kranji primalac JZU Klinički centar Banja Luka, što bi slijedom ranijih uputstava i instrukcija značilo da ovaj predmet treba dostaviti entitetskom ministarstvu zdravlja. MVP BiH ga unatoč tome prosljeđuje Ministarstvu civilnih poslova BiH na daljnje postupanje, a prvenstveno iz razloga što je u telefonskom razgovoru sa ovlaštenim predstavnikom Ambasade BiH u Pragu, dana 04.7.2014. godine, saopšteno da su oni bili u izravnom kontaktu sa MCP BiH, u kojem je rečeno da se isti prosljedi MCP BiH.				
07.7.2014	Turska	Opština Inegol	Opština Sapna	Tuzla	24960 kg vrij. 10.923 €, namještaj, 2 kamiona	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Turska i Opština Sapna

07.7.2014	<p>Svim DKP-ima i svim organizacionim jedinicama unutar Sjedišta upućena elektronska verzija Procjene potreba za oporavkom i obnovom poplavama pogođenih područja u BiH.</p> <p>Institucije vlasti Bosne i Hercegovine na svim nivoima su, uz stručnu i tehničku pomoć Europske unije, Ujedinjenih nacija i Svjetske banke, nakon obilaska lokacija pogođenih katastrofalnim poplavama koje su pogodile našu zemlju u periodu od 14. do 19.05.2014. godine, sačinile sveobuhvatnu analizu i temeljem iste okvirnu procjenu potreba za oporavkom i obnovom ovih područja.</p> <p>Radi upoznavanja Diplomatsko konzularnih predstavništava BiH, u prilogu se dostavljaju navedeni materijali koji se mogu koristiti kao izvor informacija u razgovorima sa predstavnicima zemlje prijema i međunarodnih organizacija, kao i drugim eventualnim susretima sa potencijalnim donatorima i medijima.</p> <p>Ministarstvo ujedno preporučuje da se materijali istima ne prosljeđuju, već da DKP-a materijale prema svojoj procjeni, koriste na adekvatan način i u formi koja je primjerena situaciji (razgovor, pisana komunikacija, izjave i sl), stavljajući fokus na prije svega iskazane potrebe.</p> <p>O svim poduzetim aktivnostima, potrebno odmah obavještavati Sjedište.</p>					
10.7.2014	Njemačka	HO "Cultis E.V." Minhen	CK Doboj	Brod	4850 kg vrij. 3100 €, odjeća, hrana, posteljina, baby stvari, voda, higijena, igračke / vozilo reg. 861-K-982, vozač Asim Bošnjak	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK Doboj
10.7.2014	Hrvatska	Putem Ambasade BiH u Zagrebu primljena obavijest Župana Primorsko-goranske županije o uplati donacije za pomoć stanovništvu BiH. Odobrena su sredstva u iznosu od 50.000 HRK, koja su namijenjena Federaciji BiH za saniranje posljedica poplava na području bosanske Posavine.				
10.7.2014	Mađarska	DO Mađarskog Malteškog društva, uz podršku MVPiEO Mađarske	Opština Doboj-Jug	Šamac	38 specijalnih aparata za sušenje zidova, kuća, zgrada. Prevoz se vrši sa 3 kamiona	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Budimpešta i Opština Doboj-Jug
11.7.2014	Grčka	Avionom grčkog ratnog vazduhoplovstva 12.7.2014. godine će biti dopremljena humanitarna pomoć za BiH, donirana od strane CK Grčke namijenjena CK BiH. Procijenjena vrijednost pomoći je 50.000 BAM. Sastoji se od mliječnih proizvoda uključujući i mliječne proizvode za djecu, hrana, odjeća i higijenski preparati.				
14.7.2014	Njemačka	Koch-Ebersberg-Stiftung iz Minhena	CK Vukosavlje	Šamac	11.000 kg vrij. 5000 €, obiteljski paketi, namještaj i voda / kamion reg. T690338 sa prikolicom T32T667, vozač Aldin Jašarević	Obaviješten OC MSB BiH, GK BiH Minhen i CK Vukosavlje

14.7.2014	Austrija	Smariter-Bund	Pomozi.ba	Rača	5 kamiona sa 33.060 kg robe ukupne vrijednosti 35.000 €, higijenski proizvodi, stara odjeća, alat, maske	Konvoj je krenuo 11.7.2014. godine, a Amb. BiH u Beču nas je o istom obavijestila 14.7.2014. godine. U telefonskom razgovoru sa predstavnicima Pomozi.ba smo dobili informaciju da je konvoj već stigao i da je istovaren u skladište fondacije.
14.7.2014	Mađarska	Samouprava Srba	Opština Modriča	Bosanski Šamac	Odjeća, voda, šećer, deterdžent i konzerve / vozilo Ford Transit reg. J57-J-926, vozač Sanja Jovanović Kovačević	Zakasnila najava humanitarne pomoći. U telefonskom kontaktu sa predstavnicima Opštine Modriča utvrđeno je da je pošiljka humanitarne pomoći uspješno isporučena krajnjem korisniku.
14.7.2014	Turska	Opština Beyoglu	Grad Prijedor	Rača	46652,5 kg vrij. 242.390 TL, Higijena i boje za krečenje i farbanje. 3 kamiona.	Zakasnila najava humanitarne pomoći. U telefonskom kontaktu sa predstavnicima Prijedora utvrđeno je da je pošiljka humanitarne pomoći uspješno isporučena krajnjem korisniku.
15.7.2014	Turkmenistan	Operativnom centru MSB BiH prosljeđena kopija note Ambasade Turkmenistana sa procijenjenom vrijednosti humanitarne pošiljke u iznosu od 39.824,73 \$. (veza: Najava aviona humanitarne pomoći i naknadno dopis OC MSB BiH sa molbom za pomoć oko nedostajućih papira)				
17.7.2014	Turska	Grad Manise	Grad Prijedor	Rača	14.500 kg vrij. 22.531 TL, izbjeljivač, sredstva za čišćenje, kreme, pelene, truleksi itd.	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Ankara, CK BiH i Grad Prijedor
17.7.2014	Turska	Na osnovu prije prosljeđene ponude Yildiz Teknik Univerity iz Turske da pomognu jednoj od škola u BiH koja je oštećena prilikom poplava, primljen je odgovor iz Operativnog centra MSB BiH sa tabelarnim pregledom škola kojima je pomoć neophodna. Tabela i kopija dopisa OC MSB BiH je dotavljen Generalnom konzulatu u Istanbulu na daljnje postupanje.				
17.7.2014	Njemačka	Humanitarna udruga "Caritasverband"	Župni ured u Prudu	Šamac	Osnovna humanitarna pomoć (namirnice itd.) / vozilo reg. BTF SK202, vozač Christian Kuroпка	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Berlin i Caritas Biskupske Konferencije BiH

18.7.2014	Upućen odgovor, na upit Ministarstva sigurnosti BiH, u vezi pribavljanja potrebne dokumentacije za kompletiranje carinskih procedura i napuštanja robe humanitarnog karaktera iz cargo skladišta Aerodroma Sarajevo. (akt broj: 03-05-4-20627-2/14 od 18.7.2014. godine)					
22.7.2014	Holandija	Opština Heumen	CK Šamac	Bosanski Šamac	6500 kg vrij. 5.800 €, kamion reg. BS-RD-66 sa prikolicom OD-49-YP, vozač Anne van Well	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Holandija i CK Šamac
24.7.2014	Holandija	BIHRO Rotterdam	CK Bijeljina za MZ Janja	Bosanski Brod	19840 kg vrij. 1.984 €, sokovi, prehrambeni proizvodi, voda, higijena, polovan alat i polovni televizori / kamion reg. A66-T-629 sa prikolicom M71-E-596, vozač Šahbaz Čaušević	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Holandija, CK Bijeljina i MZ Janja
25.7.2014	Turska	Opština Sultangazi Istanbul	CK Banovići	Nije navedeno	Upisati po povratku dopisa sa centra veze	Obaviješten OC MSB BiH, Amb BiH Ankara, CK Bih i Opština Banovići




















































## AMBASADA BIH BRISEL

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	Ukupno B + Lux / dan
<b>Međunarodna pomoć iz Kraljevine Belgije</b>					
19/05/2014	B-FAST urgentni tim	Maglaj i Orašje	Pumpe za ispumpavanje vode i jedinice za pročišćavanje vode	10 kamiona sa 27 ljudi	
20/05/2014	Belgijska vojna akademija - Operativni tim	Maglaj i Dobož	Snimanje područja minskih polja Maglaja i Doboja bespilotnom letilicom		
<b>Međunarodna pomoć Velikog Vojvodstva Luksemburga</b>					
19/05/2014	Urgentni spasilački tim (povratak 24.5.2014.)	Orašje i Bosanski Šamac	Spasilački čamci za evakuaciju i dostavu pomoći	23 spasioca	
<b>Kraljevina Belgija - Humanitarna pomoć (udruženja građana i dr.)</b>					
20/05/2014	Islamski kulturni centar "Gazi Husrevbeg" Antwerpen (u sklopu pomoći konvoja iz Tilburga-Holandija)	Kotorsko - Dobož	Hrana, odjeća, obuća i higijenski proizvodi	12.5 tona	12.5 t
23/05/2014	Bosanski islamski kulturni centar "Ensarija" Gent u saradnji sa Omerović Seadom vlasnikom firme "Saniom" bvba Gent	Udruženje građana "Miris Islama-Miskul Islam" Tešanj	Hrana, pelene, higijenska sredstva i paketi za malu djecu	175 paketa cca. 8.7 t	33,7 t
26/05/2014	Islamski kulturni centar "Gazi Husrevbeg" Antwerpen	Crveni krst Maglaj	Hrana, voda, sredstva za higijenu, sredstva za čišćenje, hrana za bebe i pelene, alat, prva pomoć, odjeća i obuća	12 tona / 202 paketa	37 t
28/05/2014	Stalna misija R. Slovenije pri EU - Brisel	Pošiljka se u Sloveniji dijeli na BiH i Srbiju	Hrana, sredstva za higijenu i čišćenje, odjeća i obuća	25 tona	56 t
2/06/2014	Fudbalski klub "Bosna" Brisel u saradnji sa Džematom "Nur" i UG "Gratiartis" iz Brisela	RO Merhamet Tuzla	Hrana, voda, sredstva za higijenu, sredstva za čišćenje, hrana za bebe i pelene, deke i madraci	24 tone	24 t

3/06/2014	Bošnjačka kulturna zajednica u Belgiji	Omladinski kulturni centar Gradačac	Hrana, voda, sredstva za higijenu i čišćenje, hrana za bebe i pelene, odjeća i obuća	24 tone / 512 paketa	24 t
5/06/2014	Firma "ATKO" bvba Tongeren, vlasnici Kalaba Hajrudin i Nedžad	Crveni krst Doboj-Jug	Hrana i sredstva za higijenu i čišćenje	5 tona	5 t
<b>Veliko Vojvodstvo Luksemburg - Humanitarna pomoć (udruženja građana i dr.)</b>					
23/05/2014	Bosanski kulturni centar "Sloga" Wiltz uz pokroviteljstvo MVP Luksemburga i Opštine Wiltz	Opština Zavidovići	Voda, hrana, sredstva za higijenu i čišćenje i odjeća	25 tona	
26/05/2014	Centre Culturel Islamique GD Lux.Mamer - prevoz obezbijedila Vlada VV Luksmeburga	Udruženje građana "Izvor nade" Sarajevo	Hrana, sredstva za higijenu i čišćenje i odjeća	25 tona	
27/05/2014	Cetre Culturel Islamique GD Lux-Mamer	Crveni krst Žepče, Doboj i Maglaj	Hrana, sredstva za čišćenje i higijenu i odjeća	25 tona	
27/05/2014	Cetre Culturel Islamique GD Lux-Mamer	Crveni krst Cerska	Hrana, sredstva za higijenu i čišćenje i odjeća	20 tona	
27/05/2014	Udruženje građana "BIHOR" Luksemburg - prevoz obezbijedila firma "Emil Weber" Luksemburg	Maglaj	Hrana, sredstva za higijenu i čišćenje i odjeća	1 autobus cca. 9 tona	
28/05/2014	Bosanski kulturni centar "Sloga" Wiltz i Opština Wilt uz pokroviteljstvo MVP Luksemburga	Opština Zavidovići	Voda, hrana, sredstva za higijenu i čišćenje i odjeća	2 kombija cca. 2 x 3 t	
28/05/2014	Bosanski kulturni centar "Sloga" Wiltz i Opština Wilt uz pokroviteljstvo MVP Luksemburga	Opština Zavidovići	Voda, hrana, sredstva za higijenu i čišćenje i odjeća	25 tona	
				cca. 246.2 tona	



## AMBASADA BIH BEČ

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	Ukupno tona / dan
Humanitarne pošiljke iz Austrije, evidentirane od strane Amb. BiH u Beču, klasifikovane su po sredstvu prevoza, a bez navedene kilaže/tonaže. OG MVP BiH će za evidenciju koristiti okvirnu nosivost vozila - kombi cca. 3 tone i kamioni cca. 20-25 tona					
20/05/2014	Klub "Džemal Bijedić" Enns	Crveni krst Gradiška	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	3 kamiona / cca. 60 t	286 t
20/05/2014	Rotaty Club Pochtersdorf	Rotary Club Sarajevo	Sušilice ( 3 komada )	3 kom.	
20/05/2014	Samaritenbund Osterreichs	Fondacija Pomozi.ba	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	11 kamiona / cca. 220 t	
20/05/2014	Petra Dragić - individualno	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	
20/05/2014	Amra Dedić - individualno	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	
21/05/2014	Asad Mesan - individualno	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	49 t
21/05/2014	Dijana Mičić - individualno	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	
21/05/2014	Autohaus Gebreueder Stotter GmbH	Crveni krst Orašje	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	
21/05/2014	Generali Versicherung AG	Crveni krst Orašje	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	2 kamiona / cca. 40 t	
23/05/2014	WIENER STADTISCHE Versicherung AG	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	



23/05/2014	Bećirbašić Muhidin / Mucky FACC AG / VA-QA NDT Plant IV	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	181 t
23/05/2014	Katarina Pejić - individualno	Crveni krst Orašje	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	2 kamiona / cca. 40 t	
23/05/2014	Džemat Styer	Merhamet	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	2 kamiona / cca. 40 t	
23/05/2014	Klub "7. april" Styer	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	3 kamiona / cca. 60 t	
23/05/2014	Džemat St. Polen	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	3 kombija / cca. 9 t	
23/05/2014	Naida Ćosić - individualno	Fondacija Pomozi.ba	Hrana	Kombi / cca. 3 t	
23/05/2014	KFZ-Werstatt Sanel Forić	Islamska vjerska zajednica Kozarac	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kamion / cca. 20 t	
23/05/2014	Heidi Knabl - individualno	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	
27/05/2014	Auto Welt Technik GmbH	Crveni krst BiH	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	289,6 t
27/05/2014	Filip Župarić - individualno	Crveni krst Orašje	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	
27/05/2014	Samaritenbund Osterreichs	Fondacija Pomozi.ba	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	14 kamiona / cca. 280 t	
27/05/2014	Verein ANTARA	Crveni krst Derventa	Hrana, voda, sredstva za higijenu i garderoba	Kombi / cca. 3 t	
27/05/2014	Tierschutzverein Robin Hood	Crveni krst BiH	Hrana za pse	10 paketa / cca. 600 kg	



--	--	--	--	--	--

## GENERALNI KONZULAT BIH FRANKFURT

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	Ukupno tona / dan
20/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	30 tona	37 t
20/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	3.5 tona	
20/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	3.5 tona	
21/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	15 tona	15 t
22/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst BiH, RO Derventa	Humanitarna pomoć	2.2 tone	
22/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst BiH, RO Doboj	Humanitarna pomoć	2 tone	
22/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst BiH, RO Derventa	Humanitarna pomoć	1.8 tona	
22/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst BiH, RO Doboj	Humanitarna pomoć	15 tona	
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	20 tona	
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	20 tona	
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	25 tona	

22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	22 tone
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	1.8 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	18 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	25 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	15 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	18 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	18 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	22 tone
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Merhamet MDD Maglaj	Humanitarna pomoć	18 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	3.5 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	2.5 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	3.3 tone
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	1.8 tona

258,1 t

22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Merhamet MDD Maglaj	Humanitarna pomoć	0.9 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Medžlis Islamske zajednice Doboj	Humanitarna pomoć	1 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Medžlis Islamske zajednice Doboj	Humanitarna pomoć	1 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Medžlis Islamske zajednice Doboj	Humanitarna pomoć	1 tona
22/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Opština Gračanica	Humanitarna pomoć	3.3 tone
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Merhamet MDD Modriča	Humanitarna pomoć	25 tona
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	1 tona
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	0.75 tona
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Merhamet MDD Maglaj	Humanitarna pomoć	0.95 tona
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	0.95 tona
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Humanitarna organizacija Ruhama - Zenica	Humanitarna pomoć	1 tona
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Humanitarna organizacija Ruhama - Zenica	Humanitarna pomoć	2.5 tona
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	1 tona

23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Crveni krst RS - Teslić	Humanitarna pomoć	0.8 tona	45,35 t	
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Humanitarna organizacija Ruhama - Zenica	Humanitarna pomoć	2.5 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Saborni Spomen Hram rođenja presvete bogorodice - Doboj	Humanitarna pomoć	0.5 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Merhamet Prijedor	Humanitarna pomoć	1 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	0.8 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	1 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	1.8 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	1 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	1 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	0.8 tona		
23/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	1 tona		
24/05/2014	Merhamet Deutschland e.V.	Opština Gračanica	Humanitarna pomoć	1.1 tona		1,1 t
26/05/2014	BIK "Gazi Husrev Beg" e.V.	MIZ "Janja"	Humanitarna pomoć	17.5 tona		17,5 t

27/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	21 tona	44 t
27/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	21 tona	
27/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	2 tona	
29/05/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	23 tona	23 t
2/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	1 tona	1 t
3/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Kantonalna uprava za civilnu zaštitu Travnik	Humanitarna pomoć	1.7 tona	43,7 t
3/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	11 tona	
3/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst Federacije BiH	Humanitarna pomoć	10 tona	
3/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Kantonalna uprava za civilnu zaštitu Travnik	Humanitarna pomoć	21 tona	
4/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	AKOS Asocijacija za kulturu, obrazovanje i sport	Humanitarna pomoć	16 tona	53 t
4/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	15 tona	
4/06/2014	BKG Džemat Darmstadt e.V.	AKOS Asocijacija za kulturu, obrazovanje i sport	Humanitarna pomoć	22 tone	
5/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	HO Merhamet MDD Sarajevo	Humanitarna pomoć	10 tona	10 t



6/06/2014	DBHKV "Sevdah-Frankfurt am Main" e.V.	Crveni krst Žepče	Humanitarna pomoć	20 tona	20 t
				572 tone	

## GENERALNI KONZULAT BIH ŠTUTGART

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
Zbirni podaci upućene humanitarne pomoći za koju je ovjeru dokumentacije i najavu izvršio GK BiH Štuttgart, zaključno sa 06.6.2014. godine. Humanitarne pošiljke iz Njemačke, evidentirane od strane GK BiH Štuttgart, klasifikovane su po sredstvu prevoza, a bez navedene kilaže/tonaže. OG MVP BiH će za evidenciju koristiti okvirnu nosivost vozila - kombi cca. 3 tone i kamioni cca. 20 tona i kamioni sa prikolicom 30 t					
	Sabina Ljutović - individualno	Crveni krst Zenica	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Srpska pravoslavna crkva - Štuttgart	Kolo srpskih sestara Brčko	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Hrvatska katolička misija Reutlingen	Župni ured Doboj	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Slobodan Mitrović - individualno	Opština Šamac	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Srpska pravoslavna crkva - Štuttgart	Kolo srpskih sestara Brčko	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Marijo Petrišević - individualno	Crveni krst Orašje	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Biljana Đukić - individualno	Crveni krst Bijeljina	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Islamska zajednica Štuttgart	Opštinski krizni štab Žepče	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Grad Schwabisch Gmund	Opština Šamac	Humanitarna pomoć	7 kamiona / cca. 140 t	
	Vesna Andrić - individualno	Caritas Odžak	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	

	Vesna Andrić - individualno	Caritas Odžak	Humanitarna pomoć	1 kombi sa prikolicom / cca 3.5 t	
	Luka Vorčić - individualno	Crveni krst Domaljevac	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Islamski kulturni centar Sindelfingen	Crveni krst Doboj-Jug	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Hrvatska katolička misija Mulheim	Crveni krst Modriča	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Samir Kešo - individualno	Humanitarno udruženje "Povratak kući" Sarajevo	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Hrvatska katolička misija Mulheim	Caritas - Župa srca Isusova Doboj	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Dajan Isidi - individualno	Crveni krst Županja i Crveni krst Brčko	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Rodoljub Čerčić - individualno	Crveni krst Čelinac	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Milan Balta - individualno	Crveni krst Banja Luka	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Miroslav Orahovac - individualno	Crveni krst Doboj-Jug	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Radnila Đogo - individualno	Crveni krst Bijeljina	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Srpsko udruženje "Banja Luka" Rottenburg	Crveni krst Doboj	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Vesna Andrić - individualno	Crveni krst Odžak	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	

	Hrvatski KSK Zrinski - Vaiablingen	Crveni krst Tuzlanskog kantona	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Ivica Marjančić - individualno	Crveni krst Odžak	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Hrvatska katolička zajednica Reutlingen	Župni ured Sv. Antuna Brčko	Humanitarna pomoć	3 kombija / cca. 9 t	
	Islamska zajednica Schwabisch Gmund	Crveni krst Doboj-Jug	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Građani Oppenweilera	Crveni krst Teočak	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Saša Trkulj	Crveni krst Modriča	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Srpski kulturni i sportski centar Heilbronn	Crveni krst Doboj	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Bosanske dopunske škole Ostalb	MZ Škorići Gradačac	Humanitarna pomoć	2 kamiona sa prikolicama / cca. 60 t	
	Srpska pravoslavna crkva - Štuttgart	Srpska pravoslavna crkva Doboj	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Nogometni klub Croatia	Caritas Odžak	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Građani Štutgarta "Štuttgart pomaže Bosni"	Opština Maglaj	Humanitarna pomoć	7 kamiona sa prikolicama / cca. 210 t	
	Snežana Kisidis - individualno	Crveni krst Doboj	Humanitarna pomoć	2 kombija cca. 6 t	
	Kulturno umjetničko društvo Blumberg	Crveni krst Teslić	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	

	Islamski kulturni centar Pfalzgrafenweiler	Medžlis Islamske Zajednice Bratunac	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t i kombi cca 3 t	
	Predrag Marinović - individualno	Crkvena opština Novi Grad	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Adis Herceg - individualno	Crveni krst Tešanj	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Udruženje građana Vaiblingena	Crveni krst Orašje	Humanitarna pomoć	2 kamiona / cca. 40 t	
	Udruženje građana Štuttgart	MZ Donja Mahala Orašje	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Hrvatska katolička misija Horntal	Caritas Doboj	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Islamska zajednica Štuttgart	Islamska zajednica Zenica	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	Udruženje BH Fanaticos iz Mannheima	Crveni krst BiH	Humanitarna pomoć	3 kombija / cca. 9 t	
	Islamski kulturni centar iz Mannheima	Merhamet Zavidovići	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Metzwerk B&H in Europe	Kanton Sarajevo	Humanitarna pomoć	2 kamiona sa prikolicama / cca. 60 t	
	Samir Mašić - individualno	MZ Nemila	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	BKZ "Dica Dalmacije"	Crveni krst Odžak	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	BH Fanaticos	Merhamet Zenica	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	

	Islamska zajednica Bremen	Merhamet Zenica	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
	BH Fanaticos	Crveni krst Maglaj	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	BH Fanaticos	Crveni krst Šamac	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Vesna Danilović - individualno	Crveni krst Modriča	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
	Grad Schwabisch Gmund	Opština Šamac	Humanitarna pomoć	7 kamiona / cca. 140 t	
	Islamska zajednica Schwabisch Gmund	Crveni krst Doboj-Jug	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	KUD Blumberg	Crveni krst Teslić	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Srpska zajednica Nikola Tesla	Crveni krst Bosanski Šamac	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Grad Schwabisch Gmund	Opština Šamac	Humanitarna pomoć	9 kamiona / cca. 180 t	
	Humanitarna organizacija "Štuttgart pomaže Bosni"	Civilna zaštita Zenica	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Radomir Vujić - individualno	Crveni krst Modriča	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	Humanitarna organizacija "Štuttgart pomaže Bosni"	Humanitarna organizacija "Hedija" Sarajevo	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
	KUD Dukati	Crveni krst Bijeljina	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	

				95 vozila / cca. 1885 t	
21.5.	70 t				
22.5.	90 t				
23.5.	123 t				
24.5.	230 t				
26.6.	40 t				
27.5.	105 t				
28.5.	360,5 t				
29.5.	50 t				
30.5.	62 t				
2.6.	23 t				
3.6.	50 t				

4.6.	116 t
5.6.	200 t
6.6.	23 t



## GENERALNI KONZULAT BIH MINHEN

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	Ukupno t / dan
Zbirni podaci upućene humanitarne pomoći za koju je ovjeru dokumentacije i najavu izvršio GK BiH Minhen, zaključno sa 06.6.2014. godine. Humanitarne pošiljke iz Njemačke, evidentirane od strane GK BiH Minhen, klasifikovane su po sredstvu prevoza, a bez navedene kilaže/tonaže. OG MVP BiH će za evidenciju koristiti okvirnu nosivost vozila - kombi cca. 3 tone i kamioni cca. 20 tona i kamioni sa prikolicom 30 t					
22/05/2014	GK BiH Minhen i građani Minhena	Crveni krst BiH, RO Maglaj	Humanitarna pomoć	1 kombi sa prikolicom / cca. 3.5 t	37.1 t
22.5.2014,	Milenko Teofilović - individualno	Crveni krst Modriča	Humanitarna pomoć	Privatni automobil cca. 600 kg	
22/05/2014	Dragan Jukić - individualno	Župni ured Maglaj	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
22/05/2014	Dragan Zovko - individualno	Crveni krst Žepče	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
23/05/2014	Mario Želić - individualno	Župni ured Maglaj	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	9 t
23/05/2014	Sead Kurbegović - individualno	Crveni krst Sanski Most	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
23/05/2014	Danijal Serdarević - individualno	Mjesna zajednica Mravići - Matuzići	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
24/05/2014	Anes Čimpo - individualno	Presveto srce Isusovo - Dobož	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	3 t
26/05/2014	Bavarski crveni krst	Crveni krst Orašje	Humanitarna pomoć	4 kamiona, 1 prikolica i 1 kombi / cca. 90 t	93 t
26/05/2014	Aldijana i Sebastian Urban - individualno	Crveni krst Bihać	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	

27/06/2014	Mirsad Begović - individualno	Crveni krst Bosanski Šamac	Humanitarna pomoć	1 kombi sa prikolicom / cca. 3.5 t	29.5 t
27/05/2014	Borko Perić - individualno	Krizni štab Modriča	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
27/05/2014	Ivica Tomić - individualno Augsburg	Crveni krst Žepče	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	
27/05/2014	NSP Elektrotechnik - radnici firme	Merhamet Novi Travnik	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
28/05/2014	Ismet Ćatić - individualno	Mjesna zajednica Topčić Polje	Humanitarna pomoć	4 kombija i 1 prikolica / cca. 9 t	51 t
28/05/2014	Almir Mehinović - individualno	Mjesna zajednica Ševarlije - Doboj	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
28/05/2014	Aida Šiškić - Baković - individualno	MK Veterani Posavine - Orašje	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
28/05/2014	Bader Metalbau GmbH - radnici firme	Crveni krst Šekovići	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
28/05/2014	Armin Zenkić - individualno	MZ Moševac - Maglaj	Humanitarna pomoć	2 kombija / cca. 6 t	
29/05/2014	Masterwerk GmbH - radnici firme	Crveni krst Brčko	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	20 t
30/05/2014	Milan Krajišnik - individualno	Crveni krst Doboj	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	7 t
30/05/2014	Sead Dugonjić - individualno	Crveni krst Vogošća	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
30/05/2014	AWO KV Minhen Stadt e.V	Crveni krst Bosanski Šamac	Humanitarna pomoć	Putnički automobil sa prikolicom / cca. 1 t	

31/05/2014	Nebojša Maksimović i građani Minhena	Crveni krst Bosanski Šamac	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	60 t
31/05/2014	Nebojša Maksimović i građani Minhena	Crveni krst Šekovići	Humanitarna pomoć	1 kamion sa prikolicom / cca. 30 t	
4/06/2014	Deutsch - Bosnische Freundschaft e.V	Crveni krst Kalesija	Humanitarna pomoć	1 kamion / cca. 20 t	20 t
5/06/2014	Safet Kamenica	Presveto srce Isusovo - Doboj	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	3 t
6/06/2014	EFC Adler Minhen - igrači fudbalskog kluba	Crveni krst Banja Luka	Humanitarna pomoć	1 kombi sa prikolicom / cca. 3.5 t	6.5 t
6/06/2014	Danijal Serdarević - individualno	Mjesna zajednica Mravići - Matuzići	Humanitarna pomoć	1 kombi / cca. 3 t	
				cca. 339 tona	

## AMBASADA BIH TURSKA i GK BiH ISTANBUL

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	VRIJEDNOST	KOLIČINA	Ukupno t / dan
22/05/2014	Udruženje "Kimse Yok mu"	Fondacija IZVOR NADE	Higijenske potrepštine, hrana (riža, leća, grah, gotove supe itd.), kreveti, madraci, deke i sl.	112.000 \$	14.550 kg	14.5 t
29/05/2014	Opština Beyoglu	Grad Prijedor	Higijenska sredstva i osnovne životne namirnice	29.000 €	8502 kg	23.5 t
29/05/2014	Opština Gaziosmanpaša	Opština Prijedor	Voda, madraci, deke, rublje, pelene itd.	9.100 €	15.000 kg	
2/06/2014	Opština Eyup	Brčko Distrikt	7 kamiona - Voda, sredstva za čišćenje, namještaj i konzerve	152.617 TL	138.836 kg	138.8 t
4/06/2014	Grad Bursa	Opštine Odžak, Orašje, Doboj-Jug, Maglaj, Olovo i Šamac	13 kamiona - Namještaj	252.000 €	130.000 kg	190.8 t
4/06/2014	Opština Kagithane	Opština Maglaj	2 kamiona - Odjeća, sredstva za čišćenje, kuhala i prekrivači	152.000 TL	60.850 kg	
5/06/2014	Opština Umraniye	Opština Maglaj	2 kamiona - Higijenski preparati i namještaj	-	28.350 kg	28.3 t
9/06/2014	Opština Bagcilar	Opština Tuzla	2 kamiona humanitarne pomoći	303.320 TL	36.750 kg	36.7 t
11/06/2014	Opština Inegol	Opštine Sanski Most, Ključ i Banovići	5 kamiona - Namještaj	18.830 €	43.300 kg	43.3 t
12/06/2014	Opštine Beylikduzu i Buyukmekce	Opština Sanski Most	4 kamiona - Namještaj i voda	139.615 TL	103.374 kg	103.3 t
18/06/2014	Opština Kartal	Opština Banovići	4 kamiona - Cijevi i zaptivke	76.955 TL	18.951 kg	19 t

20/06/2014	Opština Bayrampaša	Opština Šamac	3 kamiona - Namještaj i higijenski preparati	220.682 TL	18.073 kg	18 t
26/06/2014	Opština Fatih	Opština Olovo	Kamion sa prikolicom - Hrana, higijena, oprema itd.	21.898 €	20.144 kg	20 t
7/07/2014	Opština Inegol	Opština Sapna	2 kamiona - Namještaj	10.923 €	24.960 kg	25 t








## AMBASADA BIH MAĐARSKA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
Zbirni podaci upućene humanitarne pomoći za koju je ovjeru dokumentacije i najavu izvršio GK BiH Minhen, zaključno sa 06.6.2014. godine. Humanitarne pošiljke iz Njemačke, evidentirane od strane GK BiH Minhen, klasifikovane su po sredstvu prevoza, a bez navedene kilaže/tonaže. OG MVP BiH će za evidenciju koristiti okvirnu nosivost vozila - kombi cca. 3 tone i kamioni cca. 20 tona i kamioni sa prikolicom 30 t					
19/05/2014	Glavna direkcija za upravljanje katastrofama	Grad Orašje	100.000 vreća za pijesak		
23/05/2014	Grupa građana grada Harkanj u saradnji sa Islamskom zajednicom Mađarske uz koordinaciju Ambasade	Crveni krst Maglaj	Nekoliko tona sredstava za dezinfekciju i čišćenje.	Transportovano 1 kamionom	
23/05/2014	Srpska samouprava Mađarske zajedno sa Srpskom crkvenom opštinom i Opštinom Pomaz uz koordinaciju Ambasade	Opština Derventa	Odjeća, brašno. Šećer, tjestenina, voda, posteljina, sredstva za čišćenje, deterdžent, pelene, konzerve hrane, gumene rukavice, maske za lice, gumene čizme, lopate i mlijeko	cca. 3.7 t	
27/05/2014	Srpska samouprava Mađarske uz koordinaciju Ambasade	Crveni krst Modriča	Odjeća, konzervirana hrana, dezinfekciona sredstva, šećer i brašno	cca. 1.1 t	
2/06/2014	Srpska samouprava Mađarske uz koordinaciju Ambasade	Crveni krst Bijeljina	Sredstva za dezinfekciju	500 litara	
27/05/2014	Donacije privatnih donatora prikupljene u Ambasadi BiH. Proslijeđene Crvenom krstu Mađarske	Crveni krst BiH	Higijenske potrepštine, hrana za djecu, madrac, voda, deterdžent, dezinfekcijska sredstva, konzervirana hrana, odjeća i obuća ukupne vrijednosti 2.000 €	600 kg	






## AMBASADA BIH ČEŠKA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
Zbirni podaci upućene humanitarne pomoći koji su klasifikovani po sredstvu prevoza, a bez navedene kilaže/tonaže OG MVP BiH će evidentirati kroz okvirnu nosivost vozila - kombi cca. 3 tone i kamioni cca. 20 tona i kamioni sa prikolicom 30 t					
			Vlada Češke je odobrila pomoć u iznosu od 5 miliona CZK za BiH i Srbiju, a Ministarstvo zdravlja Češke dalo je pomoć BiH u lijekovima čija vrijednost iznosi 5 miliona CZK.		
			Vlada Češke u saradnji sa Ambasadom Slovačke u BiH, uputila je 2 konvoja pomoći za BiH. Ambasada BiH u svom izvještaju ne posjeduje bliže o primaocu i specifikaciji pomoći.		
			Vijeće Ustecke regije u Češkoj donijelo je odluku o izdvajanju 500.000 CZK za pomoć BiH. Nakon prebavicanja sredstava račun DKP BiH, ista će biti transferisana u skladu sa instrukcijama Sjedišta MVP BiH.		
			Udruženje "Lastavica" je prikupilo i poslalo konvoj humanitarne pomoći u BiH sa 16 tona hrane i odjeće, te konvoj različite medicinske opreme u iznosu od 43.554 komada. Pomoć je upućena Crvenom krstu FBiH i RS.		
			Udruženje građana "Luka Praha" je prikupilo sredstva u iznosu od 1.100.000 CZK, zatim je kupljeno 20 pumpi za isušivanje čija je pojedinačna cijena oko 2.000 €. Isto udruženje je organizovalo za 50 učenika iz Šekovića boravak u Pragu u periodu od 10. do 15. juna 2014. godine sa svim plaćenim troškovima. Pomoć je upućena Crvenom krstu FBiH i Crvenom krstu RS.		
			Nevladina organizacija iz Češke "Arists4children" uputila je pomoć djeci Tuzlanskog Kantona u robi čija vrijednost iznosi 681,55 €.		



--	--	--	--	--	--

## AMBASADA BIH HOLANDIJA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	Ukupno t / dan
Zbirni podaci upućene humanitarne pomoći za koju je ovjeru dokumentacije i najavu izvršila Amb. BiH u Hagu, zaključno sa 05.6.2014. godine. Humanitarne pošiljke iz Holandije, evidentirane od strane Ambasade, klasifikovane su po sredstvu prevoza, a bez navedene kilaže/tonaže. OG MVP BiH će za evidenciju koristiti okvirnu nosivost vozila - kombi cca. 3 tone i kamioni cca. 20 tona i kamioni sa prikolicom 30 tona					
20/05/2014	IKC Bošnjak Arnheim i IKC Enšede	Medžlis Tuzla i Zenica	Hrana, voda, odjeća, sredstva za čišćenje i higijenu	14 t	14 t
21/05/2014	IKC Bošnjak Arnheim	Crveni krst Tešanj	6.400 flasha pitke vode po 5 l	32 t / l	76 t
21/05/2014	BH Business Club	Udruženje građana DVD Kotorsko	1706 kutija i paketa po cca. 20 kg	34 t	
21/05/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Hrana za bebe, voda, medicinski materijal i sredstva za čišćenje i higijenu	cca. 10 t	
23/05/2014	IKC Bošnjak Arhem	Crveni krst Maglaj	Humanitarna pomoć		31 t
23/05/2014	Udruženje SEDRA	Crveni krst Sanski Most	Hrana, voda, sredstva čišćenje i higijenu i kućna oprema i alati / 243 paketa	cca. 7 t	
23/05/2014	IKC Roermond i udruženje Ladies	UG Miskul Miris Islama Tešanj	Hrana, voda, odjeća, sredstva za čišćenje i higijenu	24 t	
24/05/2014	Organizacija za srpski jezik i kulturu	Crveni krst Dobož	Hrana, voda, odjeća, sredstva za čišćenje i higijenu i igračke za djecu i kreveti sa madracima	561 kutija i 837 vreće	33 t
25/05/2014	Opština Lochem	Crveni krst Brčko Distrikt	Hrana, odjeća, sredstva za čišćenje i higijenu, kućna oprema i alati, igračke i stvari za djecu	13 t	
25/05/2014	IKC Bošnjak Arnheim	Crveni krst Tešanj	Hrana, odjeća, sredstva za čišćenje i higijenu, kućna oprema i alati, igračke i stvari za djecu	cca. 20 t	



27/05/2014	IKC Roermond	UG "Front" Tuzla	Hrana, voda, odjeća i sredstva za čišćenje i higijenu	cca. 3 t	36 t
27/05/2014	BH Business Club	Merhamet Odžak	Odjeća i kućna oprema i alati 1330 paketa	cca. 20-24 t	
27/05/2014	Firma OPTY-CYCLE	Crveni krst BiH	Kreveti i madraci (136)	?	
27/05/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Hrana, lijekovi i medicinska sredstva, sredstva za čišćenje i higijenu i kućna oprema i alati	cca. 9 t	
28/05/2014	IKC NUR Roermond	Crveni krst Doboj-Jug	Hrana, odjeća i sredstva za čišćenje i higijenu, kućna oprema	cca. 1.4 t	42 t
28/05/2014	IKC NUR Roermond	IML Film i video Zenica	Hrana, odjeća i sredstva za čišćenje i higijenu	cca. 22 t	
28/05/2014	Bernard Kordić i Mirko Šantić	Crveni krst BiH	Hrana	cca. 17 t	
28/05/2014	IKC BiH Amsterdam	Islamska zajednica Odžak	Hrana, odjeća i sredstva za čišćenje i higijenu	43 paketa	
29/05/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Humanitarna pomoć	433 paketa	-
30/05/2014	ICC Behar Den Bosch	UG "Dobri ljudi" Vogošća	Humanitarna pomoć	700 paketa i 2 t	Samo navedeni
30/05/2014	BH Business Club	UG "Cmok" Tuzla	Humanitarna pomoć	848 paketa	
30/05/2014	BH Business Club	Crveni krst Doboj-Jug	Humanitarna pomoć	cca. 400 paketa	
30/05/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Humanitarna pomoć	2.3 t, 4 palete i cca. 300 paketa	

30/05/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Humanitarna pomoć	81 paket	paketi bez tonaže
30/05/2014	IKC Hajr Enchede	Crveni krst Brčko Distrikt	Humanitarna pomoć	800 paketa, 10 madraca i 35 paketa	
30/05/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Humanitarna pomoć	15 paleta	
30/05/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Humanitarna pomoć	8 paleta	
31/05/2014	Udruženje SEDRA	Crveni krst Maglaj	Humanitarna pomoć	2342 paketa	-
2/06/2014	BENU Apotek	Crveni krst Sarajevo	Humanitarna pomoć	Lijekovi	-
2/06/2014	BIHRO Rotterdam	UG "Cmok" Tuzla	Humanitarna pomoć	11 paleta	
2/06/2014	BIHRO Rotterdam	Crveni krst Maglaj	Humanitarna pomoć	?	
2/06/2014	ICC Hajr Enchede	Merhamet Maglaj	Humanitarna pomoć	835 paketa i 2 palte	
				cca. 700 tona	

## AMBASADA BIH SLOVENIJA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
	Slovenska vojska	Sarajevo		200 t	
	Crveni krst Slovenije	Nekoliko primaoca		474 t	
	Caritas Slovenija	Nije navedeno		50 t	
	ADRA	ZE-DO kanton i Bijeljina		140 t	
	Merhamet	Nije navedeno		120 t	
	Tabakum	ZE-DO kanton		18.7 t	
	Slovenačka Filantropija	ZE-DO, Bijeljina		5 t	
	Konzorcij NVO			100 t	
	Pravoslavna crkva	ZE-DO, Bijeljina		165 t	
	Udruženje Danilo Kiš	Bosanski Šamac		1.5 t	
	Kovinoplastika	Bijeljina		2.8 t	





## AMBASADA BIH ABU DHABI, UAE

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
<p>U Izvještaju o upućenoj humanitarnoj pomoći Amb. BiH UAE je obavijestila da je povodom katastrofalnih poplava koje su zadesile BiH, Amb. zajedno sa građanima BiH koji žive i rade u UAE organizovala humanitarnu akciju za prikupljanje humanitarne pomoći. Sva prikupljena roba je dostavljena u prostorije Ambasade, uskladištena, razvrstana i zapakovana prema standardima potrebnim za avionski kargo prevoz. Pomoć su darovali i prikupili građani BiH koji žive i rade u UAE, u najvećem broju iz Abu Dabia i Dubaia, a pomoć su također donirali i državljani UAE. Ukupna količina prikupljene pomoći nalazi se u <b>231 kartonske kutije</b>, a čine je odjeća, i obuća za djecu i odrasle, higijenska i sanitarna sredstva, konzervirana hrana, kozmetika, igračke itd. U istoj humanitarnoj pošiljci je i <b>11 odvojenih pakovanja u kojima se nalaze pumpe za vodu, alat i dječija kolica.</b> Prema procjeni ukupna vrijednost pošiljke iznosi cca. 50.000 KM, a težina je 3.260 kg. Prema volji i dogovoru donatora primalac humanitarne pomoći su opštine Maglaj i Doboj.</p>					

## AMBASADA BIH PAKISTAN

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
22/05/2014	Vlada Pakistana	BiH, Aerodrom Sarajevo	Avion humanitarne pomoći, C 130 Herkules.	14 tona	

## AMBASADA BIH GRČKA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
30/05/2014	U Solunu je prikupljena i upućena pomoć ka Zvorniku. Ambasada u svom Izvještaju navodi da ne zna tačno koja količina je u pitanju, ali da je upućen šleper sa prikolicom.				
31/05/2014	<p>U donatorskoj akciji otganizovanoj u saradnji sa grčkom "Skai Televizijom" prikupljeno je više od 90 tona pomoći za BiH i Srbiju. Roba je tada uskladištena uz pomoć Crvenog krsta Grčke, ali nije bilo konačnog dogovora kako će ista biti transportovana. Kasnijim aktivnostima Ambasade 5 tona te pomoći je upućeno avionom grčke vojske dok je cca. 30 tona ostalo još uvijek uskladišteno.</p> <p>OG MVP BiH je primila niz telefonskih poziva Ambasade BiH u Grčkoj i nekoliko dopisa u kojima se traži instrukcija ili sugestija šta da se uradi ili koje aktivnosti da se poduzmu u Grčkoj kako bi pomoć bila dopremljena u BiH. Nakon sugestija i podsjećanja na instrukcije upućene svim DKP-ima na početku situacije izazvane poplavama u BiH, još uvijek nije došlo do realizacije transporta. U međuvremenu su se nastavili upiti iz Amb. kako i šta uraditi ?! U dopisima je navedeno da Amb. nema načina da tu pomoć dostavi u BiH, te da i dalje očekuju pomoć iz Sjedišta!</p> <p style="text-align: right;">Jedini podatak do kojeg su uspjeli doći u Amb. BiH u Grčkoj je taj da bi određeni špediteri bili u mogućnosti pružiti usluge transpota do granice sa BiH za iznos od cca. 1.400 €.</p>				
7/06/2014	U Solunu se nastavlja humanitarna akcija "SKAI Televizije", uz koordinaciju Ambasada BiH i Srbije o čemu će Amb. naknadno obavijestiti Sjedište.				



## AMBASADA BIH GRČKA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
21/05/2014			Donacije Dječijeg vrtića "Panda" Zagreb upućena Crvenom krstu Orašje		
22/05/2014			Donacije Civilne udruge "Centar za društveno humanistička istraživanja" Zadar upućena Crvenom krstu Bihać i udruženju "Žene s Une".		
23/06/2014			Donacija Državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske upućena Županijskoj upravi civilne zaštite u Orašju.		
26/05/2014			Donacija Gradskog društva Crvenog krsta Zagreb upućena u BiH (konvoj).		
26/05/2014			Doniranje humanitarne pomoći firme "KNAUF" namijenjena Crvenom krstu Orašje.		
			Doniranje humanitarne pomoći firme "KRAŠ" Zagreb namijenjeno Crvenom krstu Maglaj i Crvenom krstu Doboj.		
			Humanitarna pomoć prikupljena u Ambasadi BiH u Zagrebu i predata Crvenom krstu Zagreb radi transporta u BiH.		

## AMBASADA BIH GRČKA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
			Ambasador se sastao sa zamjenikom MVP Kuvajta Halidom Al-Jarellah, predao mu kopiju pisama zamjenika predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH i ministra vanjskih poslova BiH dr. Zlatka Lagumdžije i predao razmjere prirodne katastrofe koja je zadesila BiH. Zamjenik ministra je obećao da će kuvajtska Vlada na jednoj od narednih sjednica razmatrati pitanje pomoći BiH za saniranje posljedica poplave.		
			Ambasador se sastao sa predstavnicima najpoznatijih kuvajtskih humanitarnih organizacija i zamolio ih za urgentnu pomoć stanovništvu nastradalih područja. Tom prilikom je dogovoreno da ta pomoć bude u novcu i da se hrana i druge potrepštine kupuju u BiH. Ove organizacije su promptno reagovala i rezultat toga su slanje konvoja pomoći preko kuvajtske Ambasade u Sarajevu. Treba napomenuti da je kuvajtska Ambasada zahvaljujući ovoj reakciji kuvajtskih humanitarnih organizacija, prva arapska Ambasada koja je poslala konvoje humanitarne pomoći ugroženim područjima.		
			Ambasador je održao niz sastanaka sa kuvajtskim biznismenima, prvenstveno onim koji ulažu u našu zemlju i imaju svoje nekretnine u BiH. Predložili smo im da učestvuju, prije svega, u izgradnji srušenih kuća i saniranju oštećenih kuća. Inicijativa je prihvaćena, pomoć je obećana i osnovano je koordinaciono tijelo za ovu vrstu aktivnosti.		
			Crveni polumjesec Kuvajta je značajna humanitarna organizacija vezana za Vladu, ali im je u početku poplava umro dugogodišnji generalni direktor. Iz tog razloga Ambasador BiH se tek 04.06. uspio sastati sa novoizabranim generalnim direktorom. Tom prilikom ga je informisao o razmjeri šteta predavši i pisani izvještaj, te zamolio za pomoć. Obzirom na pridoru organizacije predloženo je se BiH pomogne u sektoru poljoprivrede kroz kupovinu sjemena, vještačkog đubriva, goriva i mehanizacije. Crveni polumjesec je brzo reagovao, te je za tri dana nakon navedenog sastanka, 07.6.2014. godine, Vlada odobrila milion dolara za pomoć BiH.		

## AMBASADA BIH ŠVICARSKA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
			<p>Nakon prvih informacija o katastrofalnim poplavama koje su pogodile područja BiH, Amb. BiH je promptno počela djelovati na planu prikupljanja i koordinisanja slanja humanitarne pomoći sa prostora Švicarske Konfederacije.</p>		
22/05/2014			<p>Ambasador BiH u Švicarskoj inicirao je sastanak sa g. Arturoom Matlijem, pomoćnikom državnog sekretara za inostrane poslove u MVP Švicarske. Sastanku je prisustvovao i ambasador Srbije, g. Milan Protić. Ideja ambasadora bila je regionalni nastup. U jednosatnom razgovoru ambasadori BiH i Srbije su g. Matlija detaljno upoznali sa aktuelnim razvojem situacije, te su ukazali na perspektive daljnjih opasnosti. Ambasador BiH se zahvalio institucijama Švicarske na svim aspektima pomoći koji su do sada bili upućeni prema BiH (helikopter, ekspertske timovi, donacije švicarskih kompanija (npr. Migros koji je za potrebe pomoći donirao švicarskoj Crvenom krstu 500.000 CHF), te zamolio sagovornika da insititucije Švicarske shvate svu ozbiljnost i dramatičnost situacije na terenu i potrebu hitnog djelovanja.</p>		
22/05/2014			<p>Ambasador se u Cirihi sastao sa predstavnicima bosanskohercegovačke dijaspole, organizovane unutar udružena Matica BiH. Narednog dana iz Ciriha je upućen veliki kamion napunjen humanitarnim potrpštinama za pogođeno područje Maglaja.</p>		
19/05/2014			<p>Udruženje Majevičana, u kontaktu sa Ambasadom, uputilo je veliki kamion napunjen stvarima za humanitarno zbrinjavanje stanovništva, prvenstveno na području Semberije.</p>		
			<p>Ambasadi se obratio veliki broj građana koji žive ir ade u Švicarskoj, kao i nekoliko humanitarnih organizacija sa informacijama o namjerama da daju donacije za područja pogođena poplavama. Ambasada BiH ih je upućivala na brojeve žiro računa koji su dostavljeni instrukcijama iz Sjedišta MVP BiH.</p>		
27/05/2014			<p>Ambasador je održao sastanak sa g. Manuelom Beslerom, šefom Odjela za humanitarnu pomoć u MVP Švicarske. G. Besler je prisutnima predstavio hronologiju saradnje sa ambasadama BiH i Srbije u kontekstu reakcije na katastrofalne poplave, te tehnologiju praćenja krizne situacije u dvjema zemljama. Prisutni su upoznati sa činjenicom da je inicijalni budžet Odjela za humanitarnu pomoć u navedenoj situaciji ukupno 800.000 CHF, te da se ta sredstva odnose na angažman švicarskoj helikoptera koji je angažovan u BiH, te na slanje petočlanih timova u BiH i Srbiju i slanje specijalne tehničke pomoći za prečišćavanje vode. G. Reakcija Odjela za humanitarnu pomoć krenula je inicijalnim sastankom održanim 17. maja. Petočlani timovi su poslani na teren u dvoje zemlje 19. maja. Dan kasnije na teren su poslana još tri eksperta koji se prvenstveno bave procjenom situacije oko kvaliteta vode za piće. Na područjima poplava švicarski eksperti su instalirali stanice za ispitivanje kvaliteta vode i bakteriološku analizu. Odjel za humanitarnu pomoć je bio nadležan i za slanje kamiona opreme za prečišćavanje vode u BiH. Besler je saopštio kako u skladu sa rezultatima na terenu u osnovi, 28 maja, prestaje angažman Odjel aza humanitarnu pomoć na prostoru BiH i Srbije, te da dalju ulogu preuzima Direkcija za razvoj i saradnju.</p>		

## AMBASADA BIH MAKEDONIJA

DATUM	POŠILJALAC	PRIMALAC	OPIS	KOLIČINA	REALIZACIJA
U okviru Crvenog krsta Republike Makedonije dostavljena je humanitarna pomoć za nastradalo stanovništvo poplavljenih područja BiH u ukupnoj vrijednosti od 191.781 €					
20/05/2014		4 kamiona		64.3 t	24,446 €
22/05/2014		5 kamiona		104.4 t	40,760 €
26/05/2014		3 kamiona		59.4 t	33,295 €
27/05/2014		1 kamion		11.4 t	12,009 €
29/05/2014		3 kamiona		48 t	29,392 €
30/05/2014		1 kamion		16.6 t	15,898 €
9/06/2014		1 kamion		23 t	4,045 €
10/06/2014		2 kamiona		40.4 t	16,812 €
13/06/2014		1 kamion		20.2 t	15,124 €
				387.7 t	191,781 €
Novčana sredstva prikupljena od tri telefonska operatora 070/075/077 za donacije Crvenog krsta iznose 83.616,59 €, a preko žiro računa na Fond solidarnosti je prikupljeno 61.370,65 € zaključno sa 04.6.2014. godine					
Putem žiro računa Ambasade BiH u Skoplju uplaćeno je 1629,99 € od strane Ljekarske komore Republike Makedonije.					